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A budapesti Terézváros központjá-
ban lévő Avilai Nagy Szent Teréz-plé-
bániatemplom altemplomában de-
cember 6-ától látható Sinkó Veroni-
ka festő- és grafikusművész, illuszt-
rátor adventi-karácsonyi kiállítása.
Itt beszélgettünk a művésznővel.

Sinkó Veronika derűs, közvetlen szemé-
lyiség, ami azonnal megadja a beszélgeté-
sünk alaphangját. Édesapja, Sinkó Ferenc
1945 és 1972 között az Új Ember szerkesztő-
je volt. A művésznő felidézi, hogy az 1948-
as szerkesztőségi karácsonyi ünnepségen ő
is látható az egyik képen hároméves kis-
lányként, és bár nem biztos benne, valószí-
nűnek tartja, hogy Mindszenty József bíbo-
ros, hercegprímás volt a fehérbe öltözött
Mikulás, vagy talán Endrey Mihály váci
püspök.

Sinkó Veronika 1945 februárjában, az
ostrom alatt született, a ferencvárosi Gát
utcai templomban. Ez azért nem minden-
napi életkezdés. A művésznő odavezet a
tárlat Templom a magasban című festményé-
hez, és mesélni kezd: „A szüleim a két- és
a négyéves nővéremmel a IX. kerületben
laktak, a Gabona utcában. Kibombázták a
családot, földönfutók lettek. A szüleim a
Gát utcai templomba mentek, ahol Ikvay
László volt a pap, a Katolikus Ifjúmunká-
sok Országos Egyesületének (KIOE) lelki-
vezetője, édesapám jó barátja. Nemcsak a
kibombázottakat, hanem az üldözött zsi-
dókat is mentette, befogadta, ellátta őket
papírokkal. A Gát utcai templom mellett
volt egy iskola, én az azzal szomszédos ab-
lakban születtem, és azonnal levittek a
templom pincéjébe. Ezen a képen a temp-
lom fölött látható a mennyei Atya, óvó pa-
lástját a sokat szenvedett emberek fölé terí-
ti” – mondja Sinkó Veronika, és azt is hoz-
záteszi, hogy a születésekor óriási erejű
szőnyegbombázás érte a fővárost. Víz sem
volt, amelyben az újszülöttet megmosdat-
hatták volna. Egy ott bujkáló fiatalember,
aki később kivándorolt Izraelbe, ő hozott
vizet, amikor abbamaradt a bombázás. 

A II. világháború után a család a IX. ke-
rületben maradt. Az Ipar utcában laktak,
Sinkó Veronika a Vendel utcai általános is-
kolába járt, ahol nagyon magas színvonalú
volt a zenei oktatás. A család szegény kö-
rülmények között élt, a derű, a szeretet lég-
körében, de egyfajta fenyegetettségben. Ál-
landóan ott volt bennük a félelem, hogy

bármikor elvihetik az édesapjukat
mint az Új Ember szerkesztőjét. „Sze-
gény édesapám egyik visszatérő rém-
álma volt, hogy az utcáról viszik el,
ahogyan Melocco Jánost a vonatról.
Édesanyámmal gyakran megvártuk őt
a szerkesztőség előtt. Volt, hogy haza-
felé menet ő még beszélgetett a kollé-
gáival, mi, gyerekek pedig előttük
mentünk. Hallgatni a beszélgetéseiket
nagyon nagy élményt jelentett szá-
momra. Innen ered az irodalom iránti,
végtelenül nagy tisztelet bennem.”

Az 50-es évek eleje a magyar törté-
nelem legsötétebb korszakai közé tar-
tozott. A szerzetesrendek működési
engedélyének 1950-es megvonása után az
egyik pap barátjuk albérletben lakott az
Ipar utcai otthonuk közelében. Idő kérdése
volt csupán, hogy a hatalom mikor hurcol-
ja el. „Édesapám és a pap barátja megbe-
szélték, hogyha nem ég a lakásban a lám-
pa, az azt jelenti, hogy elvitték. A szüleim
gyakran küldtek el megnézni, hogy ég-e a
lámpa. Ha igen, akkor otthon van Karcsi
bácsi. Egyszer aztán sötétek voltak az abla-
kok, innen tudtuk, hogy elhurcolták. Egy
alkalommal, advent idején, szürkületkor
jött egy cigány ember, hegedűvel a kezé-
ben. Letett maga elé egy szentképet, és ját-
szani kezdett egy szent éneket. Még egy
kis gyertyácskája is volt. Meglátva ezt,
édesapám azt mondta: látod, így mutatko-
zik meg az Isten: ha a papokat elviszik, a
cigány mondja, és ha a cigány nem, akkor
a kövek fogják mondani. Édesapámnak
ilyen rendíthetetlen volt a hite. Megrendül-
ten hallgattuk, ahogyan ebben az összedől-
ni látszó világban egyszer csak megszólalt
egy szent ének. Óriási hatása volt, ponto-
san a kicsinysége, a törékenysége miatt. Vi-
gaszt jelentett számunkra a szenvedések
idején.” Sinkó Veronika úgy emlékszik
vissza, hogy a legnehezebb időkben is ma-
gyarázatot találtak fájdalmaikra. „Lehet,
hogy különösen hangzik, de nekünk köny-
nyű volt, mert Mindszentyvel ugyanez tör-
tént, akárcsak az összes nagy pappal. Miért
gondolnánk, hogy velünk más történik?”
A művésznő állítja: az üldöztetések idején
a magyar Egyház egy része példamutatóan
viselkedett. Megtanították a híveket arra,
hogy ne higgyék el a hatalom hazugságait.
A filozófiai viták pedig rendkívül magas
színvonalúak voltak. Ikvay László, amikor
már Svájcban élt, egy újságcikkben leírta,

hogy a börtönben találkozott egy szociál-
demokrata képviselővel. A fordítóirodából
kikérték a híres francia katolikus filozófus,
Jacques Maritain egyik korai művét, és írás-
ban erről beszélgettek angol és francia
nyelven. Az ávós őr egyiket sem értette. A
Valóság című folyóiratban 1971-ben az egy-
kori szociáldemokrata képviselő közzétette
a levelezések nála maradt részét, a Svájc-
ban élő Ikvay László atya pedig a másik
részt, igazolva, hogy ez valóban így volt.
Mindketten fejből idéztek. Példát adtak ar-
ról, hogy mit jelent a dialógus, miben értet-
tek egyet, és miben nem. Mindez olyan
volt az ember életében, mint egy világító-
torony – mondja a művésznő.

Sinkó Veronika már nagyon korán, egé-
szen kis lány korában rajzolni kezdett,
semmi más nem érdekelte. „Csak rajzol-
tam, és mindenkire irigy voltam, aki job-
ban rajzolt nálam. Eldugtam a többiek raj-
zait, dührohamot kaptam tőlük, mert nem
tetszettek a saját rajzaim.” Az általános is-
kolában rajztanára volt a kiváló festőmű-
vésznő, Udvardi Erzsébet, akire úgy emlék-
szik vissza, hogy remek ember és kitűnő
tanár volt. Meglátta benne a tehetséget, és
bátorította, hogy nyisson a transzcendentá-
lisra. Sinkó Veronika édesapja a 30-as, 40-
es években sokat foglalkozott a népművé-
szettel, rengeteg népi tárgy volt a lakásuk-
ban, például szőttesek is. Az édesanyja pe-
dig maga is népi szőtteseket készített. A
gyerekek a szövőszéken tornáztak, míg az
édesanyjuk dolgozott.

Sinkó Veronika nem titkolja, hogy nem
volt jó tanuló, így az általános iskola befe-
jezése után nem mehetett képzőművészeti
gimnáziumba. Mint mondja, „őrületes lyu-
kak” voltak a tudásában, részben a saját hi-

A végső győzelem 
soha nem lehet az ördögé
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bájából, mert csak az érdekelte, ami a fejé-
ben volt. A rajzoláson kívül minden mást
unalmasnak tartott. Közrejátszott ebben az
is, hogy 1956 után több tanárát elbocsátot-
ták, az iskolában egymást váltották a taná-
rok, otthon pedig a szülők nem tudtak
eléggé odafigyelni a gyerekekre, mert min-
den energiájukat lekötötte, hogy előteremt-
sék a családnak a kenyérrevalót. „Szegény
édesanyám hiába volt annak idején kiváló
cserkészvezető, az új világot már nem ér-
tette. Az általános iskola elvégzése után a
Knézich Károly Gimnáziumba jártam, de
itt is egymás után értek a kudarcok. Lassan
megtanultam, hogy kudarcokból is lehet
katedrálist építeni.”

Sinkó Veronika mindössze tizenhét éves
volt, amikor 1962-ben „hirtelen felindulás-
ból” férjhez ment. Az érettségit már a József
Attila Gimnáziumban tette le. A kiváló
szobrászművésznek induló, ma vaskovács-
ként dolgozó férj, Krizbai „Bandi” vette rá if-
jú feleségét, hogy vegye komolyan a rajzo-
lást, tekintse a hivatásának. Két gyermekük
született, Judit drámapedagógus, András pe-
dig belsőépítész. Három fiúunokájuk van. 

Sinkó Veronika az érettségi után többek
között porcelán- és textilfestőnek tanult.
Hosszú ideig kendőket festett, hogy ott-
honról dolgozhasson, és együtt lehessen a
gyerekeivel. A gyakorlatban sajátította el
az anyag- és festékismeretet. So-
káig batikolt, több kiállítása is
volt. – Érdekességként említi meg,
hogy Horváth Zoltán, az Avilai
Nagy Szent Teréz-templom jelen-
legi plébánosa huszonöt évvel
ezelőtt még a kőbányai Szent
László-templom káplánjaként fel-
kérte, hogy készítsen egy templo-
mi zászlót. A kérésnek természe-
tesen eleget is tett. A Tér Színház-
nak is dolgozott, és lassan elindult
a művészi pályája, megrendelői
egyre szélesebb körben adták to-
vább a hírét. 1971-től már rend-
szeresen vannak kiállításai, itthon
és külföldön is, Franciaországban,
Németországban, az Egyesült Államok-
ban.

Sinkó Veronika a művészi hivatása mel-
lett egyidőben, még a 90-es évek elején a
hajléktalanok támogatásával is foglalko-
zott. A IX. kerületi Haller téri templomba
járt. Akkoriban Spányi András volt ott a plé-
bános, aki megkérte, hogy szervezze meg a
karitászcsoportot, amely a hajléktalanok-
nak is segítséget nyújtott. A művésznő ru-
hát és ételt osztott nekik, beszélgetett ve-
lük, megszerette őket. Ma is emlékszik egy
idős bácsira, aki nem tudta, hogy hol van,
reformátusnak hitte és papnénak szólítot-
ta. Sokat beszélgettek. Amikor megkérdez-
te tőle, hogyan került ebbe a helyzetbe, a
bácsi ránézett, és azt mondta: Tudja, pap
néni, nem tudok akarni. Sinkó Veronika el-
tűnődött azon, hogy ez az idős hajléktalan
férfi mennyire lényeges dolgot fogalmazott

meg. Milyen fontos, hogy az emberben le-
gyen akaraterő, fegyelmezettség. Egysze-
rűen vannak olyan emberek, akikben nincs
ehhez megfelelő képesség. Egy sportoló
vagy egy művész esetében olyan magától
értetődő az elszántság, a belső fegyelem, az
aszketizmus, hogy szinte észre sem vesz-
szük. Az akarat alapvető tulajdonság,
amely együtt születik az emberrel. A kis-
gyerek késztetést érez, hogy felálljon. Akar

felállni. „Azt hiszem, hogy a kamaszkor
után van a választóvonal. Onnantól kezd-
ve az ember már nem törekszik olyan el-
szántan valami felé, nem akar annyira.”

A festőművésznek az Avilai Nagy Szent
Teréz-templomban látható képei közül kü-
lönösen megragadó az Úrjövet című, amely
olyan, mintha egy misztériumjáték alapja
lenne: Istennek és az ördögnek az emberi
lelkekért vívott örök harcát jeleníti meg.
Sinkó Veronika kifejti: van a történelmi, il-
letve a spirituális idő. Ezek időnként helyet
cserélnek, máskor találkoznak. Például a
karácsony és a húsvét ennek a két időnek a
találkozása. Az Úrjövet várakozás arra,
hogy történjen valami, mert tarthatatlan a
helyzet, felgyülemlettek a problémák,
amelyek megoldásra várnak. A látszat sze-
rint mintha az ördög állna nyerésre. Ám a
képen Szent Mihály főangyal Isten erejével

legyőzi a sátánt, aki azon munkálkodott,
hogy a földi életben szüntelenül csábítsa és
rászedje az embereket, eltávolítsa őket Is-
tentől. A képen emberek hullanak alá az
ördög körül, de a gonosz nem győzhet.
„Ezt próbáltam érzékeltetni azzal, hogy Is-
ten diadalmas országa foglalja el a kép fel-
ső, nagyobbik részét, míg a legyőzött Luci-
fer fekete alakja az elcsábított apró lelkek-
kel a kép alján kapott helyet.” Nagyon lé-
nyeges az is, hogy az ördög könnyezik,
mert ő is tudja: hiába arat olykor sikert, és
hiába rombol olyan sokat, a végső győze-
lem soha nem lehet az övé. Az lehetetlen.”

Sinkó Veronika képein gyakran össze-
kapcsolódik a születés és a keresztre feszí-
tés motívuma. A festőművész vallja: az
egyik nincs a másik nélkül, születés, ke-
reszthalál, megtestesülés szorosan össze-
tartoznak, egymásra épülnek. Az isteni te-
remtés rendje lenyűgöző. A csillagok járása
is része ennek az isteni rendnek. Kará-
csonykor az égen látható csillag után men-
tek a háromkirályok is, így találtak rá a
Kisdedre. Ha belegondolunk ebbe, meg-
döbbentő felismerésben lehet részünk.

A művésznő sok alkotásán szerepel a
megtestesült Jézus Krisztus édesanyja,
Szűz Mária is. Sinkó Veronika szerint ha
valaki annyit foglalkozik a Szentháromsá-
gos Istennel, és annyira szereti Szent Mi-
hály arkangyal fegyelmezett, férfias, okos
világát, mint ő, annak feltétlenül szüksége
van a művészetében egy ilyen lírai, szinte
személytelen nőiséget hordozó lényre is,
aki alig látszik. Ahogyan a jó édesanyák
sem feltűnőek. A gyerek viselkedésén vi-
szont annál inkább észrevenni, ha gondos-
kodó, szerető édesanyja van.

Sinkó Veronika állítja, ő nem tudja, mi
az, hogy művészi hitvallás. Számára az al-
kotás több, mint belső szükséglet. Úgy fo-
galmaz, időnként megszólal a fejében egy
hang, hogy ezt és ezt kellene megcsinálnia.
„Ez a hang zsarnok, és nem ismer bocsána-
tot. Ha nem engedelmeskedem a felszólítá-
sának, és nem állok neki a munkának, soha
többé nem ismétli meg, mit várt tőlem, ne-
kem pedig nem jut eszembe, hogy mit kel-
lett volna csinálnom. Olyan ez a hang, mint
egy pillangó: vagy elkapom azonnal, ha a
kezem közelébe kerül, vagy örökre elszáll.”

A művésznővel még advent idején be-
szélgettünk. A pandémia miatt rendhagyó
karácsonyról csak annyit mondott: a lé-
nyeg nem változik. Bármennyi szenvedés
és tragédia történik is a világban, a Szere-
tet-Isten már eljött közénk, és elhozta a re-
ményt, hogy a sötétség soha nem boríthat-
ja el egészen a mindenséget, a krisztusi fé-
nyesség mindig áthatol majd rajta. A lel-
künkben megszólaló belső hangot akkor
hallhatjuk meg, ha elcsendesedünk, elen-
gedjük mindazt, ami fölösleges, és a csak a
lényegre figyelünk: a Megváltó születésére.   

Bodnár Dániel
Fotó: Merényi Zita 
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Endrődi Istvánnak, a kiváló kari-
katuristának, képregény rajzo ló -
nak egykor kollégája lehettem a
Ludas Matyinál. Tőle hallottam,
milyen nagyra tartotta Jaschik
Álmost, akinek a szabadiskolájá-
ba járt. Jaschik azok közé a kor-
szakos alkotók közé tartozik,
akiket nem eléggé ismer a mű-
vészetkedvelő közönség. Egész
életében papírra dolgozott, grafi-
kái, könyvkötései, jelmezei, dísz-
letei, rajzfilmje, makettjei és báb-
jai mind papírra készültek, erre a
sérülékeny anyagra, amelyre fo-
kozottan vigyázni kell az idők
folyamán. A képaukciókon is
csak nagy ritkán találunk az olaj-
festmények között papírra készí-
tett alkotást. Talán ez is hozzájá-
rulhatott ahhoz, hogy Jaschik
fantáziadús grafikai munkái
nem nagyon jutottak el a művészetszerető közönséghez. 

Jaschik Álmos és a „halhatatlan papiros” címmel decemberben vir-
tuális tárlatot rendezett a Petőfi Irodalmi Múzeum és az Országos
Széchényi Könyvtár Színháztörténeti és Zeneműtára. A kiállítá-
son elsősorban Jaschik bábművészeti tevékenységére koncentrál-

tak a kurátorok, de sok minden mást is megmutatnak a mester
életművéből.

A művész születésének 135. és halálának 70. évfordulója alkal-
mából készült ez a kiállítás. A címben szereplő halhatatlan papiros
kifejezés egy 1930-as kritikából származik, és ahogyan a beveze-
tőben olvashatjuk, nagyon találó Jaschik életművének jellemzésé-
re. A mester alkotásai nem nélkülözik az iróniát és a karikatúra-
szerűséget sem, jól látszik ez már az első grafikai vázlatán is,
amelynek címe: A nagy bábjátékos. A lapon széles mozdulatokkal
marionettfigurákat mozgat egy nagy szakállú férfi. Nem más ő,
mint az Atyaisten, aki erős kezében tartja a világot. 

Jaschik Álmos Bártfán született 1885. január 5-én. Budapes-
ten járt iskolába. Hóman Bálint és Benedek Marcell osztálytársa-
ként végzett a VII. kerületi állami főgimnáziumban, 1903-ban.
A virtuális tárlaton bemutatott csoda szép, antik hatású tablón
megkereshetjük a rengeteg diák között a három fiatalembert.
Jaschik az érettségi után az Országos Magyar Királyi
Mintarajz iskola és Rajztanárképezde hallgatója lett. Mesterei

közé tartozott Székely Berta-
lan (1835–1910) mellett
Nádler Róbert (1858–1938)
iparművész, festő, szakíró,
valamint Hegedűs László
(1870–1911) és Zemplényi
Tivadar (1864–1917) festő-
művész. 1907-ben szerezte
meg rajztanári diplomáját,
és a Székesfővárosi Iparraj-
ziskola azonnal alkalmazta
tanársegédként. 1909-ben a
könyvkötészeti műhely ve-
zetésével bízták meg. Itt
szerzett tapasztalatait az

1922-ben megjelent, A könyvkötőmesterség című munkájában fog-
lalta össze. 

Hihetetlenül gazdag munkásságából, hátrahagyott grafikáiból,
amelyek 1950-ben bekövetkezett halála után sajnos szétszóródtak,
bőséges válogatást láthatunk a mostani kiállítás anyagában.

Jaschik Álmos igazi polihisztor volt, grafikus, il-
lusztrátor, művésztanár, újságíró, és zeneszerző-
ként is működött. A Zenelap című folyóiratban
1903-ban például az iskolai zenekultúráról írt ve-
zércikket, amelyben azt szorgalmazza, hogy a ze-
neoktatás legyen iskolai tantárgy. A lapba később
Rippl-Rónai József, Iványi Grünwald Béla és Vaszary
János kiállításairól is írt rajongó cikkeket. 

Jaschik sokoldalúságára remek példa az a rövid
hirdetés, amely a Zenelap 1903. november 15-ei
számában jelent meg: „A Királyszínház, mint érte-
sültünk, egy új daljáték előadási jogát szerezte
meg. A darab czíme: Béla kisasszony, szövegét Len-
gyel Laura, a zenéjét pedig Benedek Marczel versei-
re lapunk munkatársa, Jaschik (Jászi) Álmos sze-
rezte. A bemutató előreláthatólag a jövő színházi
szezonban lesz.” „A Béla kisasszony Benedek Elek
által gyűjtött népmese. A haldokló várúr arra kéri
a lányát, hogy férfiruhát öltve Bélaként őrizze a
hatalmát, Etelka néven pedig nőként éljen. A me-
sében feltűnik az Etelkát szerető és Bélát szolgáló
juhász, valamint a Béla kisasszony kezére pályázó

szomszéd várúr is, miközben a tatárok támadják a vidéket. A me-
se végén beteljesedik Etelka és a juhász szerelme” – olvashatjuk a
kiállítás képaláírásai között. Hát nem gyönyörű? Egy ilyen szín-
darab ma már persze teljesen abszurdnak hat, de jól mutatja a ko-
rabeli könnyed komédiázást, a századforduló ízlésvilágát. 

Jaschik ugyan nem a századfordulón, a szecesszió fénykorában
élte legtermékenyebb napjait, alkotásainak legjava mégis ehhez a
stílushoz és az art décóhoz kötődik. A virtuális kiállítás kurátorai
bemutatnak egy Jaschik által 1914-ben készített könyborítót is. A
kötet szerzője Nádai Pál, a címe Az élet művészete. A kötés repede-
zett, szürkésbarna színű valódi bőr. A borító felső harmadában,

A halhatatlan papiros
Virtuális kiállítás Jaschik Álmos életművéből
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aranyos-díszes csigavonalú keretben, kör alakú,
dombornyomású, színes grafikán egy pirosra
festett leányzó zongorázik. Egy másik kartonált
könyvcímlapon a Csudaszarvas legendája eleve-
nedik meg, nem is akárhogyan. Nem túlzás azt
állítani, hogy P. Ábrahám Ernő könyve egy fan-
tasztikus művészi rajzzal indul. Lobogó sörényű,
vágtató fehér paripák húznak el a város fölött.
Az egyik nyergében Csaba királyfi ül, kezében
erősen tartja a zablát, így repül a sötétlila éjsza-
kában a hadak útján, lovascsapata élén. Móra Fe-
renc Dióbél királyfi című könyvének borítóján
szintén egy nyargaló lovast láthatunk egy mese-
szép, sujtásos motívumokkal gazdagon díszített
grafikán.

Jaschik rajzai közül némelyik mintha ma ké-
szült volna. Finom, árnyalatos tónusok jellemzik
a grafikáit. Manapság a számítógép vek-
torgrafikus programjaival lehet ilyeneket
készíteni, a 80-as években pedig szórópisz-
tollyal festettünk hasonló színátmeneteket.
Az illusztrációkon, amelyek Petőfi Sándor
János vitéz című elbeszélő költeményéhez
készültek, jól megfigyelhetjük a korabeli
technikai lehetőségeket. 

A 70-es években a Ludas Matyi szerkesz-
tőségéből többen is Párizsban jártak, ahol
eltölthettek egy estét a híres Folies Bergère
nevű varietében. Somogyi Pali, a lap egyko-
ri humoristája jó kapcsolatokat ápolt Mi-
chel Gyarmathyval, a szórakozóhely magyar
származású művészeti igazgatójával, ren-
dezőjével, egyik tulajdonosával. Így nem
kellett fizetni a belépőért, és még egy po-
hár italt is kaphatott az ember. Michel
Gyarmathy (1908–1996) grafikus, jelmez-
és díszlettervező Jaschik Álmos iskolájá-
nak hallgatója volt, emellett keramikus,
grafikai és szcenográfiai tanulmányokat is
folytatott a mintarajztanodában. Erről is
olvashatunk a virtuális kiállításon. Pályáját

a Király Színházban kezdte, majd a Fővárosi Operettszínházban,
a Budai Színkörben és a Városi Színházban is dolgozott. 1933-ban
Párizsban telepedett le, ahol a Folies Bergère-ben kapott munka-
lehetőséget tervezőként, majd rendezőként, a világhírű bár mű-
vészeti vezetőjeként és végül igazgatójaként. Gyarmathy mindvé-
gig kapcsolatban maradt szülőhazájával. A híres revüszínházban
pedig fellépett többek között Josephine Baker és Maurice Chevalier
is. A mulató leginkább Edouard Manet A Folies-Bergère bárja című,
a Louvre-ban látható festményéről ismert.

De térjünk vissza most a tanítványoktól a
mesterhez, Jaschikhoz, aki elsőrangú jelmez- és
díszlettervező, szcenikus is volt. Első díszletter-
veit a Thália Társaság számára készítette. A 20-as
évek elejétől rendszeresen dolgozott a Szentpál
Olga vezette táncstúdiónak. Legfontosabb mun-
kái azonban Németh Antal rendezéseihez terve-
zett jelmezei, díszletei, többek között a Csongor és
Tünde több előadásához (1929, 1937, 1941), Az
ember tragédiájához (1932), a János vitézhez (1936)
és a Peer Gynthöz (1941) készült alkotásai. Kállay
Miklós A roninok kincse (1936) című, japán témájú
drámájához, a Gyémántpatak kisasszony című kí-
nai történethez (1936) vagy Babay József Csodatü-
kör című magyar népi mesejátékához is ő terem-
tett különleges látványvilágot. Jaschik részlete-
ző- és mesélőkedve, a késő szecesszióból merítő

art déco stílusa talán nem
minden ponton illeszkedett
Németh Antal újszerű, mo-
dern elképzeléseihez, kapcso-
latuk mégis eredményes és
gyümölcsöző volt. Kísérletező
művész volt, számos színpadi
előadáson általa festett, vetí-
tett hátteret használt, ami ak-
koriban újdonságnak számí-
tott. A technikát A roninok kin-
cse előadásában alkalmazta
először. Jaschik nemcsak a
Nemzeti Színháznak dolgo-
zott, hanem a 40-es években a
Madách Színháznak is.

A kiállítás további részé-
ben J. W. Goethe Faust című művéhez készített díszletterveit néz-
hetjük meg, és még sok más alkotást is. Nyugodt szívvel ajánlhatom
ezt a nagyszerű virtuális tárlatot az érdeklődő közönségnek. Addig
is, míg előbb-utóbb újra megnyílnak a valóságos kiállítótermek, dől-
jünk hátra otthon a kényelmes fotelünkben, és adjuk át magunkat a
kulturális élvezeteknek. A kiállítás készítői remek munkát végeztek.
A tárlat anyagát Somogyi Zsolt válogatta, a bábok fotóit Szebeni Szabó
Róbert készítette. A technikai munkatárs Sipőcz Mariann volt.

Mészáros Ákos

Jaschik Álmos és Németh Antal

Díszletterv



Az 1946-ban, a svédországi Hel -
singborgban született Sven Nord -
qvist író-illusztrátort, aki koráb-
ban építészmérnök és főiskolai
tanár volt, gyermekkönyvei ré-
vén ismerte és szerette meg a vi-
lág. E nagyszerű, sok rangos dí-
jat elnyert művek sorában az el-
ső számú a Pettson és Findusz
sorozat, amely egy morgós, de
aranyszívű öregember, Pettson
és csínytevő kamasz kandúrja,
Findusz hétköznapjait és oly-
kor ünnepeit hozza közel az
olvasókhoz, a kicsikhez épp -
úgy, mint a gyerekkorukba
visszavágyó felnőttekhez. A
sorozat legújabb, magya-
rul megjelent kötete – ki-
váló időzítéssel – nem a
bácsi és macskája csillogó-
villogó karácsonyát mutatja
be, hanem egy olyan, rend-
hagyóságában is szeretni va-
ló és minden sorában vigaszt,
gyógyulást ígérő ünnepet,
amely sok vonásában emlékez-
tet a mi mostani helyzetünkre.
Hisz 2020 karácsonyán Magyar -
ország szép korú népessége ugya-
nígy, családtagok, barátok segítsé-
gével élte meg az ünnepeket.

Nem éppen csendes éj és nap ez,
hiszen Pettson bácsit éppen decem-
ber 23-án délelőtt, másfél nappal a
szenteste előtt csúnya szánkóbaleset éri. Az egyik lábán zúzódást
szenved, így aztán vége minden tervezgetésnek, elmarad a nagy-
takarítás, a karácsonyfának való fenyő kivágása, a vásárlás és a
sütés-főzés. A kínos helyzetből két dolog segít kikecmeregni a
már jól összeszokott párosnak: a szeretet és a találékonyság. A ba-
leset sújtotta házikóba egy szomszéd fiú híradása nyomán sorra-
rendre érkeznek a finomabbnál finomabb fogások, a sütemények,
a friss tej és a tűzifa, egyszóval mindaz, ami a kemény svéd télben
elengedhetetlen nemcsak az ünnepléshez, hanem a túléléshez is.
Igaz, csupán szerény változatban, mégis hasonlít ez a háromkirá-
lyok ajándékosztásához. Bár a látogatók itt nem fejedelmi szemé-
lyek, hanem egyszerű falusi emberek, idősek és fiatalok, a céljuk
ugyanaz, mint Augustus császár idejében Gáspáré, Menyhérté és
Boldizsáré volt: ajándékot hozni a jeles ünnepre. Részt akarnak
vállalni kedves, fájós lábú, különcségei ellenére is nagyon szere-
tett szomszédjuk ünnepi készülődésének megkönnyítésében.
Nem arannyal, tömjénnel és mirhával érkeznek ugyan, hanem
olyan, ízletes ételsorral, amelyből még a skandináv konyhát is
megismerhetjük egy kicsit:

„– Kellemes karácsonyt, Pettson! – mondta (Elsa, a látogatók
egyike – P. É.). – Axel mesélte, hogy nincs itthon ennivalód, úgy-
hogy, gondoltuk, meglepünk néhány aprósággal. Hogy van a lá-
bad?

– Már jobban, köszönöm, igazán nem kellett volna fáradnotok,
olyan kedvesek vagytok – szabadkozott Pettson, de azért elfogad-
ta a kosarat. – Gyertek, igyatok egy kis kávét, ne menjetek el anél-
kül! Csak az a baj, hogy semmi sincs, amivel meg tudnálak kínál-
ni hozzá. – Dehogyisnem, nézd csak! – válaszolta Elsa, és ezzel

már ki is pakolta a sonkát, a kocso-
nyát, a vörös káposztát, a húsgom-
bócot, az ánizsos kenyeret, a son-
kalevet (ez nyilván a mi kaszásle-
vesünk svéd testvére – P. É.), a
puncsot, a mézest meg az apró-
süteményt…”

Ez a jelenet emlékeztethet
bennünket a magyar falvakban
talán még ma is fel-felbukkanó
komatálazás szokására, amikor
az ifjú anyának és családjának
finom ételeket visznek a roko-
nok, ismerősök. A nagybetűs
Születés, az Istengyermek vi-
lágra jötte mellett így kap-
hat helyet az emberi nem-

hez tartozó gyermekek meg-
ajándékozásának szép rítusa
is. Ami pedig a furfangossá-
got illeti: Pettsont és Finduszt
nem kell félteni. Egy botból és
fenyőgallyakból karácsonyfát
fabrikálnak. (Erről 1956 szomo-
rú karácsonya jut az eszembe,
amikor igazi karácsonyfa helyett
csak egy pici, kócos borókafe-
nyőnk volt.) Nagy ötletességgel
még díszeket is összeügyesked-
nek: habverő, régi zsebóra, bá -
dogmajmocska, egy spirálrugó és
egy porcelántehén, piros szalagok
és képes újságokból kivágott figu-
rák kerülnek a különleges kará-
csonyfára. (Ez pedig 1978 karácso-

nyára emlékeztet, amikor aprócska fánkra nem jutott egyéb dísz,
és a fa alá egyéb ajándék, mint néhány általam sütött, vaníliás tész-
tából összeművészkedett gomba- és katicabogár-figura.)

Úgy vélem, idén karácsonykor még aligha voltak otthonunk-
ban a Pettsont és Finduszt megvigasztaló látogatásokhoz hasonló,
háromkirályos családi és baráti összejövetelek. De arra nyilván le-
hetőség adódott, hogy az ajtó elé tett finomságok, apró ajándékok
biztonságos módon utat találjanak a címzettekhez. Ami pedig a
díszítési furfangokat illeti: a szekrények, fiókok, dobozok mélyén
rálelhettünk az ünnephez méltó, talán nem kifejezetten pompás,
de kedves, játékos és ötletes karácsonyi díszekre. És végső eset-
ben, fenyőfa híján, akár még egy nagyobb szobanövény is kapha-
tott ilyen örömet hozó ékességeket.

(Sven Nordqvist: Pettson karácsonya. Fordította: Csépányi Zsuzsan-
na. General Press, Budapest 2020)

Petrőczi 
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Közösségben – ez volt a mottója az
idén immár huszonharmadik al-
kalommal megrendezett Faludi
Nemzetközi Filmszemle és Fotó-
pályázatnak, és ennek a kifejezés-
nek 2020-ban különleges több -
letjelentést adott az egész világot
térdre kényszerítő koronavírus-
járvány. A november 18–21. között online
megtartott fesztiválra csaknem négyszáz
filmes és száz fotópályázat érkezett. 

Nem volt tehát könnyű dolga a zsűri-
nek (Pavel Lungin, Radu Jude, Nagy Dénes,
Lázár Kovács Ákos), amikor meg kellett
birkóznia a mintegy félezer beadott
munkával: a jezsuita háttérrel megrende-
zett szemle eddigi történelme kiváló pél-
da a türelmes építkezésre, melynek jutal-
ma az évről évre emelkedő művészi
színvonal. A szemle az idők során az
egyik legfontosabb rövid- és dokumen-
tumfilmes eseménnyé nőtte ki magát,
ahol rendre új tehetségeket lehet fölfe-
dezni a fiatal alkotók között. 

Ami a mezőnyön belül legnépesebb
rövidfilmszekciót illeti, a rendezők alkal-
manként egészen tágan értelmezték a
szemle mottóját, ugyanakkor meglepően nagy részarány-
ban azonosították a kommunikációval vagy annak hiányával. A
legtöbb rövidfilm alapötlete, dramaturgiája ennek megfelelően
két vagy több ember jelen idejű beszélgetésén alapult, legyen az

egy különös fordulatokat hozó olvasópróba (Novák Péter Sámuel:
Fenyvesi Gergely filmje), egy kölcsönös félreértésekkel tarkított pár-
beszéd (Pepe Sapena: A fire in the Sun – II. helyezett, Jesús Martínez:
An insured life, Magda Strzyżyńska: A day like today – az ökumeni-
kus zsűri díja) vagy éppen igazmondás és elhallgatás érzékeny
egyensúlyát vizsgáló alkotás (Erdélyi Dániel: Becsületes megtaláló,
Svetlana Zheleznova: The liar – legjobb színészi alakítás díja). Né-
hány film a kommunikáció gesztusára reflektált, több esetben
igen ötletes módon (Ty Glaser: Spark or [the advantages of recording
your conversations], Pedro Roberto Jiménez: 18 months deciphering
Dulce’s eyes, Venczel Zsolt: Frekvencia), és szerencsére nem hiány-
zott a humor sem (Jethro Massey: Madame Grenier’s toaster, Roman
Sinitsyn: The man – III. helyezett, Anastasia Zhura: Shashel).

Az utóbbi rövidfilm, a Shashel, amely egy lány és anyja zilált
kapcsolatáról szól, immár átléptet bennünket az e világi kommu-
nikáció problémáján: halottak szellemei, varázslények és mese-
szerű kulisszák tanúskodnak arról, mennyire foglalkoztatja az
embert, mi várja őt a puszta anyagvilágon túl. A rég elhunyt férj
megjelenése önvizsgálatra készteti a lányát túlféltő, zsémbes asz-
szonyt, s egyúttal humorosan világítja meg hit és babona határvi-
dékét. Sajátos metafizikai közösséget igyekszik megmutatni
Pasang Dawa Sherpa filmje, a Dream is: a halott rokon mintha egy
álmon keresztül üzenne az itt maradottnak, aki egy minket is me-
ditatív állapotba ringató távol-keleti rituálé segítségével próbál
kapcsolatot létesíteni vele. Pápai Pici filmje, a látványos kiállítású

Varjúháj egy közelgő családi tra-
gédia árnyait igyekszik megsze-
lídíteni gyerek főhőse számára, s
ehhez a népmesék világát hívja
segítségül. A gyászolni készülő
apa némi vonakodás után végül
belemegy a játékba, és a nyitott
befejezés szerint együttes erővel

szublimálják közös fájdalmukat. A szin-
tén neves magyar színészeket felvonulta-
tó A túszejtő, Balogh Zsolt alkotása egy ke-
serédes közép-európai történetet mesél
el a háryjánosi nagyotmondás és a kiáb-
rándító valóság – kissé talán túlírt – üt-
köztetésével.

De mitévők legyünk akkor, amikor
éppen a kommunikáció hiánya döbbent
rá bennünket egymásrautaltságunkra?
Vidovics Ádám Hegek című rövidfilmje
egy szörnyű titkot rejtő családhoz köze-
ledő tanár kálváriáján keresztül érzékel-
teti a párbeszédhiány romboló sötétjét,
Papp Máté Nyugovója pedig rutinszerűvé
koptatott hétköznapi dialógusaink és
tompa hallgatásaink miértjére kérdez rá.
Mehrshad Ranjbar alkotása, a Talker gyö-
nyörű filmballadába csomagolja egy idős

pár elmúlással való szembenézését, szavak nélküli gon-
doskodását. Az iráni elsőfilmes rendező megérdemelten kapta a
rövidfilmes szekció I. díját. A némaság fontos szervezőelve Payam
Ghanipour Tannour című alkotásának is (kísérleti/animációs fil-
mek, I. helyezett), amely bravúros vágással egy iráni pékműhely
hajnali munkáján keresztül villantja fel az ország tragikus közel-
múltját. A felbomló társadalom csupán homályosan érzékelhető
háttér Sachin Bhoiraje Birad című filmjének (a legjobb elsőfilmes al-
kotás díja) ösztönszerűen viselkedő kitaszítottjai mögött, akiket
káros szenvedélybe, elfojtásba, értelmetlen hatalmaskodásba
vagy állatias meghunyászkodásba hajszol kilátástalan életük. A

legjobb röviddokumentumfilm díját ellenben egy olyan – szá-
munkra minden bizonnyal egzotikus – közösség sallangmentes
portréja kapta, amely évszázados kirekesztettsége ellenére csen-
des derűvel éli hétköznapjait: Bayram Küçük Our only home című
alkotása az afrikai török népcsoport hányattatásait ismerteti meg
nézőjével. 

*
Közösségben lenni annyi, mint párbeszédben állni: odafigyelni

egymásra, a világra és a világfölöttire. Egyre hiszterizálódó ko-
runkban ritka erény ez, amit katartikus erővel mutat fel a Faludi
Filmszemle idei mezőnye, rávilágítva arra, hogy hiába bármilyen
véleménybuborék, lármázó közbeszéd, posztmodern magány
vagy koronavírus, nem maradhatunk végleg lelki karanténban:
egymásra vagyunk utalva.

Paksa Balázs
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Egymásra utalva
A 2020-as Faludi Filmszemléről 

A nyertesek

Talker



Napjaink sorozatáradatát látva nem csodálkozunk, hogy a képer-
nyőn számtalan regényadaptációval találkozhatunk, mint például
A szolgálólány meséje, az Összeesküvés Amerika ellen vagy éppen Az
Úr sötét anyagai című sorozat esetében. Egy kész történetnél
ugyan is a lényeg tulajdonképpen rendelkezésre áll, már csak a
megfelelő szereplők kiválasztására és a színvonalas megvalósítás-
ra kell ügyelni. Persze azért az sem mellékes, hogy az alkotók

pontosan mit vesznek át a regényből, és miként sikerül az eredeti
hangulatát átemelni a filmes világba. Az HBO nemrég Jean Hanff
Korelitz Tudhattad volna című bestselleréből készített miniso ro zatot.

A könyv főhőse Grace, aki sikeres párterapeutaként dolgozik.
Férje, Jonathan gyermekonkológus, fia, a tizenkét éves Henry pe-
dig New York egyik elit iskolájába jár. A negyven körüli nő élete
szinte álomszerű, minden a helyén van benne, rá-
adásul mostanában a média is érdeklődik iránta: ké-
szülő kötete keltette fel iránta az érdeklődést. A Tud-
hattad volna valóban különleges műnek ígérkezik, hi-
szen kíméletlen őszinteséggel beszél azokról a hi-
bákról, melyeket az emberek – elsősorban a nők – el
szoktak követni. Grace szerint ugyanis, miközben ál-
talában az élet minden területén alaposan megnéz-
zük, mi mellett döntünk, a párválasztásnál mégis
hagyjuk magunkat félrevezetni. Grace nem a szere-
lemről ír könyvében. Tapasztalata szerint – kölcsö-
nös szimpátia esetén – már az első randevún hajla-
mosak vagyunk arra, hogy figyelmen kívül hagyjuk
a nyilvánvaló jeleket. Csak sok évvel később, a
pszichológusnál ülve jövünk rá, hogy a probléma
már az elején ott volt a szemünk előtt, vagyis már
akkor tudhattuk volna, hogy a házassággal előbb-
utóbb gond lesz. 

Egy nap Grace tragikus hírt kap: az iskola egyik
diákjának megölték az édesanyját. Természetesen Grace is meg-
döbben, ám azt nem sejti még, hogy korábbi élete abban a perc-
ben ért véget. Bár minden erejével tiltakozik a kibontakozó vádak
ellen, végül mégis azzal kénytelen szembesülni, hogy a gyilkos-
ságot valószínűleg a férje követte el. Néhány eszeveszett nap után
Grace a fiával vidékre költözik, és megpróbálja újrarendezni ma-
gát és az életét. Sokszor érzi úgy, hogy nem bírja tovább, egészen
egyszerűen bele fog őrülni ebbe a helyzetbe. Ám ahogy egyre
többet tud meg férjéről, rájön, hogy tizennyolc éven keresztül az
orránál fogva vezette. De a legszörnyűbb mégis az a felismerés,
hogy ha odafigyel, ő is tudhatta volna.

Nem árultam el túl sokat a történetből? Erre a kérdésre a vá-
lasz egyértelmű nem. Mégpedig azért, mert a sorozat nem erről

szól. Bár a magyar cím maradt az eredeti regényé, Tudhattad volna
(You should have known), a sorozat angol címe The undoing, ami
tönkretételt, visszacsinálást, felfejtést jelent. Az alkotók valószínűleg
ezzel is jelezni szerették volna, hogy a sorozatnak kevés köze van
a regényhez. A könyv Grace kálváriáját követi nyomon, Jonathan,
a férj csak az elején tűnik fel, azután nyoma vész. Ezzel szemben
a sorozatban csak a cselekmény váza maradt meg. Grace (Nicole

Kidman) mellett Jonathan (Hugh Grant) is főszerepet
kap, ennek ára pedig az lesz, hogy a regényben
egyébként fontos személyek és történetszálak teljesen
eltűnnek. 

Jean Hanff Korelitz lélektanilag hitelesen mutatja
be azt a folyamatot, amely Grace-ben lejátszódik. Már
az elején sejthetjük, hogy mire megy ki a játék, mégis
érdeklődve kísérjük őt a kijózanodás gyötrelmes út-
ján. S bár a sorozatban is vannak olyan jelenetek, me-
lyek nyomán Grace eddig ismeretlen tényeket tud
meg a férjéről, az egészen a végéig nem világos, hogy
mit is fog kezdeni az új információkkal. A sorozatver-
zióban Jonathan hamar előkerül, le is tartóztatják,
majd óvadék ellenében szabadon engedik. Ettől
kezdve azonban már nem Grace, hanem a férfi kerül
a középpontba, ő irányítja az eseményeket, ami azt is
jelenti, a filmes változat készítői lemondtak arról,
hogy a regény legfőbb és legérdekesebb oldalát be-

mutassák. Jonathan a sorozatban is manipulálja a környezetét, fe-
leségén és fián túl az ügyvédjét is, aki ráadásul partnerének bizo-
nyul a történtek eltussolásában. Ám itt mindent konyhakészen
kapunk, nem úgy, mint a könyvben, melyben a Jonathant ismerő
emberek beszámolóiból kell összeállítanunk a képet. A sorozatot
és a regényt összehasonlítva egyértelműen az utóbbi sikerült job-

ban. S bár a filmes adaptáció azért nézhető, érthetetlen, hogy az
alkotók miért váltották le a kifejezetten egyedi megközelítést egy
átlagosnak mondható krimitörténetre. 

S még egy utolsó megjegyzés. Egy elemet mind a két változat
megtartott: a nárcisztikus személyiség bemutatását. Érdekes, hogy
míg például tudathasadásos vagy disszociatív identitászavarban
szenvedő szereplőkkel sokszor találkozhatunk – gondoljunk csak
az Azonosság vagy a Széttörve című filmekre –, a nárcisztikus sze-
mélyiségzavar csak ritkán kerül elő. A Tudhattad volna című könyv
és sorozat a kikapcsolódáson túl arra is alkalmas lehet, hogy ráirá-
nyítsa a figyelmet erre a hétköznapi szinten is megtapasztalható,
sok ember életét megnyomorító jelenségre. 

Baranyai Béla
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Laci fiammal december 5-én a Hajógyári-szi-
getre látogattunk. Ragyogó napsütés, enyhe
szél és langyos idő fogadott bennünket, mint-
ha csak március eleje lett volna. A kis Duna-ág
mentén indultunk a sziget csúcsa felé. A gát
jobb oldalán, a fák alatt kiirtották a bokrokat,
hogy legyen hely a Sziget sátrainak, a kis ág fe-
lőli keskeny részen azonban szerencsére még
minden az eredeti állapotában van. A bokrok
alatt, egészen közel vörösbegy ugrált. Áttelelő
madár vagy már észak felől érkezett vendég,
ezt csak ő tudta volna megmondani. Egyik
kedvencem ez a narancspiros mellű madár,
mindig örülök, ha találkozunk valahol. 

Ha itt, a kis ág mentén járok, mindig
eszembe jut egy régi történet, még a szocializ-
mus idejéből. Akkoriban a rendőrök rendsze-
resen járőröztek a szigeten. Egyszer éppen a
bokrok között mozgó cinegéket figyeltem a
távcsővel, amikor megint jött az autó. Félrehú-
zódtam, hogy utat engedjek, de megálltak, és
az egyikük kiszólt: – Maga mit távcsövezik?
Mondtam, hogy a madarakat, és mutattam a
cinegék felé. – De ott, a túlsó parton objektum van – mondta,
majd jelentőségteljesen hozzátette: – A gázgyár. Mindaddig fogal-
mam sem volt erről, de inkább nem szóltam semmit, hallgattam.
Vártam, hogy kéri a személyi igazolványomat, de inkább a kuk-
ker után nyúlt. Nézegetett egy kicsit, aztán visszaadta, és tovább-
mentek. Ma már csak mosolyogtunk Lacival, amikor elmeséltem
neki ezt az akkori időkre jellemző történetet, de bizony a távcsö-
vet akár el is vehették volna. 

Nagyon alacsony a Duna, a sziget csúcsa előtt zátonyok hú-
zódnak. Az egyiken dankasirályok ültek, köztük egy dolmányos
varjú sétált. A kis ág kezdeténél, mint majdnem mindig így tél
idején, tőkés récék kis csapata úszott, néhányan pedig a parti

sziklákon pihentek. A zátonyok előtt tucatnyi
barátréce táplálkozott, percenként buktak alá,
és keresték a fenék iszapjában rejtőző vándor-
kagylókat. Ez a csinos kis kagyló ma már na-
gyon elterjedt, a Balatonon késő ősztől időző
nagy kercerécecsapatok és a többi bukóréce is
velük táplálkozik. Távol, a híd felé is láttam
egy kis csapat kacsát, de sajnos a szemeim is
a kilencvenedik évükben járnak, nekem na-
gyon messze voltak. Ahogy a folyó mentén le-
felé mentünk, egy magányos kercerécegácsér
és néhány kárókatona került a távcső elé. 
Andris fiam korábban említette, hogy idén

sok zsezse jött Magyarországra, ezért felke-
restük azt a helyet, ahol a nyírfák állnak. A
zsezsék csíz nagyságú apró madarak, több-
nyire kis csapatban járnak, és előszeretettel
keresik fel a fehér törzsű fákat. Nem félénkek,
akár városi kertekben is felbukkannak. Sajnos
ezek a fák üresen álltak, a zsezsék másfelé jár-
tak. A meredek Duna-part bokrai között cine-
gék mozogtak, távolabb zöld küllő kiáltott.
Átvágtunk a nagy tisztáson, és újra a kis ág

menti gáton mentünk, most már visszafelé. Szinte mindegyik fa
törzsét vastagon borítja a repkény, egyeseken még az ágakat is
benőtte. Az egyik fa törzsén a sűrű, zöld levelek között mozgott
valami, és amikor odairányítottam a távcsövet, a lencséken át egy
nagy fakopáncs nézett rám. Csak a fejét láttam, a teste eltűnt a le-
velek között. Nem volt messze, és gyanakodhatott, mert hirtelen
szárnyra kapott és elrepült. Egész idő alatt olyan érzésem volt,
hogy valami hiányzik. Csak az autóban jutott eszembe: egyetlen
csuszkát sem láttunk. Sok éve járok ide, és ahogy emlékszem,
mindig láttam vagy legalább hallottam ezt a fák törzsén mászká-
ló, kedves madarat. Ma viszont nem találkoztunk. Talán majd leg-
közelebb.

FÓRUM9

EGYHÁZI ZENE

Schmidt Egon

Decemberi tavasz

TERMÉSZETRAJZ

A felsővízivárosi Szent Anna-templomban (Budapest I. kerület, Batthyány tér
7.) január 6-án (szerda), vízkereszt napján, a 18 órai ünnepi szentmisén felhangzik:
Franz Xaver Richter (1709―1789): Messa pastorale in G (Reutter A 23): Kyrie,
Sanctus, Agnus Dei. Zenei szolgálat: a Szent Anna-templom énekesei: Csörgeő Lu-
ca (szoprán), Danku Eszter (alt), Katona Tamás (tenor), Zajkás Boldizsár (basszus).
Művészeti vezető: Balasi Barnabás.



Mértékadó 10HÉTFŐ – 2021. január 4.

14.25 Család-barát
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Kenó (ism.)
16.45 Roma magazin
17.10 Domovina – Ma gyar doku-

mentumfilm
17.35 Mozogj otthon! – Deréklazító

feladatok
17.50 Ridikül
18.45 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, II., 16/8.
19.45 Föld alatti mesék – Né met is-

meretterjesztő film
10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Europa À la Carte – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 22/5.
13.25 Sorsok útvesztője, 401/251.
14.20 Almárium
15.20 Winnetou nyomában – An gol

dokumentumfilm – Fsz.: Drew
Hayden Taylor. R.: Drew Hayden
Taylor (ism.)

16.10 Brown atya – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, III., 15/5.

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/17.
19.40 Rex Rómában – Né met–olasz

bűnügyi tévéfilmsorozat, XIV.,
12/10.

20.30 Jesse Stone – A bostoni has-
felmetsző esete – Ame ri kai bűn-
ügyi tévéfilm – Fsz.: Tom Selleck,
Kohl Sudduth, Gloria Reuben,
William Sadler, William Devane

22.00 Diagnózis, 14.
22.45 Kenó
22.50 Ne ölj!, II., 24/21.
24.00 Don Matteo, IX., 26/6.
11.00 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/1.

11.50 Rúzs és selyem
12.15 Fülszöveg
12.45 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.50 Család’21 (ism.)
17.15 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Mesterember
17.55 „Kodály után, száz évvel”, 1–

10.
18.25 Élő népzene
18.55 Jó ebédhez szól a nóta
19.55 Isten kezében
10.20 Tanúságtevők
10.50 Önkéntesek
11.20 3:1 a szerelem javára – Ma -

gyar romantikus film – Fsz.: Bár-
sony Rózsi, Békeffy László, Dé-
nes Oszkár, Pálóczy László, Hal-
may Tibor, Kiss Manyi, Rózsahe-
gyi Kálmán, Bilicsi Tivadar

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Roma magazin (ism.)
13.50 Domovina – Ma gyar doku-

mentumfilm (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.40 Divat & dizájn
16.15 Ma gyar Krónika – Egy dosszié

a 20. századból – Nagy Töhötöm
(ism.)

16.45 Öt kontinens (ism.)
17.15 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/27.
17.50 Ízőrzők
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Az örökzöld örökzöldek
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Rocklexikon
22.30 Dokuzóna
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Az örökzöld örökzöldek (ism.)
12.25 3:1 a szerelem javára – Ma -

gyar romantikus film (ism.)
14.00 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! – Ma-
gazin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.30 Rubi Szivárványiában 5.55 Ti -
ckety Toc 6.20 A Fikszik 6.25 Láng és
a szuperverdák 6.50 Denver, az utol-
só dinoszaurusz 7.00 Super Wings –
A szárnyalók 7.30 Maja, a méhecske
7.40 Ici-pici cicák 7.55 Mouk 8.20 Mi-
les a jövőből 8.40 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 9.05 Mickey egér ját-
szótere 9.30 Jake és Sohaország ka-
lózai 9.55 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 10.05 Kis kedvencek a világ
körül 10.10 Wissper 10.20 Ti  ckety

Toc 10.45 A nagy ho-ho-ho-hor gász
10.50 Kukori és Kotkoda 11.00 Töf-
Töf elefánt 11.05 Mesék Mátyás ki-
rályról 11.15 Trombi és a Tűzmanó
11.25 Ma gyar népmesék 11.35 Ké-
rem a következőt! 11.45 Üzenet a jö-
vőből – A Mézga család különös ka-
landjai 12.10 A dzsungel könyve
12.35 Dzsungelbanda – Mentés indul!
13.00 M2 matricák 13.05 Miffy kis és
nagy kalandjai 13.20 Lassie 13.45 Di-
bi varázslatai 14.00 Moncsicsik 14.20
Csepp barát 14.30 Luna Petunia
14.40 Apollo és a csodabogarak
14.55 Bob, a mester 15.20 Mouk
15.45 Ici-pici cicák 15.55 Gyerekver-
sek 16.00 Hetedhét kaland 16.10
Lassie 16.35 Super Wings – A szár-
nyalók 17.05 Miles a jövőből 17.25 A
Büszke birtok oroszlán őrsége 17.50
Mickey egér játszótere 18.15 Jake és
Sohaország kalózai 18.40 Geronimo
Stilton 19.00 Dibi varázslatai 19.15
Denver, az utolsó dinoszaurusz 19.25
Moncsicsik 19.50 Wissper 20.00 He-
tedhét kaland 

20.15 Violetta III., 80/29. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 Akusztik

. 2021. január 4. hétfő
Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Élet-
mód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 10.04 Körkép
– zalaegerszegi összeállítás 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04
A médiavilág erkölcséről 11.30 Dal-
lamív – szépség-szalon 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
12.30 Kitalálom! – zenei közelkép
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium 13.30 Rádiós re-
génytár 14.04 Vendég-oldal 15.04
Mester-fogás – Válogatás 2020 Mes-
ter-fogás riportjaiból, interjúiból (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Sportkró-
nika 16.30 Mozgásban 17.04 Magve-
tés 18.04 Házunk táján 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? – vallomások irodalomról,
művekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Teljességünk felé
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Magvetés (ism.) 23.00 Rádiós
regénytár – a délutáni adás ismétlése
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek 4.30
Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi
ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág! 9.05
Napközben 11.00 Krónika 11.05 A Hely
11.30 Vendég a háznál 11.55 Harangszö-
veg a szárazbereki református templom
12.00 Déli harangszó 12.02 Krónika 12.35
Közlekedés 12.37 Időjárás 12.45 Vízállás-
jelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Erős vár a mi
Istenünk – az Evangélikus Egyház félórája 14.00 Króni-
ka 14.05 Köd (novellák) 14.30 Felfedező – a környezetről
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.07 Időjárás 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.07 Időjárás 16.10 Jó
napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Időjárás
17.57 Sporthírek 18.00 Krónika 18.00 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Kró-
nika 20.10 Ezeregy dél  után 20.25 Vers napról napra 20.30
Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika
21.05 Az este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Időjárás
22.27 Sporthírek 22.30 Derűre is derű 23.00 Krónika 23.03
Sporthírek 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00
Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok
1.30 Köd (novellák) 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.05 Népzene – Fiatalok hangja 12.35 Kap-
csoljuk a Zeneakadémia Nagytermét. Ko-
dály, 138. Km.: Bretz Gábor (ének), Fenyő
László (gordonka), Gráf Zsuzsanna, Farkas
Gábor (zongora) 1. Énekszó op 1 (Bretz,

Gráf), 2. a) Adagio, b) Szonatina (Fenyő, Farkas), 3. Medi-
táció Debussy egy motívuma fölött (Farkas), 4. Szonáta op.
4 (Fenyő, Farkas), 5. Háry János – szvit – Intermezzo (Föl-
des Andor átirata) (Farkas) 13.40 A Fran cia Rádió Filharmo-
nikus Zenekarának hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00
Évfordulók 19.35 Mario Mora zongoraestje, 1. Franz Schu-
bert: Wanderer fantázia D. 760, 2. Liszt Ferenc: h-moll szo-
náta S 178, ráadás: Isaac Albéniz: Spa nyol szvit op. 47/2 –
Catalunya 20.35 A Cseh Filharmonikus Zenekar hangver-
senye. Vez.: Zdeněk Mácal. Km.: Misha Maisky (gordonka),
1. Bedřich Smetana: Az eladott menyasszony – Nyitány, 2.
Antonín Dvořák: h-moll gordonkaverseny (Maisky), ráadás:
Johann Sebastian Bach: C-dúr szólószvit – Sarabande, 3.
Leoš Janáček: Taras Bulba – rapszódia, ráadás: Antonín
Dvořák: XV. szláv tánc 22.00 Ars nova 23.00 Jazz-koncer-
tek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Szik-
lára építünk 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Az idők jelei 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima ke-
reszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus
magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek
9.00 Szent liturgia – Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi Főiskola ká-
polnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci
forrás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Já-
szol és Kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30
Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Szent művészet 18.50
Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek aposto-
lok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhe-
lyekről 20.16 Kincsek a hagyományban 20.55 Hírpercek 21.00 Isten szeret té-
ged 21.55 Hírpercek 22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Va-
tikánból 23.20 Isten jelenlétében 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.55 Kézilabda – K&H női kézilabda
liga mérkőzés 6.30 Sporthíradó 7.00
Sporthíradó 7.25 Bringasport (ism.)
7.40 Jégkorong – Erste Liga: UTE–
DEAC mérkőzés 10.00 Sporthíradó
10.25 Szabadidő (ism.) 10.55 Kosár-
labda – Tippmix NB I mérkőzés
13.00 Sporthíradó 13.25 A közép-
pontban, 1. rész (ism.) 14.20 A kö-
zéppontban, 2. rész (ism.) 15.20 Zaj
a csendben – A Ma gyar Labdarúgó
Válogatott 2020-as éve (ism.) 17.00
Sporthíradó 17.15 A Ferencváros a
Bajnokok Ligájában (ism.) 18.30 For-
ma–1×2020 (ism.) 19.50 A közép-
pontban, 3. rész (ism.) 20.45 A kö-
zéppontban, 4. rész (ism.) 21.45
Sporthíradó 22.10 Kézilabda – K&H
Női kézilabda liga mérkőzés (ism.)
23.50 Kosárlabda – Tippmix NB I
mérkőzés (ism.) 1.50 GÓÓÓL!2
(ism.) 2.45 Kosárlabda – Tippmix NB
I mérkőzés (ism.) 4.30 Sportpercek



Mértékadó11 HÉTFŐ – 2021. január 4.

7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37 Zsolozsma 8.00
Szentmise 8.45, 17.40 Rózsafüzér
9.20 Katekézis 9.50 Életvezetés –
777.offline 11.30 Ferencesek – Szer-
dahelyi Csongor műsora 12.00 Úran-
gyala; Hírek 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Imaszándék-fogadás –06-
1-704-4444 (élő) 17.00 Szentmise
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
19.05 Életvezetés – 777.offline 20.45
Budai hét 21.00 Áhítat Rómából
21.30 Párbeszéd – Apostol (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (pénteki ism.) 23.50 Képújság

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Dél  előtt (ism.)

5.30 Civil kör (ism.) 6.30 Bayer show
(ism.) 7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz
(ism.) 8.00 Híradó 8.30 Informátor
(ism.) 9.00 Híradó 9.30 Újranyitott ak-
ták (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televí-
ziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Dosz-
szié, 6. (ism.) 11.30 Az Operatív
Törzs sajtótájékoztatója 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hí-
rek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek
14.05 Dosszié, 1. (ism.) 14.30 Paletta
15.00 Híradó 15.30 Újranyitott akták
16.00 Hírek 16.05 Bayer show (ism.)
16.30 Budapesti srácok (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Hír-
adó 18.30 Dosszié, 2. (ism.) 19.00
Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág élőben
20.00 Hírek 20.05 Főhős 21.00 Hírek
21.05 Sajtóklub 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom – Tö rök film-
sorozat, 1. 4.50 Teleshop 5.15 Bará-
tok közt, 10183–10184. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.00 Glades – Tengerparti
gyilkosságok, 4/1. 13.00 Drága örökö-
sök – Ma gyar filmsorozat, 4/67. (ism.)
14.30 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 1. (ism.) 16.00 Az ígéret – Tö -
rök filmsorozat, 1. 17.05 Barátok közt
– Ma gyar filmsorozat, 10185–10186.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.50 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.10 Keresztanyu – Ma gyar
filmsorozat, 2. 21.20 New Amsterdam
– Vészhelyzet New Yorkban – Ame ri -
kai filmsorozat, 1. 22.30 Barátok közt
, 10185–10186. 23.15 XXI. század –
a legendák velünk élnek

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
21.05 Találkozás Istennel

6.00 Légikatasztrófák nyomában, 3/1.
7.00 Brutális fizika, 1. 8.00 Életünk
színekkel 9.00 Felhőkarcolók, 2.
10.00 Ne próbáld ki otthon!, 3/10.
11.00 Légikatasztrófák nyomában,
3/1. 12.00 Beépített főnök – Amerika,
4/10. 13.00 A Föld titkai, 2/1. 14.00
Felhőkarcolók, 3. 15.00 Tűréshatá-
ron, 6. 16.00 Élet a fagypont alatt,
3/11. 17.00 Ne próbáld ki otthon!, 4/1.
18.00 Beépített főnök – Amerika,
4/11. 19.00 Expedíciók Steve Backs-
hall-lel, 1. 20.00 Élet a fagypont alatt,
3/12. 21.00 A Moszad története, 1.
22.00 Hitler és ördögi köre, 1. 23.05
Mozi és valóság, 1. 0.05 Expedíciók
Steve Backshall-lel, 1. 1.10 A Duna –
Árral szemben, 1. 2.10 A Moszad tör-
ténete, 1.

7.30 Labdarúgás – Bundesliga Speci-
al (ism.) 8.00 Labdarúgás – Bundesli-
ga, 14. forduló, Bayern München–Ma-
inz (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Póker (ism.) 12.00 Bundesliga
– A hónap interjúja 12.15 UFC – UFC
248, Las Vegas, Israel Adesanya–Yo-
el Romero (ism.) 15.15 Darts – Dön-
tő, PDC-világbajnokság (ism.) 18.15
Mai helyzet 18.30 Labdarúgás – Bun-
desliga, 14. forduló 19.30 Germánia
(élő) 20.30 Labdarúgás. 2. Bundesli-
ga, 14. forduló, Düsseldorf–Pader-
born (élő) 22.30 Sportverda (ism.)
23.30 Rally Cafe (ism.) 24.00 Labda-
rúgás – Bundesliga, 14. forduló, VfB
Stuttgart–RB Leipzig (ism.) 2.00 Lab-
darúgás – Bundesliga, 14. forduló,
Borussia Dortmund–Wolfsburg (ism.)

5.30 Családi Titkok, 106. 6.15 Mokka
– Magazinműsor – Benne: Tények
Reggel – Hírműsor 8.45 Mokkacino –
Magazinműsor 9.40 Teleshop 11.00
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
122. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó 14.35
Tiéd az életem – Me xi kói filmsorozat,
1. 15.40 Az én lányom – Tö rök filmso-
rozat, 1. 16.45 A bosszú csapdájában
– Tö rök filmsorozat, 45. 18.00 Tények
– Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Doktor Balaton – Ma gyar filmsorozat,
6. 20.25 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality 22.55 A Bank – Kvíz-
show 0.15 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 1. 1.20 Csa-
ládi Titkok (ism.) 2.15 Csapdába csal-
va – Né met dokureality-sorozat, 28.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 A világ madártávlatból
10.10 Bébi csimpánzok megmentése
11.10 Mestersége színész 12.10 Fel-
sős 12.45 Multiverzum 13.10 Vers
13.15 Párhuzamos múlt – Mítoszok
és régészeti leletek Székelyföldön
13.50 Forró mezők – Ma gyar játékfilm
15.20 Kincsesládánk 15.55 Század-
fordító magyarok 16.55 Koronás sas,
57. 17.20 Vers 17.30 A világ madár-
távlatból 18.30 Ön is tudja? 19.00 Lib-
rettó 20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Kivo-
nulás 22.00 Öt templom fesztivál ka-
ranténban 22.20 MüpArt 23.50 Libret-
tó (ism.) 0.50 Ez itt a kérdés (ism.)
1.50 Vers 1.50 Nagyok 2.15 Kivonu-
lás 3.10 Forró mezők – Ma gyar játék-
film 4.35 Evangélium

7.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
7.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 7.20 A nap hőse 7.30 Jégko-
rong. Szlovák Extraliga, DVTK Jeges-
medvék–Kosice (ism.) 9.40 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 11.30
Labdarúgás. Premier League (ism.)
13.20 Sport 24 13.25 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 13.35 A nap
hőse 13.45 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 15.35 Labdarúgás. Pre-
mier League (ism.) 17.25 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 19.15
Sport 24 19.25 Labdarúgás. Premier
League 20.25 Labdarúgás. Serie A
TIM, összefoglaló 21.25 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 21.35 Labdarú-
gás. Ligue 1, Marseille–Lens (ism.)
23.25 Labdarúgás. My Ligue 1 (ism.)

8.40 Alibi.com – Fran cia vígjáték
10.20 Pi élete – Ame ri kai kalandfilm
12.50 Spionfióka – Ame ri kai akcióvíg-
játék 14.45 Fák jú, Tanár úr!, 2. – Né -
met vígjáték – Fsz.: Elyas M’Barek,
Jella Haase, Karoline Herfurth 17.10
Ki a faszagyerek? – Ame ri kai–né met
akcióvígjáték – Fsz.: Samuel L. Jack-
son, Eugene Levy, Miguel Ferrer, Lu-
ke Goss, Gigi Rice 18.50 Nincs kettő
négy nélkül – Olasz akcióvígjáték –
Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill, April
Clough, Nello Pazzafini 21.00 Ál / Arc
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Nicolas
Cage, John Travolta, Joan Allen, Nick
Cassavetes, Gina Gershon, Ales-
sandro Nivola. R.: John Woo 23.50 A
szellemlovas: A bosszú ereje – Ame -
ri kai akciófilm

8.00 Jamie vidéki konyhája – Kará-
csony 9.00 Jamie ünnepi lakomája
10.00 Jamie egyszerű és gyors kará-
csonyi kajái 11.00 James Martin: Ka-
landozások Nagy-Britanniában 12.00
Bocuse d’Or – Aranyséf 13.30 Mi van
a hűtőben? 14.00, 19.00 Jamie ka-
ranténkonyhája 15.00, 20.00 Éhes
motorosok mediterrán kalandjai 16.00
Jamie és Jimmy konyhai csatái – Ka-
rácsony 17.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 17.30 Egy séf, négy évszak
18.00 Gabriel séffel a világ körül
18.30 Mi van a hűtőben? 21.00 Jamie
és Jimmy konyhai csatái 22.00 Piték
és pudingok 23.00 James Martin: Ka-
landozások Nagy-Britanniában 24.00
Jó szakács, rossz szakács 0.30 Gab-
riel séffel a világ körül

8.00 A Föld után: Apokalipszis – Ame -
ri kai sci-fi akciófilm 9.45 A hatodik na-
pon – Ame ri kai–ka na dai akciófilm
12.10 Csokoládé – An gol–ame ri kai
romantikus vígjáték – Fsz.: Juliette Bi-
noche, Judi Dench 14.40 Sárkányok
háborúja – Ame ri kai–cseh fantaszti-
kus kalandfilm – Fsz.: Justin Whalin,
Jeremy Irons 16.45 Farkasok – Fran -
cia akcióhorror – Fsz.: Lucas Till,
Stephen McHattie 18.35 Trisztán és
Izolda – Né met–an gol–cseh–ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: James Franco,
Sophia Myles. R.: Kevin Reynolds
21.00 Robin Hood, a tolvajok fejedel-
me – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Ke-
vin Costner, Morgan Freeman 23.50
Valhalla – Thor legendája – Dán–nor -
vég–svéd–izlandi kalandfilm

6.10 Jóbarátok, 6–9. 8.10 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 2–3. 9.00
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 3/21. 9.55 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 15–16.
11.45 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 4–5. 13.35 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/22. 14.30
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/14. 15.20 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 2/6. 16.20 Doktor Hou-
se – Ame ri kai drámasorozat, 2/7.
17.15 Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-
sorozat, 5/1. 18.05 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 3/15. 19.00
Észbontók, 8/11. 20.00 Észbontók,
8/12. 21.00 Anyák napja – Ame ri kai
romantikus filmvígjáték 23.25 Szel-
lemirtók – Ame ri kai filmvígjáték

8.10 Szemtelen szemtanúk – Ame ri -
kai vígjáték 10.10 Hudson Hawk –
Egy mestertolvaj aranyat ér – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Bruce Willis,
Danny Aiello 12.10 Piton, 2. – Ame ri -
kai ak ció thril ler – Fsz.: Treat Williams,
Mary Page Keller 14.10 Superhero
Movie – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Drake Bell, Leslie Nielsen 15.45
Invázió – Ame ri kai thriller – Fsz.: Ni-
cole Kidman, Daniel Craig. R.: Oliver
Hirschbiegel 17.45 Arachnophobia –
Pókiszony – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Jeff Daniels, Julian Sands. R.: Frank
Marshall 19.55 Wild Wild West – Va-
diúj vadnyugat – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Will Smith, Kevin Kline. R.:
Barry Sonnenfeld 22.00 NOS4A2 –
Ame ri kai sorozat, 2/1.

Az igazsághoz csak önmagunkon át juthatunk el.
Wass Albert

(1908. január 8. – 1998. február 17.)

Tv Paprika – 17.30

Egy séf, négy évszak
Cseh főzőshow (2020) • Nagymamám mindig azt mondta, úgy
főzzünk, ahogyan a zöldségek megteremnek a kertben, s amikor
már felcseperednek a kiscsirkék, a kacsák. Tavasszal zsenge bor-
sólevest, rántott csirkét, petrezselymes újkrumplit, ősszel, általá-
ban búcsúkor, már sült kacsa is került az asztalra a húsleves meg
a kakaspörkölt mellé. Télen, általában karácsony előtt vágtak disz-

nót, aminek egy részéből kolbász, hurka lett, meg persze füstölt
sonka, szalonna. Kitartott jó darabig. Jiří Halamka séf szintén a
szezonális főzés híve. Úgy véli, ha kreatívan követjük az évszakok
változásait, mindig sokszínűen étkezhetünk, és sosem unjuk meg
a különféle fogásokat. Idényzöldségek és -gyümölcsök felhaszná-
lásával biztosan feldobhatjuk étrendünket. Ez egyébként érdekes,
én például nyáron nem szeretem a banánt, csak télen. Ugyanígy
vagyok a többi déligyümölccsel is. A téli időszakban persze jólesik
a mandarin, a narancs vagy akár az ananász is. (gajdó)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Édes anyanyelvünk
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschrim
17.40 Mozogj otthon! – Egyensúlyér-

zék fejlesztése idősebbeknek
17.55 Ridikül (ism.)
18.45 Alpesi őrjárat, II., 16/9.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/17.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Europa À la Carte, 22/6.
13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/252.
14.20 Almárium
15.15 Rex Rómában – Né met–olasz

bűnügyi tévéfilmsorozat, XIV.,
12/10. – A harmadik ember (ism.)

16.10 Brown atya – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, III., 15/6. – Az
Upcott testvériség

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/18.
19.35 Rex Rómában – Né met–olasz

bűnügyi tévéfilmsorozat, XIV.,
12/11. – Zászlót félárbocra

20.30 Önök kérték
21.30 Tízen voltak – Fran cia bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 6/5.
22.15 Kenó
22.25 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, III., 12/11.
23.20 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, IX., 26/7.
10.25 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/2.

11.15 Új idők, új dalai
11.50 Rúzs és selyem
12.15 Fülszöveg
12.45 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Esély (ism.)
14.00 Család’21 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.25 Kék bolygó (ism.)
16.50 Ma gyar gazda (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Mesterember
18.45 „Kodály után, száz évvel”, 1–

10.
19.15 Élő népzene
19.45 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Református magazin
10.45 Evangélikus riportok
11.15 A sokszínű vallás
11.35 Vidám vasárnap – Ma gyar té-

véfilm – Fsz.: Agárdy Gábor, Ben-
kő Gyula, Bod Teréz, Böröndi Ka-
talin, Bulla Elma, Deák Sándor,
Domján Edit, Fodor Zsóka

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschrim (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.45 Család’21 (ism.)
16.10 Novum (ism.)
16.45 Térkép (ism.)
17.15 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/28.

17.45 Ízőrzők
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Mosoly a javából!
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.35 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Mosoly a javából! (ism.)
12.25 Vidám vasárnap – Ma gyar té-

véfilm (ism.)
13.35 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Vi-
lág (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.30 Rubi Szivárványiában 5.55 Ti -
ckety Toc 6.20 A Fikszik 6.25 Láng és
a szuperverdák 6.50 Denver, az utol-
só dinoszaurusz 7.00 Super Wings –
A szárnyalók 7.30 Maja, a méhecske
7.40 Ici-pici cicák 7.55 Mouk 8.20 Mi-
les a jövőből 8.40 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 9.05 Mickey egér ját-
szótere 9.30 Jake és Sohaország ka-
lózai 9.55 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 10.05 Kis kedvencek a világ
körül 10.10 Wissper 10.20 Ti  ckety Toc
10.45 A nagy ho-ho-ho-hor gász 10.50
Kukori és Kotkoda 11.00 Töf-Töf ele-
fánt 11.05 Mesék Mátyás királyról
11.15 Trombi és a Tűzmanó 11.25
Ma gyar népmesék 11.35 Kérem a

következőt! 11.45 Üzenet a jövőből –
A Mézga család különös kalandjai
12.10 A dzsungel könyve 12.35
Dzsungelbanda – Mentés indul! 13.00
M2 matricák 13.05 Miffy kis és nagy
kalandjai 13.20 Lassie 13.45 Dibi va-
rázslatai 14.00 Moncsicsik 14.20
Csepp barát 14.30 Luna Petunia
14.40 Apollo és a csodabogarak
14.55 Franklin és barátai 15.20 Mouk
15.45 Ici-pici cicák 15.55 Gyerekver-
sek 16.00 Hetedhét kaland 16.10
Lassie 16.35 Super Wings – A szár-
nyalók 17.05 Miles a jövőből 17.25 A
Büszke birtok oroszlán őrsége 17.50
Mickey egér játszótere 18.15 Jake és
Sohaország kalózai 18.40 Geronimo
Stilton 19.00 Dibi varázslatai 19.15
Denver, az utolsó dinoszaurusz 19.25
Moncsicsik 19.50 Wissper 20.00 He-
tedhét kaland 

20.15 Violetta III., 80/30. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.15 Daredevil I., 13/1.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Szikora József olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Agrárvilág – hírek
a mezőgazdaságból 8.23 Műsoraján-
ló 8.42 Zöldelő 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin (ism.) 10.04 Körkép – szom-
bathelyi összeállítás 10.30 Varázsdo-
boz – mesés irodalom 11.04 Erőtér
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 12.30
Kitalálom! 12.45 Guzsalyas 13.04
Hangárium 13.30 Rádiós regénytár
14.04 Vendég-oldal 15.04 Teljessé-
günk felé (ism.) 15.30 Körkép – deb-
receni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Akadémiai barangolások 16.30
Mozgásban 17.04 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Házunk táján –
családi magazin 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.)
20.04 Miért szeretem? – vallomások
irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Pályám emlékezete
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek (ism.) 23.00 Rádiós regénytár – a
délutáni adás ismétlése 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 10.50 Hangtár 10.55
Semmelweis-egészségpercek 11.00 Kró-
nika 11.05 A Hely 11.30 Vendég a háznál
11.55 Harangszöveg 12.00 Déli harangszó
12.02 Krónika 12.35 Közlekedés 12.37 Időjárás 12.45 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim
lesztek – a Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Kró-
nika 14.05 Köd (novellák) 14.30 Felfedező – az egészség-
ről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.07 Időjárás 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.07 Időjárás 16.10 Jó
napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Időjárás
17.57 Sporthírek 18.00 Krónika 18.00 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Kró-
nika 20.10 Ezeregy dél  után 20.25 Vers napról napra 20.30
Édes anyanyelvünk 20.35 XX. századi történelem 21.00
Krónika 21.05 Az este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25
Időjárás 22.27 Sporthírek 22.30 Derűre is derű 23.00 Kró-
nika 23.03 Sporthírek 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A
Hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este
1.00 Nagyok 1.30 Köd (novellák)

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.05 Népzene 12.35 A Bajor Rádió Szim-
fonikus Zenekarának hangversenye. Vez.:
Stéphane Deneve. Km.: Christian Gerhaher
(bariton), 1. Arthur Honegger: Pastorale
d’été – szimfonikus költemény H. 31, 2.

Hector Berlioz: Nyári éjszakák – dalciklus op. 7 – a) Villa-
nella, b) A rózsa, c) A lagúnákon, d) Távollét, e) Temetőben
(Holdfény), f) Az ismeretlen sziget (Gerhaher), 3. Igor Stra -
vins ky: Esz-dúr concerto 13.30 A Mendelssohn Kamaraze-
nekar hangversenye. Műv. vez.: Kováts Péter. Km.: Bogá-
nyi Gergely (zongora), 1. Wolfgang Amadeus Mozart: a) B-
dúr divertimento K 137, b) A-dúr zongoraverseny K. 414
(Bogányi), ráadás: Frédéric Chopin: a) C-dúr Bolero op 19,
b) f-moll etűd op 25/2 (ea.: Bogányi), 3. Pjotr Iljics Csaj-
kovszkij: C-dúr vonósszerenád op. 48 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás
19.00 Prológ. Richard Strauss: Elektra 19.35 Opera. Ric-
hard Strauss: Elektra. Egyfelvonásos opera. Km.: Bécsi Fil-
harmonikus Zenekar, Bécsi Állami Operaház kórus Kon-
certegyesület 21.30 Lucie Horsch (blockflöte) és Thomas
Dunford (lant) hangversenye 22.00 Ars nova 23.00 Éjsza-
kai dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény gondolkodás az
újkorban 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hit,
értelem, gyógyulás 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne
féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30
Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző
7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek
9.00 Szentmise – Budapest II., Sarlós Boldogasszony- (Újlaki) templom
9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.45
Hírpercek 10.50 Olvasásóra 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55
Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű sza-
vak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Beszéljük meg! 18.50 Igéző 18.55
Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hír-
percek 21.05 Lépcsők 21.55 Hírpercek 22.00 Csillagképek 22.50 Nézőpont
22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.30 Üd-
vözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.45 UEFA Labdarúgó Nemzetek Li-
gája 2020 – Törökország–Ma  gyar  or -
szág (ism.) 6.30 Sporthíradó 7.00
Sporthíradó 7.30 Múlt és jelen (ism.)
8.00 Kosárlabda – Tippmix NB I mér-
kőzés (ism.) 10.00 Sporthíradó 10.25
Amíg a vérem hajt” – Gereben Lívia
története (ism.) 11.20 Zaj a csendben
– A Ma gyar Labdarúgó Válogatott
2020-as éve (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.20 Jövünk! (ism.) 13.55 „Amíg a
vérem hajt” – Gereben Lívia története
(ism.) 15.00 Kosárlabda – Tippmix
NB I mérkőzés (ism.) 17.00 Sporthír-
adó 17.20 Hajime 17.50 Asztalitenisz
magazin 18.20 Fradi Tv 18.50 Felve-
zető 19.00 Jégkorong – ERSTE Liga
mérkőzés (élő) 21.05 Értékelő 21.45
Sporthíradó 22.05 K&H Női kézilabda
liga mérkőzés (ism.) 23.45 Jégkorong
– ERSTE Liga: UTE–DEAC (ism.)
1.55 Fradi Tv (ism.) 2.25 Hajime
(ism.) 2.50 Jégkorong (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00 Szentmise 8.45, 17.45 Ró-
zsafüzér 9.20, 19.05 Élet az egyház-
ban 10.05, 16.00 Párbeszéd – Öröm-
híreink Dió-héjban – Diószegi László
műsora 11.00 Rózsafüzér Pio atyával
11.30, 20.00 Nyitott szemmel – Pécsi
szabadegyetem 12.00 Úrangyala; Hí-
rek 13.00 Szentségimádás 14.00 Ige-
forrás – Bábel Balázs atya műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 17.00 Szentmise 18.20 Gyerek-
sarok 18.50 Homília 20.30 Budai hír-
adó 20.45 Áhítat Rómából 21.30 Pár-
beszéd (szombati ism.) 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Dél  előtt (ism.)

5.30 Főhős (ism.) 6.30 Informátor
(ism.) 7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz
(ism.) 8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar  or  szág
élőben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Újra-
nyitott akták (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Dosszié, 2. (ism.) 11.30 Az Operatív
Törzs sajtótájékoztatója 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Újranyitott
akták 16.00 Hírek 16.05 Sajtóklub
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Híradó 18.30 Dosszié, 3.
(ism.) 19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or -
szág élőben 20.00 Hírek 20.05 Riasz-
tás 21.00 Hírek 21.05 Keménymag
22.00 Híradó 23.00 Hírek

4.00 Az én kis családom – Tö rök film-
sorozat, 2. 4.50 Teleshop 5.15 Bará-
tok közt, 10185–10186. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.00 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.20 New Amster-
dam – Vészhelyzet New Yorkban –
Ame ri kai filmsorozat, 1. (ism.) 14.30
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat, 2.
(ism.) 16.00 Az ígéret – Tö rök filmso-
rozat, 2. 17.05 Barátok közt, 10187–
10188. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.50 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.10 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 3. 21.20 New
Amsterdam – Vészhelyzet New York-
ban – Ame ri kai filmsorozat, 2. 22.30
Barátok közt, 10187–10188. 23.15
Házon kívül – Heti magazin

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Délutáni ta-
lálkozás (MKR) 10.45, 19.50 A lélek
szava 11.05 Cseperedő 11.30, 23.05
Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Nosztalgiacsokor 14.05 Az erdő fohá-
sza 14.35 Legyetek szentek! (ism.)
15.05 Templom-tér-kép (MKR) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Kívánságműsor
16.30 Iránytű 17.00 Regionális hírek
17.15 Kora esti hírmondó 17.40 Regi-
onális sporthírek 18.00 Rózsafüzér
18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mus-
tármag 19.45 Esti mese 20.05 Egy-
házfórum 21.05 Kávéház (ism.) 22.10
Mindennapi egészségünk (ism.)

6.00 Légikatasztrófák nyomában, 3/2.
7.00 Brutális fizika, 2. 8.00 A Föld tit-
kai, 2/1. 9.00 Felhőkarcolók, 3. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 4/1. 11.00 Légi-
katasztrófák nyomában, 3/2. 12.00
Beépített főnök – Amerika, 4/11.
13.00 A Föld titkai, 2/2. 14.00 Felhő-
karcolók, 4. 15.00 Expedíciók Steve
Backshall-lel, 1. 16.00 Élet a fagypont
alatt, 3/12. 17.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 4/2. 18.00 Beépített főnök –
Amerika, 4/12. 19.00 Expedíciók Ste-
ve Backshall-lel, 2. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 3/13. 21.00 A Moszad tör-
ténete, 2. 22.00 Hitler és ördögi köre,
2. 23.05 Mozi és valóság, 2. 0.05 Ex-
pedíciók Steve Backshall-lel, 2. 1.10
A Duna – Árral szemben, 2. 2.10 A
Moszad története, 2.

7.30 Kékek (ism.) 8.00 Triton Poker
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
ESPN Documentaries – D Wade: Egy
váratlan élet (ism.) 12.45 UFC 249.
Jacksonville, Tony Ferguson–Justin
Gaethje (ism.) 15.45 Labdarúgás –
Bundesliga, 14. forduló (ism.) 16.45
Germánia – Bundesliga-show (ism.)
17.45 Labdarúgás – Tö rök bajnokság,
16. forduló 18.30 Mai helyzet 18.45
Labdarúgás – Spa nyol Kupa, 2. fordu-
ló (élő) 21.00 Labdarúgás – Spa nyol
Kupa, 2. forduló (élő) 23.15 Darts –
Döntő, PDC-világbajnokság (ism.)
2.15 Harcművészmagazin 2.30 Alley-
Oop – NBA-magazin, 2021/1. (ism.)
3.30 Alpesisí-vk-magazin (ism.) 4.00
Labdarúgás – Bundesliga, 14. forduló,
VfB Stuttgart–RB Leipzig (ism.)

5.30 Családi Titkok, 107. 6.15 Mokka
– Magazinműsor – Benne: Tények
Reggel – Hírműsor 8.45 Mokkacino –
Magazinműsor 9.40 Teleshop 11.00
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
123. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó 14.35
Tiéd az életem – Me xi kói filmsorozat,
2. 15.40 Az én lányom – Tö rök filmso-
rozat, 2. 16.45 A bosszú csapdájában
– Tö rök filmsorozat, 46. 18.00 Tények
– Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Doktor Balaton – Ma gyar filmsorozat,
7. 20.25 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality 22.55 A Bank – Kvíz-
show 0.15 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 2. 1.20 Csa-
ládi Titkok (ism.) 2.15 Csapdába csal-
va – Né met dokureality-sorozat, 29.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.35 Mindenki Aka-
démiája 9.10 A világ madártávlatból
10.10 A Vatikáni Múzeum kincsei 11.10
Századfordító magyarok 12.10 Felsős
12.45 Koronás sas, 57. 13.05 Vers
13.15 Kincsesládánk 13.50 Keresztelő
– Ma gyar filmdráma 15.20 Írókorzó
15.55 Burdosház Amerikából – Balogh
Balázs néprajzkutató nyomában 16.55
Koronás sas, 58. 17.15 Vers 17.30 A
világ madártávlatból 18.30 Ön is tudja?
19.00 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Pályák, történetek, példaképek
21.35 Premierajándék 23.25 Librettó
(ism.) 0.25 Ez itt a kérdés (ism.) 1.25
Nagyok 1.50 Premierajándék 3.35 Ke-
resztelő – Ma gyar filmdráma 5.00 Pá-
lyák, történetek, példaképek 5.30 Ön is
tudja? (ism.)

6.55 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 7.05 A nap hőse 7.15 Labda-
rúgás. Serie A TIM, összefoglaló
(ism.) 8.15 Labdarúgás. Serie A TIM,
Cagliari–Napoli (ism.) 10.05 Labdarú-
gás. Serie A TIM (ism.) 11.55 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 12.00
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 12.10 A nap hőse 12.20 Labda-
rúgás. Serie A TIM, Juventus–Udine-
se (ism.) 14.10 Labdarúgás. Serie A
TIM, Benevento–AC Milan (ism.)
16.00 Labdarúgás. Serie A TIM, Inter-
nazionale–Crotone (ism.) 17.50 Lab-
darúgás. Serie A TIM, AS Roma–
Sampdoria (ism.) 19.40 S.E.F.T.
19.50 A nap hőse 20.00 Sport 24
20.10 Labdarúgás 20.40 Labdarúgás.
An gol Ligakupa (élő) 22.45 Sport 24

8.25 Hippolyt – Ma gyar vígjáték 10.20
Coming out – Ma gyar vígjáték 12.15
Meseautó – Ma gyar vígjáték 14.25
Rossz anyák karácsonya – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Mila Kunis, Kristen
Bell, Christina Applegate, Susan Sa-
randon. R.: Jon Lucas; Scott Moore
16.30 Fák jú, Tanár úr!, 3. – Né met
vígjáték – Fsz.: Elyas M’Barek, Katja
Riemann, Jella Haase, Sandra Hüller.
R.: Bora Dagtekin 18.50 Különben
dühbe jövünk – Olasz-spa nyol akció-
vígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Terence
Hill, John Sharp, Donald Pleasence
21.00 Tango és Cash – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Sylvester Stallone,
Kurt Russell, Jack Palance, Teri Hatc-
her 23.10 Torrente, 5. – A kezdő tize-
negy – Spa nyol akcióvígjáték

8.00 Mennyből a Jamie 9.00 Karácso-
nyi készülődés Jamie-vel 10.00 Piték
és pudingok 11.00, 23.00 James Mar-
tin: Kalandozások Nagy-Britanniában
12.00 Jó szakács, rossz szakács
12.30 Gabriel séffel a világ körül 13.00
Egy séf, négy évszak 13.30 Mi van a
hűtőben? 14.00 Jamie karanténkony-
hája 15.00 Éhes motorosok mediter-
rán kalandjai 16.00 Jamie és Jimmy
konyhai csatái 17.00 Jó szakács,
rossz szakács 17.30 Egy séf, négy év-
szak 18.00 Gabriel séffel a világ körül
18.30 Mi van a hűtőben? 19.00 Jamie
karanténkonyhája 20.00 Jamie lefőzi
Olaszországot 21.00 Jamie és Jimmy
konyhai csatái 22.00 Piték és pudin-
gok 24.00 Jó szakács, rossz szakács
0.30 Gabriel séffel a világ körül

8.00 Enchanted Kingdom – An gol do-
kumentumfilm 9.40 Farkasok – Fran -
cia akcióhorror 11.30 Az an gol, aki
dombra ment fel és hegyről jött le –
An gol romantikus vígjáték 13.30 Én,
Pán Péter – Ame ri kai–an gol filmdrá-
ma 15.35 Szőr Austin Powers: Őfel-
sége titkolt ügynöke – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Mike Myers, Elizabeth
Hurley 17.30 A triffidek napja – An -
gol–ka na dai minisorozat, 1. – Fsz.:
Scott Dougray, Joely Richardson, Ed-
die Izzard, Brian Cox 19.30 Horrorra
akadva, 3. – Ame ri kai–ka na dai hor-
rorvígjáték – Fsz.: Anna Faris, Charlie
Sheen 21.00 A sárkány bosszúja –
Thai akciófilm – Fsz.: Tony Jaa, Nat-
han Jones 22.50 A félelem játéka –
Ame ri kai–ka na dai–né met krimi

6.10 Jóbarátok, 9–12. 8.05 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 4–5.
9.00 Dawson és a haverok, 3/22.
9.55 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 17–18. 11.45 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 6–7.
13.35 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 5/1. 14.30 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 3/15. 15.20
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 2/8. 16.15 Doktor House – Ame -
ri kai drámasorozat, 2/9. 17.15 Castle
– Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/2.
18.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 3/16. 19.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 12–13. 21.00
Sully – Csoda a Hudson folyón –
Ame ri kai életrajzi dráma 23.00 Szel-
lemirtók II. – Ame ri kai akcióvígjáték

8.30 Trója – Háború egy asszony
szerelméért – Ame ri kai–máltai–gö rög
kalandfilm, I /2. 10.25 Szupermanus –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Damon Wa-
yans, David Alan Grier 12.25 Nő a baj
– Ame ri kai–auszt rál vígjáték – Fsz.:
Jason Biggs, Steve Zahn 14.20 Több
mint testőr – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Kevin Costner, Whitney Houston
16.55 A katona – Ame ri kai–an gol ak-
ciófilm – Fsz.: Jackie Chan, Leehom
Wang 18.55 Feketék fehéren – Ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: Marlon Wayans,
Shawn Wayans. R.: Keenen Ivory
Wayans 21.00 Lockout – A titok nyitja
– Fran cia-sci-fi akciófilm – Fsz.: Guy
Pearce, Maggie Grace. R.: Steve Sa-
int Leger 22.55 Sharknado – Cápavi-
har – Ame ri kai horror

Félelmetes, milyen ereje van néha egy szónak. 
Sorsokat sodor és életeket dönt. 

Egyetlen szó, amit nem kellett volna kimondani.
Wass Albert

Duna World – 11.35

Vidám vasárnap
Magyar tévéfilm (1966) • Ha vasárnap, akkor gondtalan semmit-
tevés – mondja egyikünk. Ha vasárnap, az az Úr napja – mondja
másikunk. Ha vasárnap, akkor hobbi, túlóra, családi kirándulás,
ebéd a nagyszülőknél. Száll a húslevesillat Magyarország felett, a
kispolgár pedig szunyókál, újságos olvas, tévét néz, miközben a
gyerekek (unokák) játszanak. Hogy vidám-e ez a vasárnap? Ne-
héz kérdés, Zsurzs Éva tévéfilmje nem is próbál elsőre választ ad-
ni rá, ám finoman idézőjelbe teszi a cím első szavát. Koherens
cselekmény helyett rövid életképekben mesél, szereplői bemutat-
koznak és eltűnnek: játékuk révén öröm, bánat, becsület, öncsa-
lás, beletörődés és elszürkülés váltja egymást a jelenetekben. A
korabeli színészmezőny legjavát felvonultató tévéfilm akaratla-
nul is (vagy talán épp rejtett szándékossággal?) elgondolkodtató
korképet rajzol a kádári Magyarországról. (PaksaB)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Édes anyanyelvünk
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.40 Mozogj otthon! – Légzőtorna

dinamikus gyakorlatokkal
17.55 Ridikül (ism.)
18.45 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, II., 16/10.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/18.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Europa À la Carte – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 22/7.
13.30 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/253.
14.20 Almárium
15.20 Rex Rómában – Né met–olasz

bűnügyi tévéfilmsorozat, XIV.,
12/11. – Zászlót félárbocra (ism.)

16.10 Brown atya – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, III., 15/7. – A
kemblefordi kobold

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/19.
19.35 Rex Rómában, XIV., 12/12. –

Befejezetlen szimfónia
20.30 Skan di náv lottó
20.40 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/18. – Karácsony a Paradi-
csomban

21.50 Vízkereszt, vagy amit akartok
– An gol filmvígjáték

24.00 Kenó
10.10 Don Matteo, IX., 26/8.
11.10 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/3.

12.00 Fülszöveg
12.30 Mesterember
13.00 Ma gyar Krónika
13.35 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’21 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.15 Mesterember
18.45 „Kodály után, száz évvel”, 1–10.
19.15 Élő népzene
19.50 Jó ebédhez szól a nóta
10.45 Ő és én (ism.)
10.50 Rome reports – Vatikáni hír-

adó
11.15 Neked szól!
11.25 Kereszt-Tények
11.30 A sokszínű vallás
11.50 Százéves asszony – Ma gyar

tévéjáték – Fsz.: Gobbi Hilda, Fe-
leki Kamill. R.: Málnay Levente

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.45 Ma gyar gazda (ism.)
16.10 Mesterember (ism.)
16.40 Hazajáró
17.15 Ízőrzők – Takarékos konyha
17.45 Ízőrzők
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.35 Hyppolit, a lakáj – Ma gyar

filmvígjáték
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Józsi nővér és a sárga bicikli
23.30 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hyppolit, a lakáj – Ma gyar film-

vígjáték (ism.)
12.45 Százéves asszony – Ma gyar

tévéjáték (ism.)
13.45 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Itthon vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10
Időjárás-jelentés 11.15 Biztonságban
itthon! 11.30 Hírek 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma dél  után. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
13.35 Ma dél  után 14.00 Híradó 14.30
Hírek 14.35 Kárpát medence (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Esély
(ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Summa (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.35 Világ (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.30 Rubi Szivárványiában 5.55 Ti -
ckety Toc 6.20 A Fikszik 6.25 Láng és
a szuperverdák 6.50 Denver, az utol-
só dinoszaurusz 7.00 Super Wings –
A szárnyalók 7.30 Maja, a méhecske
7.40 Ici-pici cicák 7.55 Mouk 8.20 Mi-
les a jövőből 8.40 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 9.05 Mickey egér ját-
szótere 9.30 Jake és Sohaország ka-
lózai 9.55 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 10.05 Kis kedvencek a világ
körül 10.10 Wissper 10.20 Ti  ckety Toc
10.45 A nagy ho-ho-ho-hor gász 10.50
Kukori és Kotkoda 11.00 Töf-Töf ele-
fánt 11.05 Mesék Mátyás királyról
11.15 Trombi és a Tűzmanó 11.25
Ma gyar népmesék 11.35 Kérem a kö-
vetkezőt! 11.45 Üzenet a jövőből – A
Mézga család különös kalandjai
12.10 A dzsungel könyve 12.35
Dzsungelbanda – Mentés indul! 13.00
M2 matricák 13.05 Miffy kis és nagy
kalandjai 13.20 Lassie 13.45 Dibi va-
rázslatai 14.00 Moncsicsik 14.20
Csepp barát 14.30 Luna Petunia
14.40 Apollo és a csodabogarak
14.55 Franklin és barátai 15.20 Mouk
15.45 Ici-pici cicák 15.55 Gyerekver-
sek 16.00 Hetedhét kaland 16.10
Lassie 16.35 Super Wings – A szár-
nyalók 17.05 Miles a jövőből 17.25 A
Büszke birtok oroszlán őrsége 17.50
Mickey egér játszótere 18.15 Jake és
Sohaország kalózai 18.40 Geronimo
Stilton 19.00 Dibi varázslatai 19.15
Denver, az utolsó dinoszaurusz 19.25
Moncsicsik 19.50 Wissper 20.00 He-
tedhét kaland 

20.15 Violetta III., 80/31. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 Daredevil I., 13/2.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Kipke Tamás olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 A föld sója 8.23
Műsorajánló 8.42 Heuréka – a tudo-
mány pillanatai 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin (ism.) 10.04 Körkép – szom-
bathelyi összeállítás 10.30 Varázsdo-
boz – mesés irodalom 11.04 Pesti
mesék 11.30 Dallamív – remekmű-
vek, világsztárok 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – táncházi muzsika 13.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai 13.30 Rádiós regénytár 14.04
Vendég-oldal 15.04 Pályám emléke-
zete (ism.) 15.30 Körkép – debreceni,
kiskőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Útközben – anziksz 16.30 Mozgás-
ban 17.04 Kerengő – közéleti beszél-
getések 18.04 Házunk táján – családi
magazin 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz – mesés irodalom (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell
(ism.) 21.04 Adja tovább a mikrofont!
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Kerengő (ism.) 23.00 Rádiós
regénytár – a délutáni adás ismétlése
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.05
Hangtár 5.55 Napi ima 6.00 Jó reggelt,
Ma  gyar  or  szág! 9.05 Napközben 10.50
Hangtár 10.55 Semmelweis-egészség-
percek 11.00 Krónika 11.05 A Hely 11.30
Vendég a háznál 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó 12.02 Krónika 12.35 Közlekedés
12.37 Időjárás 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05
Ütköző 13.30 Tebenned bíztunk eleitől fogva – a Refor-
mátus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Köd (novel-
lák) 14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00
Krónika 15.05 Sporthírek 15.07 Időjárás 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.07 Időjárás 16.10 Jó napot, Ma -
gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Időjárás 17.57 Sport-
hírek 18.00 Krónika 18.00 Határok nélkül 18.30 A nap kér-
dése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10
Ezeregy dél  után 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Az
este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Időjárás 22.27
Sporthírek 22.30 Derűre is derű 23.00 Krónika 23.03 Sport-
hírek 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló dél  előtt 12.05 Népzene 12.35 A
Salzburgi Mozarteum Zenekarának hangver-
senye Wolfgang Amadeus Mozart műveiből.
Vez.: Fischer Ádám, 1. Esz-dúr szimfónia K
16, 2. D-dúr szerenád K 203, 3. C-dúr (Jupi-
ter) szimfónia K. 551 13.55 A Ma gyar Rádió

Szimfonikus Zenekara, Énekkara és Gyermekkórusa (ka-
rig.: Pad Zoltán és Dinyés Soma) hangversenye. Km.:
Dmitrij Szinkovszkij. I. Georg Friedrich Händel: 1. Theodo-
ra – a) Go, gen’rous, pious youth no. 30, b) Kind Heav’n, if
virtue be thy care – Didymus áriája no 28, c) All pow’r in
Heav’n above no, 21, 2. Messiás – a) But who may abide
the day of his coming? no. 5, b) And He shall purify no. 6,
3. Eternal Source of Light Divine – alt ária, II. Antonio Vi-
valdi: 1. a) Kyrie RV. 587, b) e-moll hegedűverseny (A ked-
venc) RV 277, III. Georg Friedrich Händel: Let God arise,
Chapel Royal Anthem H 256/ b 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek 19.00 Össz-
hang – a zenei élet aktualitásai, 1. Átlátszó Hang Újzenei
Fesztivál 2. Beethoven Ma  gyar  or  szágon – a Zenetudomá-
nyi Intézet kiállítása 19.35 Alfred Brendel zongoraestje
21.00 A Szegedi Szimfonikus Zenekar hangversenye 22.00
Ars nova 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Kincsek a hagyományban 4.15 Hitünk
és életünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima
kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli maga-
zinműsor Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban
8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIV., rákosfalvi Szent István ki-
rály-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és
életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmá-
nyos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismer-
tetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hír-
percek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafü-
zér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak
16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.55
Hírpercek 21.05 Börtönben voltam és felkerestetek 21.55 Hírpercek 22.00 Szü-
lessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Jászol és Kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.55 K&H Női kézilabda liga mérkő-
zés (ism.) 6.30 Sporthíradó 7.30 Judo
– Európa-bajnokság – Női 57 kg-os
bronzmérkőzés és döntő (ism.) 8.00
Kosárlabda – Tippmix NB I mérkőzés
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.20 Brin-
gasport (ism.) 10.45 Jégkorong –
ERSTE Liga mérkőzés (ism.) 13.00
Sporthíradó 13.20 Hajime (ism.)
13.55 Asztalitenisz magazin (ism.)
14.25 Fradi Tv (ism.) 15.00 UEFA
Labdarúgó Nemzetek Ligája 2020 –
Ma  gyar  or  szág–Törökország (ism.)
17.00 Sporthíradó 17.15 Felvezető
17.30 K&H női kézilabda liga mérkő-
zés (élő) 19.00 Értékelő 19.15 Felve-
zető műsor 19.30 Kosárlabda – Tipp-
mix NB I mérkőzés (élő) 21.15 Érté-
kelő műsor 21.30 Sporthíradó 21.55
A középpontban, 1. rész (ism.) 22.50
A középpontban, 2. rész (ism.) 23.50
Kosárlabda – Tippmix NB I mérkőzés
(ism.) 1.40 Kézilabda (ism.)
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7.40 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 8.00 Párbeszéd az
emberért – Platthy Iván műsora 9.00
Reggeli dicséret 9.25, 17.45 Rózsafü-
zér 10.00 Szentmise, Vízkereszt fő-
ünnep 11.30, 18.20 Apostolok fóruma
12.00 Úrangyala; Hírek 13.00 Szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 16.00 Párbeszéd (ism.)
17.00 Szentmise 18.50 Ferenc pápa
üzenete Rómából 19.05 Élet az egy-
házban (ism.) 20.00 Összhang (ism.)
20.30 Budai híradó 20.45 Áhítat Ró-
mából 21.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő
(ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Dél  előtt (ism.)

5.30 Riasztás (ism.) 6.30 Budapesti
srácok (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Plusz
mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30 Ma -
gyar  or  szág élőben (ism.) 9.00 Híradó
9.30 Újranyitott akták (ism.) 10.00 Hír-
adó 10.30 Televíziós vásárlás 11.00
Hírek 11.05 Dosszié, 3. (ism.) 11.30
Az Operatív Törzs sajtótájékoztatója
12.00 Híradó 12.30 Plusz mínusz
(ism.) 13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Újranyitott akták 16.00 Hírek
16.05 Keménymag (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.30 Dosszié, 4. (ism.) 19.00 Híradó
19.30 Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hí-
rek 20.05 Publi cafe 21.00 Hírek 21.05
Csörte 22.00 Híradó 23.00 Hírek

4.00 Az én kis családom – Tö rök film-
sorozat, 3. 4.50 Teleshop 5.15 Bará-
tok közt, 10187–10188. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.00 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.20 New Amster-
dam – Vészhelyzet New Yorkban –
Ame ri kai filmsorozat, 2. (ism.) 14.30
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat, 3.
(ism.) 16.00 Az ígéret – Tö rök filmso-
rozat, 3. 17.05 Barátok közt, 10189–
10190. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.50 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.10 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 4. 21.30 New
Amsterdam – Vészhelyzet New York-
ban – Ame ri kai filmsorozat, 3. 22.40
Barátok közt, 10189–10190. 23.35
RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.00 Beszélgetés Fel-
földi Lászlóval... 10.30 ...és püspökké
szentelése 11.30 Az otthon ízei 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium 13.05
Nem középiskolás fokon (ism.) 13.40
Népzenei kincsestár 14.05, 21.35 Úton
és útfélen 14.35 Neuma (ism.) 15.15
Hétvégi levél (ism.) 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Érték-adó 17.00 Hírek
17.15 Kora esti hírmondó 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 MKR-portréműsor
19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti mese
19.50, 22.50 A lélek szava 20.10 Be-
szélő könyvek 20.35 Dzsesszmuzsika
21.05 Sziluett (ism.) 22.10 Szószóló
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

6.00 Légikatasztrófák nyomában, 3/3.
7.00 Brutális fizika, 3. 8.00 A Föld tit-
kai, 2/2. 9.00 Felhőkarcolók, 4. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 4/2. 11.00 Légi-
katasztrófák nyomában, 3/3. 12.00
Beépített főnök – Amerika, 4/12.
13.00 A Föld titkai, 2/3. 14.00 Felhő-
karcolók, 5. 15.00 Expedíciók Steve
Backshall-lel, 2. 16.00 Élet a fagypont
alatt, 3/13. 17.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 4/3. 18.00 Beépített főnök –
Amerika, 4/13. 19.00 Expedíciók Ste-
ve Backshall-lel, 3. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 3/14. 21.00 A Moszad tör-
ténete, 3. 22.00 Hitler és ördögi köre,
3. 23.05 Mozi és valóság, 3. 0.05 Ex-
pedíciók Steve Backshall-lel, 3. 1.10
A Duna – Árral szemben, 3. 2.10 A
Moszad története, 3.

7.30 Építők (ism.) 8.00 Labdarúgás –
Spa nyol Kupa, 2. forduló (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 UFC 250,
Las Vegas, Amanda Nunes–Felicia
Spencer (ism.) 13.45 Kincsem+ Tuti
(élő) 14.15 Labdarúgás – Tö rök baj-
nokság, 16. forduló (ism.) 15.00 Jég-
korong – KHL, alapszakasz, Dinamo
Moszkva–Ak Barsz (élő) 17.30 Bun-
desliga – A hónap interjúja 17.45 Ke-
zeket fel! (ism.) 18.15 Arany pillana-
tok 18.30 Mai helyzet 18.45 Labdarú-
gás – Spa nyol Kupa, 2. forduló (élő)
21.00 Labdarúgás – Spa nyol Kupa, 2.
forduló (élő) 23.15 Póker (ism.) 1.15
Labdarúgás – Bundesliga, 14. fordu-
ló, Bayern Mün chen–Mainz (ism.)
3.00 Labdarúgás – Bundesliga, 14.
forduló (ism.) 4.00 Germánia (ism.)

5.30 Családi Titkok, 108. 6.15 Mokka
– Magazinműsor – Benne: Tények
Reggel – Hírműsor 8.45 Mokkacino –
Magazinműsor 9.40 Teleshop 11.00
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
124. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó 14.35
Tiéd az életem – Me xi kói filmsorozat,
3. 15.40 Az én lányom – Tö rök filmso-
rozat, 3. 16.45 A bosszú csapdájában
– Tö rök filmsorozat, 47. 18.00 Tények
– Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Doktor Balaton – Ma gyar filmsorozat,
8. 20.25 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality 22.55 A Bank – Kvíz-
show 0.15 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 3. 1.20 Csa-
ládi Titkok (ism.) 2.15 Csapdába csal-
va – Né met dokureality-sorozat, 30.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 A világ madártávlatból
10.10 A Vatikáni Múzeum kincsei
11.15 Burdosház Amerikából – Ba-
logh Balázs néprajzkutató nyomában
12.10 Felsős 12.45 Koronás sas, 58.
13.05 Vers 13.15 Írókorzó 13.50
Szemüvegesek – Ma gyar játékfilm
15.20 Teleki Sámuel útján 15.55 Kéz-
jegy – Lugossy László filmrendező
16.55 Koronás sas, 59. 17.20 Vers
17.30 A világ madártávlatból 18.30
Ön is tudja? – műveltségi vetélkedő
19.00 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 MÜPA 2020 23.55 Librettó
(ism.) 0.55 Ez itt a kérdés (ism.) 1.55
Vers 1.55 Nagyok 2.25 Alfie – An gol
film 4.15 Szemüvegesek – Ma gyar já-
tékfilm 5.30 Ön is tudja? (ism.)

8.40 Strandfoci (ism.) 10.05 Sport 24
10.15 Strandfoci (ism.) 11.40 Labda-
rúgás. Serie A Show (ism.) 12.10 A
nap hőse 12.20 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 12.25 Labdarúgás. Serie A
TIM, Cagliari–Benevento (élő) 14.30
A nap hőse 14.40 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 14.50 Sport
24 14.55 Labdarúgás. Serie A TIM
(élő) 17.00 Gokart. Európa-bajnok-
ság, Portimao, összefoglaló (ism.)
17.25 A nap hőse 17.35 S.E.F.T.
17.45 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 17.55 Labdarúgás. Serie A TIM,
Napoli–Spezia (élő) 20.00 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 20.10 Tenisz.
WTA Magazin (ism.) 20.40 Labdarú-
gás. Serie A TIM, AC Milan–Juventus
(élő) 22.45 Sport 24

8.50 Sivatagi hajsza – Ame ri kai akció-
film 10.40 Parkour életre-halálra –
Ame ri kai akciófilm 12.25 Paranoia –
Ame ri kai–fran cia thriller 14.40 Az iga-
zság ára – Ame ri kai krimi 17.00 Fe-
szültség – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
John Travolta, Sharon Stone, Kate
Bosworth, Devon Sawa. R.: David
Hackl 18.55 Tango és Cash – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: Sylvester
Stallone, Kurt Russell, Jack Palance,
Teri Hatcher 21.00 Űrvihar – Ame ri kai
katasztrófafilm – Fsz.: Gerard Butler,
Jim Sturgess, Abbie Cornish, Ale-
xandra Maria Lara, Daniel Wu, Andy
Garcia, Ed Harris, Robert Sheehan,
Daniella Garcia 23.15 Gengszterzsa-
ruk – Ame ri kai akciófilm 2.00 Tökéle-
tes fegyver – Ame ri kai akciófilm

8.00 Jamie Oliver – Karácsonyra fel!
10.00 Piték és pudingok 11.00 James
Martin: Kalandozások Nagy-Britanniá-
ban 12.00 Jó szakács, rossz szakács
12.30 Gabriel séffel a világ körül 13.00
Egy séf, négy évszak 13.30 Mi van a
hűtőben? 14.00 Jamie karanténkony-
hája 15.00 Jamie lefőzi Olasz országot
16.00 Jamie és Jimmy konyhai csatái
17.00 Jó szakács, rossz szakács
17.30 Egy séf, négy évszak 18.00,
0.30 Gabriel séffel a világ körül 18.30
Mi van a hűtőben? 19.00 Jamie ka-
ranténkonyhája 20.00 Jamie lefőzi
Olaszországot 21.00 Jamie és Jimmy
konyhai csatái 22.00 Piték és pudin-
gok 23.00 James Martin: Kalandozá-
sok Nagy-Britanniában 24.00 Jó sza-
kács, rossz szakács

8.40 Sárkányok háborúja – Ame ri kai–
cseh kalandfilm 10.45 Rendőrsztori –
Hong kon gi akciófilm 12.55 Horrorra
akadva, 3. – Ame ri kai–ka na dai hor-
rorvígjáték – Fsz.: Anna Faris, Charlie
Sheen. R.: David Zucker 14.30 Trisz-
tán és Izolda – Né met–an gol–cseh–
ame ri kai kalandfilm – Fsz.: James
Franco, Sophia Myles. R.: Kevin Rey-
nolds 17.00 A triffidek napja – An gol–
ka na dai minisorozat, 2. 19.00 Valhalla
– Thor legendája – Dán–nor vég–
svéd–izlandi kalandfilm – Fsz.: Ro-
land Moller, Andreas Jessen. R.: Fe-
nar Ahmad 21.00 Torrente, a törvény
két balkeze – Spa nyol akcióvígjáték –
Fsz.: Santiago Segura, Javier Cáma-
ra. R.: Santiago Segura 22.55 Nincs
választás – Hong kon gi akciófilm

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 12–15. 8.10 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 6–7. 9.00 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 3/23. 9.55 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 19–20. 11.45
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 8–9. 13.35 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 5/2. 14.30 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 3/16.
15.20 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 2/10–11. 17.10 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/3.
18.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 3/17. 19.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 13–14. 21.00
Hajsza a föld alatt – Ame ri kai–an gol
akciófilm 23.15 Sully – Csoda a Hud-
son folyón – Ame ri kai dráma

8.30 Karate kölyök, 2. – Ame ri kai csa-
ládi film 10.50 Piton, 2. – Ame ri kai ak -
ció thril ler – Fsz.: Treat Williams, Mary
Page Keller 12.55 Ki nevel a végén?
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Jack Nic-
holson, Adam Sandler 15.00 Csak
egy kis pánik – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Robert De Niro, Billy Crystal. R.:
Harold Ramis 17.05 Hegylakó, 2. – A
visszatérés – An gol–fran cia–ar gen tin
akciófilm – Fsz.: Christopher Lambert
18.55 Sámson – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Taylor James, Billy Zane. R.:
Bruce Macdonald 21.00 Jelek – Ame -
ri kai filmdráma – Fsz.: Mel Gibson,
Joaquin Phoenix. R.: M. Night Shya-
malan 23.00 Fedőneve: Sólyom –
Ame ri kai akciófilm 1.00 Ősharag –
Oh-Mah legendája – Ame ri kai horror

Egy összekuszált világ emberiségének lelkiismerete vagyok.
Wass Albert

AMC – 15.00

Csak egy kis pánik
Amerikai vígjáték (1999) • A maffia világa kegyetlen, az erővi-
szonyok pillanatokon belül változhatnak, annak tükrében, hogy
kinek vagy melyik családnak erősödik, illetve gyengül meg a po-
zíciója. Egy maffiózó sok mindent megengedhet magának, de egy
dolgot biztosan nem: gyengeséget nem mutathat. A filmbeli ke-

resztapa, Paul Vitti (Robert De Niro) gátlástalan gyilkos, nem is-
meri az irgalom szót, ám miután túlél egy merényletet (amelyben
a golyó célt téveszt, és nem őt, hanem a legjobb barátját öli meg),
pánikroham tör rá, ami nem múlik, ezért kénytelen dilidoktorhoz,
azaz pszichológushoz (Billy Crystal) fordulni. A film alaphangon
vígjáték, röpködnek benne a poénok, de ott van a személyiség mé-
lyén megbúvó, erővel elnyomott múlt is, amivel az ember sokszor
nem mer szembenézni, ami betegségek, súlyos lelki zavarok for-
rása lehet. Végigvonul az Ödipusz-komplexus is, mind a pánikbe-
tegséggel küzdő maffiózó, mind pedig a gyógyító lélekbúvár sze-
mélyiségében. Azt pedig a Keresztapa óta tudjuk, hogy a maffiózó-
kat összekötő legerősebb kapcsolat az üzleti érdek, ami gyakran
még a vérségi köteléknél is erősebb, és ezen az alapon bármi meg-
történhet. A filmet Harold Ramis rendezte. (bd)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Édes anyanyelvünk
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Slovenski Utrinki
17.10 Alpok-Duna-Adria
17.40 Mozogj otthon! – Tartásjavítás

álló helyzetben görbe hátra
17.50 Ridikül (ism.)
18.45 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, II., 16/11.
19.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/19.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Europa À la Carte, 22/8.
13.25 Sorsok útvesztője, 401/254.
14.20 Almárium
15.15 Rex Rómában – Né met–olasz

bűnügyi tévéfilmsorozat, XIV.,
12/12. – Befejezetlen szimfónia
(ism.)

16.10 Brown atya – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, III., 15/8. – Ké-
jencek kastélya

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/20.
19.35 Rex Rómában – Olasz–oszt-

rák–né met bűnügyi tévéfilmsoro-
zat., 12/1. – A tigris

20.30 Fábry
21.55 Sobri – Ma gyar tévéfilm

(2003), 6/1. R.: Novák Emil
22.50 Kenó
23.00 Munkaügyek – IrReality Show

– Sorozat, 33. A tanfolyam
23.30 Getno – Ame ri kai–ma gyar já-

tékfilm
11.05 Don Matteo, IX., 26/9. – Az

utolsó bűntény
12.00 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/4. – Bűnbak

12.45 Hogy volt?! – Válogató adások
– A cigányzene legendás előadói

13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Kék bolygó (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum
16.25 Summa (ism.)
16.55 Világ (ism.)
17.15 Hajnali gondolatok (ism.)
17.25 Almárium (ism.)
18.25 Mesterember
18.55 „Kodály után, száz évvel”, 1–10.
19.25 Dankó: Élő népzene
10.00 Jó ebédhez szól a nóta
10.35 Új nemzedék
11.05 Útmutató
11.35 Szemben a Lánchíd oroszlán-

ja – Ma gyar tévéjáték, 2/1. – Fsz.:
Balázs Péter, Für Anikó, Györgyi
Anna, Halász Judit, Kern András,
Kovács Zsuzsánna. R.: Bánki
Iván

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Slovenski Utrinki (ism.)
13.50 Alpok-Duna-Adria (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.45 Kék bolygó (ism.)
16.10 Noé barátai
16.45 Szerelmes földrajz (ism.)
17.15 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/30.
17.45 Ízőrzők
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Szenes Iván emlékkoncert

2020
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Vonzások és taszítások (ism.)
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván emlékkoncert

2020 (ism.)
12.20 Szemben a Lánchíd oroszlán-

ja – Ma gyar tévéjáték, 2/1. (ism.)
13.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás-jelentés
11.15 Biztonságban itthon! 11.30 Hí-
rek 11.35 Élő egyház (ism.) 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.35
Időjárás 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
13.35 Ma dél  után 14.00 Híradó 14.10
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.35
Esély (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Unió27 (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kék bolygó (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35 Csa-
lád’ 21 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.55 Ti  ckety Toc 6.20 A Fikszik 6.25
Láng és a szuperverdák 6.50 Denver,
az utolsó dinoszaurusz 7.00 Super
Wings – A szárnyalók 7.30 Maja, a
méhecske 7.40 Ici-pici cicák 7.55 Mo-
uk 8.20 Miles a jövőből 8.40 A Büszke
birtok oroszlán őrsége 9.05 Mickey
egér játszótere 9.30 Jake és Sohaor-
szág kalózai 9.55 Ma-ma-mackók:
Björn és Bucky 10.05 Kis kedvencek
a világ körül 10.10 Wissper 10.20 Ti -
ckety Toc 10.45 A nagy ho-ho-ho-

hor gász 10.50 Kukori és Kotkoda
11.00 Töf-Töf elefánt 11.05 Mesék
Mátyás királyról 11.15 Trombi és a
Tűzmanó 11.25 Ma gyar népmesék
11.35 Kérem a következőt! 11.45
Üzenet a jövőből – A Mézga család
különös kalandjai 12.10 A dzsungel
könyve 12.35 Dzsungelbanda – Men-
tés indul! 13.00 M2 matricák 13.05
Miffy kis és nagy kalandjai 13.20 Las-
sie 13.45 Dibi varázslatai 14.00 Mon-
csicsik 14.20 Csepp barát 14.30 Luna
Petunia 14.40 Apollo és a csodabo-
garak 14.55 Franklin és barátai 15.20
Mouk 15.45 Ici-pici cicák 15.55 Gye-
rekversek 16.00 Hetedhét kaland
16.10 Lassie 16.35 Super Wings – A
szárnyalók 17.05 Miles a jövőből
17.25 A Büszke birtok oroszlán őrsé-
ge 17.50 Mickey egér játszótere
18.10 Jake és Sohaország kalózai
18.35 Geronimo Stilton 19.00 Dibi va-
rázslatai 19.10 Denver, az utolsó di-
noszaurusz 19.20 Moncsicsik 19.45
Wissper 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Megtalálsz Párizsban I., 26/8.
20.35 KiberMa 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Daredevil I., 13/3.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Sarány István olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi
programajánló 8.23 Műsorajánló 8.42
Világújság – Táruljon fel csodálatos
világunk! Érdekességek, színes hírek,
újdonságok a Föld minden tájáról.
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin (ism.)
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 Az élet kérdései 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 12.30 Kitalá-
lom! – zenei közelkép 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Adja tovább a mikro-
font (ism.) 15.30 Körkép – debreceni,
kiskőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Arcok és sorsok – fejezetek a ma gyar
katolikus egyház életéből 16.30 Moz-
gásban – Sztárok és történetek Bra-
dányi Ivánnal 17.04 Művek és művé-
szek 17.30 Értékmentő 18.04 Házunk
táján – családi magazin 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Őrtüzek 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Művek és művészek (ism.) 22.30 Ér-
tékmentő (ism.) 23.00 Rádiós regény-
tár – a délutáni adás ismétlése 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján – vers éjfél után 0.30–5.30 Is-
métlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
8.30 Krónika 9.00 Krónika 9.05 Napköz-
ben 10.50 Hangtár 10.55 Semmelweis-
egészségpercek 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó 12.02 Krónika 12.35
Közlekedés 12.37 Időjárás 12.45 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római
Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Köd (no-
vellák) 14.30 Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.07 Időjárás 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.07 Időjárás 16.10 Jó napot, Ma -
gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Időjárás 17.57 Sport-
hírek 18.00 Krónika 18.00 Határok nélkül 18.30 A nap kér-
dése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10
Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyel-
vünk 20.35 100 éve történt 21.00 Krónika 21.05 Az este
21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Időjárás 22.27 Sporthí-
rek 22.30 Derűre is derű 23.00 Krónika 23.03 Sporthírek
23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz;
Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.05 Népzene 12.35 Kaoru Nanba
(fuvola), Shoko Ikeda (oboa), Daisuke Kat-
suyama (klarinét), Masami Iwasa (fagott),
Tatsuo Nippashi (kürt) hangversenye. Km.:
Yoshitaka Suzuki (zongora), 1. Wolfgang

Amadeus Mozart: A varázsfuvola – a) Papageno dala I.
felv., b) Tamino áriája I. felv., c) Az Éj királynőjének áriája
II. felv. (ea.: Nanba, Ikeda, Nippashi), 2. Georges Bizet –
David Walter: Carmen-szvit, 3. Darius Milhaud: René király
kandallója – szvit, 4. Maurice Ravel – David Walter : Lúd-
anyó meséi – szvit – a) Csipkerózsika pavane-ja, b) Csú-
nyácska, a pagodák császárnője, c) Hüvelyk Matyi, d) A
szép lány és a szörny találkozása, e) A tündérkert (Suzuki)
13.45 A Lu xem bur gi Filharmonikus Zenekar hangversenye
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék
17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Musica Sacra 19.35 MVM
Koncertek – A Zongora a Festetics Palotában. Kovács Ger-
gely hangversenye 20.35 A St. Martin-in-the Fields Kama-
razenekar hangversenye. Művészeti vezető a hangver-
senymester: Iona Brown (hegedű). km.: Malcolm Latchem,
Roger Gerland, William Bennet 22.00 Ars nova 23.00 Jazz
a Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A szentségek 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Qu-
irin Ágnessel és Baj záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális
8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest VI., terézvárosi Avilai Szent Te-
réz-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és
életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és
napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15
Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek!
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 A szentségek 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evan-
géliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hit-
valló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek
18.00 Az embert szolgáló gazdaság 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló
20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Teremtésvédelem 20.55
Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont
22.55 Hírpercek 23.00 Virrasztás Ma  gyar  or  szágért

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.35 Kosárlabda – Tippmix NB I mér-
kőzés 6.30 Sporthíradó 7.25 Hajime
(ism.) 7.55 UEFA 2020-as Labdarúgó
Európa-bajnokság rájátszás – Nem-
zetek Ligája: Bulgária–Ma  gyar  or  szág
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.25 Aszta-
litenisz magazin (ism.) 10.55 Bringa-
sport (ism.) 11.15 K&H női kézilabda
liga mérkőzés (ism.) 13.00 Sporthír-
adó 13.25 GÓÓÓL!2 (ism.) 14.25 Ko-
sárlabda – Tippmix NB I mérkőzés
(ism.) 16.30 Pecatúra 17.00 Sporthír-
adó 17.15 A Ferencváros a Bajnokok
Ligájában (ism.) 18.30 Felvezető mű-
sor 18.45 Kosárlabda – Tippmix NB I
mérkőzés (élő) 20.30 Értékelő műsor
20.45 Sporthíradó 21.15 Fradi Tv
(ism.) 21.45 A középpontban, 3. rész
(ism.) 22.40 A középpontban, 4. rész
(ism.) 23.35 Jégkorong – ERSTE Li-
ga mérkőzés (ism.) 1.55 UEFA Lab-
darúgó Nemzetek Ligája 2020 – Ma -
gyar  or  szág–Szerbia mérkőzés (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45,
17.40 Rózsafüzér 9.20, 19.00 Életve-
zetés – Beszéljük meg! – Somogyi
Krisztina, Kézdy Anikó és Papp Miklós
10.30, 16.30 Katekézis 11.00 Aposto-
lok fóruma (ism.) 11.30 Kultúrpont
12.00 Úrangyala; Hírek 13.00 Szent-
ségimádás 14.00 Igeforrás – Bábel
Balázs műsora 15.00 Irgalmasság
órája 15.30 Képújság 16.00 Kultúrpont
(ism.) 17.00 Szentmise 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 20.15 Kultúr-
pont 20.45 Budai híradó 21.00 Áhítat
Rómából 21.30 Párbeszéd – Örömhí-
reink Dió-héjban (ism.) 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

5.30 Publi cafe (ism.) 6.30 Globál
(ism.) 7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz
(ism.) 8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar  or  szág
élőben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Újra-
nyitott akták (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Dosszié, 4. (ism.) 11.30 Az Operatív
Törzs sajtótájékoztatója 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Újranyitott
akták 16.00 Hírek 16.05 Csörte (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Híradó 18.30 Dosszié, 5. (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág
élőben 20.00 Hírek 20.05 Címlap
21.00 Hírek 21.05 Háttérkép 22.00
Híradó 23.00 Hírek 23.05 Vetítő

4.00 Az én kis családom – Tö rök film-
sorozat, 4. 4.50 Teleshop 5.15 Bará-
tok közt, 10189–10190. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.00 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.20 New Amster-
dam – Vészhelyzet New Yorkban –
Ame ri kai filmsorozat, 3. (ism.) 14.30
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat, 4.
(ism.) 16.00 Az ígéret – Tö rök filmso-
rozat, 4. 17.05 Barátok közt, 10191–
10192. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.50 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.10 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 5. 21.30 New
Amsterdam – Vészhelyzet New York-
ban – Ame ri kai filmsorozat, 4. 22.40
Barátok közt, 10191–10192. 23.30
RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Beszélgetés (ism.) 9.05 Segíthe-
tünk? 10.05 Délutáni találkozás (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Hall-
gassuk együtt 14.05 Kávéház (ism.)
15.15 Csúcs és forrás (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek? (ism.)
16.30 Közelkép (ism.) 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Hangoló (ism) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti mese
20.10 Katedrális 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Meg-
maradni 22.10 Andante! (ism.)

6.00 Légikatasztrófák nyomában, 3/4.
7.00 Brutális fizika, 4. 8.00 A Föld tit-
kai, 2/3. 9.00 Felhőkarcolók, 5. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 4/3. 11.00 Légi-
katasztrófák nyomában, 3/4. 12.00
Beépített főnök – Amerika, 4/13.
13.00 A Föld titkai, 2/4. 14.00 Felhő-
karcolók, 6. 15.00 Expedíciók Steve
Backshall-lel, 3. 16.00 Élet a fagypont
alatt, 3/14. 17.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 4/4. 18.00 Beépített főnök –
Amerika, 4/14. 19.00 Expedíciók Ste-
ve Backshall-lel, 4. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 3/15. 21.00 A Moszad tör-
ténete, 4. 22.00 Hitler és ördögi köre,
4. 23.05 Mozi és valóság, 4. 0.05 Ex-
pedíciók Steve Backshall-lel, 4. 1.10
A Duna – Árral szemben, 4. 2.10 A
Moszad története, 4.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Kézilabda – Final Four, Köln, döntő
(ism.) 10.30 UFC 251, Abu Dzabi, Ka-
maru Usman–Jorge Masvidal (ism.)
13.30 Labdarúgás – Spa nyol Kupa, 2.
forduló (ism.) 15.30 Labdarúgás –
Spa nyol Kupa, 2. forduló (ism.) 17.30
Mai helyzet 17.45 Trash Talk – Ame ri -
kai sportmagazin (élő) 18.45 Labdarú-
gás – Spa nyol Kupa, 2. forduló (élő)
21.00 Labdarúgás – Spa nyol Kupa, 2.
forduló (élő) 23.15 Erős emberek –
HSMA Prémium Liga döntő, Siklós
(ism.) 0.15 Sportverda (ism.) 1.15
Arany pillanatok 1.30 NBA – NBA,
alapszakasz, Brooklyn Nets–Phila-
delphia 76ers (élő) 4.30 Labdarúgás –
Bundesliga Special (ism.) 5.00 Labda-
rúgás – Bundesliga, 14. forduló (ism.)

5.30 Családi Titkok, 110. 6.15 Mokka
– Magazinműsor – Benne: Tények
Reggel – Hírműsor 8.45 Mokkacino –
Magazinműsor 9.40 Teleshop 11.00
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
125. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó 14.35
Tiéd az életem – Me xi kói filmsorozat,
4. 15.40 Az én lányom – Tö rök filmso-
rozat, 4. 16.45 A bosszú csapdájában
– Tö rök filmsorozat, 48. 18.00 Tények
– Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Doktor Balaton – Ma gyar filmsorozat,
9. 20.25 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality 22.55 A Bank – Kvíz-
show 0.15 Road Movie Guide Tillával
– Kulturális magazin, 9. 0.50 Magán-
nyomozók – Ma gyar dokureality-soro-
zat, 4. 1.50 Családi Titkok (ism.)

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 A világ madártávlatból
10.10 A Vatikáni Múzeum kincsei
11.10 „A legnagyobb székely” – Or-
bán Balázs szellemi öröksége 11.55
„A magok oltalmára...” – Erdélyi erőd-
templomok 12.10 Felsős 12.45 Koro-
nás sas, 59. 13.05 Vers (ism.) 13.15
Teleki Sámuel útján 13.50 Karosszék
– Ma gyar filmvígjáték 15.25 Az idő ör-
vényében 15.55 Főtér 16.55 Koronás
sas, 60. 17.20 Vers 17.30 A világ ma-
dártávlatból 18.30 Ön is tudja? 19.00
Librettó 20.00 Ez itt a kérdés 21.00
Előszó 21.05 Bolond Pierrot – Fran cia
filmdráma 23.00 Librettó (ism.) 23.55
Ez itt a kérdés (ism.) 0.55 Vers (ism.)
1.00 Nagyok 1.35 Bolond Pierrot –
Fran cia filmdráma

9.20 Labdarúgás (ism.) 11.10 Sport
24 11.15 S.E.F.T. 11.25 A nap hőse
11.35 Jégkorong (ism.) 13.45 Labda-
rúgás. Premier League Netbusters
(ism.) 14.15 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 14.20 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 14.30 A nap hőse
14.40 Labdarúgás. An gol Ligakupa,
1. elődöntő (ism.) 16.30 Labdarúgás.
An gol Ligakupa, 2. elődöntő (ism.)
18.20 S.E.F.T. 18.30 A nap hőse
18.40 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 18.50 Labdarúgás. An gol Ligakupa
19.20 Labdarúgás. A Premier League
világa 19.50 Labdarúgás. Serie A
TIM, összefoglaló 20.50 Labdarúgás.
Ligue 1, összefoglaló 21.45 Sport 24
21.55 Labdarúgás. Serie A TIM, AC
Milan–Juventus (ism.)

8.10 A jelszó: Világvége, 2. – Ame ri -
kai akciófilm 9.55 Az igazság ára –
Ame ri kai krimi 12.15 Feszültség –
Ame ri kai akciófilm 14.20 Szökésben
– Ame ri kai akciófilm 16.50 Hurrikán
meló – Ame ri kai–an gol ak ció thril ler –
Fsz.: Toby Kebbell, Maggie Grace,
Ryan Kwanten, Ralph Ineson 18.50
Űrvihar – Ame ri kai katasztrófafilm –
Fsz.: Gerard Butler, Jim Sturgess, Ab-
bie Cornish, Alexandra Maria Lara,
Daniel Wu, Andy Garcia, Ed Harris,
Robert Sheehan, Daniella Garcia
21.00 The Expendables – A feláldoz-
hatók – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Sylvester Stallone, Arnold Schwarze-
negger, Bruce Willis, Jet Li, Jason
Statham 23.00 Sicario, 2. – A zsoldos
– Ame ri kai–olasz akciófilm

8.00 Jamie karanténkonyhája 9.00 Ja-
mie lefőzi Olaszországot 10.00 Piték
és pudingok 11.00 James Martin: Ka-
landozások Nagy-Britanniában 12.00
Jó szakács, rossz szakács 12.30,
18.00, 0.30 Gabriel séffel a világ körül
13.00 Egy séf, négy évszak 13.30 Mi
van a hűtőben? 14.00 Jamie karan-
ténkonyhája 15.00 Jamie lefőzi Olasz -
országot 16.00 Jamie és Jimmy kony-
hai csatái 17.00 Jó szakács, rossz
szakács 17.30 Egy séf, négy évszak
18.30 Mi van a hűtőben? 19.00 Jamie
karanténkonyhája 20.00 Jamie lefőzi
Olaszországot 21.00 Jamie és Jimmy
konyhai csatái 22.00 Piték és pudin-
gok 23.00 James Martin: Kalandozá-
sok Nagy-Britanniában 24.00 Jó sza-
kács, rossz szakács 

8.15 Az an gol, aki dombra ment fel és
hegyről jött le – An gol romantikus víg-
játék 10.15 Valhalla – Thor legendája
– Dán–nor vég–svéd–izlandi fantaszti-
kus kalandfilm 12.20 A triffidek napja –
An gol–ka na dai minisorozat, 1. – Fsz.:
Scott Dougray, Joely Richardson, Ed-
die Izzard 14.20 Robin Hood, a tolva-
jok fejedelme – Ame ri kai kalandfilm
17.15 Belevaló papapótló – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: John Candy, Macau-
lay Culkin. R.: John Hughes 19.15 Jó-
szomszédi iszony – Ame ri kai–né met
vígjáték – Fsz.: Ben Stiller, Drew
Barrymore. R.: Danny DeVito 21.00
Torrente, 2. – A Marbella küldetés –
Spa nyol akcióvígjáték – Fsz.: Santia-
go Segura, Gabino Diego 23.00 Poko-
li igazság – Ame ri kai–né met akciófilm

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 15–18. 8.05 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 8–9. 9.00 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 4/1. 9.55 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 21–22. 11.45
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 10–11. 13.35 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 5/3. 14.30 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/17. 15.20 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 12–13. 17.10 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/4.
18.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 3/18. 19.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 8/14–15.
21.00 Tök alsó – Ame ri kai filmvígjáték
22.50 Hajsza a föld alatt – Ame ri kai–
an gol akciófilm

9.00 A katona – Ame ri kai–an gol ak-
ciófilm 11.00 A Féreg akcióba lép –
Ame ri kai–né met–bel ga akcióvígjáték
– Fsz.: Dennis Rodman, Dane Cook.
R.: Kevin Alyn Elders 12.45 Invázió –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Nicole Kid-
man, Daniel Craig. R.: Oliver Hirsch-
biegel 14.45 A bátrak igazsága –
Ame ri kai háborús filmdráma – Fsz.:
Denzel Washington, Meg Ryan 17.05
Wild Wild West – Vadiúj vadnyugat –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Will
Smith, Kevin Kline 19.10 Kaktusz
Jack – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Kirk Doughlas, Arnold Schwarzeneg-
ger 21.00 Golyóálló szerzetes – Ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: Yun-Fat Chow,
Seann William Scott 23.05 Küzdelem
a magasban – Ame ri kai akciófilm

Aki nem tud országáért küzdeni, az nem érdemel országot.
Wass Albert

Film Café – 14.30

Anna Karenina
Amerikai filmdráma
(1997) • Nagy kedven-
cem az orosz iroda-
lom. Főként Bulgakov
és Csehov írásai, Dosz-
tojevszkij regényei, de
Tolsztojnál is sok érté-
kes gondolatra talál-
hat, aki elég időt szán
rá. Anna Karenina tör-
ténetéből számos fel-
dolgozás született, s
talán nem ez a legerő-
sebb. Legalábbis úgy
érzem, az Annát alakí-
tó Sophie Marceau picit
sápadt figura. A törté-
net sokaknak biztosan
ismerős, így nem rész-
letezem, inkább arra
hívnám föl a figyel-
met, hogy a XIX. szá-
zadi Oroszország tár-
sadalmáról, erkölcsi
rendjéről remek képet
kapunk. Nem véletlen
írta Thomas Mann az
Anna Karenináról: „A
világirodalom legna-
gyobb társadalmi re-
génye.” Anna sorsa,
érzései mellett érdemes figyelni Levint is (a filmben Alfred Moli-
na játssza), akinek karakterét az író önmagáról mintázta. De min-
denképpen figyelemre méltó Karenin (James Fox) és természete-
sen a csábító Vronszkij gróf (Sean Bean) alakja is. (gá)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Édes anyanyelvünk
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Öt kontinens (ism.)
17.15 Nemzetiségi ismétlő hely
17.40 Mozogj otthon! – Tartásjavítás

álló helyzetben lapos, egyenes
hátra

17.55 Ridikül (ism.)
18.45 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, II., 16/12.
19.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/20.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Europa À la Carte – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 22/9.
13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/255.
14.20 Almárium
15.15 Rex Rómában – Olasz–oszt-

rák–né met bűnügyi tévéfilmsoro-
zat., 12/1.

16.10 Brown atya – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, III., 15/9.

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/21.
19.40 Rex Rómában – Olasz–oszt-

rák–né met bűnügyi tévéfilmsoro-
zat., 12/2.

20.35 Elveszve Párizsban – Fran cia
filmvígjáték – Fsz.: Fiona Gordon,
Dominique Abel, Emmanuelle Ri-
va, Pierre Richard

22.00 Szeretlek benneteket – Fran -
cia filmdráma

23.40 Kenó
23.45 Don Matteo, IX., 26/10.
10.50 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi sorozat, 8/5.
11.40 Rúzs és selyem
12.10 Fülszöveg
12.35 Mesterember
13.05 Ma gyar Krónika
13.35 Élő egyház (ism.)
13.55 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.50 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Mesterember
18.50 „Kodály után, száz évvel”, 1–

10.
19.20 Dankó: Élő népzene
19.50 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Katolikus Krónika
10.50 Tanúságtevők
11.20 Szemben a Lánchíd oroszlán-

ja – Ma gyar tévéjáték, 2/2. – Fsz.:
Balázs Péter, Bánfalvy Ágnes,
Cseke Péter, Csurka László, Für
Anikó, Györgyi Anna, Hirtling Ist-
ván. R.: Bánki Iván

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Öt kontinens (ism.)
13.50 Nemzetiségi ismétlő hely

(ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.40 Püspökkenyér (ism.)
16.15 Multiverzum (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.15 HAZAI ÉRTÉK – Ízörzők I.
17.50 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 MMA-portrék (ism.)
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Önök kérték (ism.)
12.15 Szemben a Lánchíd oroszlán-

ja – Ma gyar tévéjáték, 2/2. (ism.)
13.40 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Itthon vagy! 11.00 Híradó
11.10 Időjárás-jelentés 11.15 Bizton-
ságban itthon! 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Ma dél  után 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Sum-
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Biztonságban itt-
hon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.20 Mesék Mátyás királyról 5.30
Rubi Szivárványiában 5.55 Ti  ckety
Toc 6.20 A Fikszik 6.25 Láng és a
szuperverdák 6.50 Denver, az utolsó
dinoszaurusz 7.00 Super Wings – A
szárnyalók 7.30 Maja, a méhecske
7.40 Ici-pici cicák 7.55 Mouk 8.20 Mi-
les a jövőből 8.40 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 9.05 Mickey egér ját-
szótere 9.30 Jake és Sohaország ka-
lózai 9.55 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 10.05 Katuri 10.10 Wissper
10.20 Ti  ckety Toc 10.45 A nagy ho-
ho-ho-hor gász 10.50 Kukori és Kot-
koda 11.00 Töf-Töf elefánt 11.05 Me-
sék Mátyás királyról 11.15 Trombi és
a Tűzmanó 11.25 Ma gyar népmesék
11.35 Kérem a következőt! 11.45
Üzenet a jövőből – A Mézga család
különös kalandjai 12.10 Az ifjú Robin
Hood kalandjai 12.35 Dzsungelbanda
– Mentés indul! 13.00 M2 matricák
13.05 Kismackó kalandjai 13.20 Las-
sie 13.45 Dibi varázslatai 14.00 Mon-
csicsik 14.20 Csepp barát 14.30 Luna
Petunia 14.40 Apollo és a csodabo-
garak 14.55 Franklin és barátai 15.20
Mouk 15.45 Ici-pici cicák 15.55 Gye-
rekversek 16.00 Hetedhét kaland
16.10 Lassie 16.35 Super Wings – A
szárnyalók 17.05 Miles a jövőből
17.25 A Büszke birtok oroszlán őrsé-
ge 17.50 Mickey egér játszótere
18.15 Jake és Sohaország kalózai
18.40 Geronimo Stilton 19.00 Dibi va-
rázslatai 19.15 Denver, az utolsó di-
noszaurusz 19.25 Moncsicsik 19.50
Wissper 20.00 Hetedhét kaland 

20.15 Violetta III., 80/32. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 Dokik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Mezey Katalin olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvétel
8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.52 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Akvarell – kulturális paletta
9.30 Házunk táján – családi magazin
(ism.) 10.04 Körkép – szombathelyi
összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Katarzis 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 12.30 Kitalá-
lom! – zenei közelkép 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár 14.04 Ven-
dég-oldal – válogatás a Szent István
Rádió műsorából 15.04 Őrtüzek
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Architek-túra 16.30 Mozgásban 17.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
18.04 Házunk táján – családi maga-
zin 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Generációk
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Kerengő (ism.) 23.00 Rádiós
regénytár 23.30 Zenei kincsestár 0.03
Angyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó 12.02
Krónika 12.35 Közlekedés 12.37 Időjárás
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Halljad, Izrael! 14.00 Krónika 14.05 Köd (novellák) 14.30
Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.07 Időjárás 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.07
Időjárás 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés
17.55 Időjárás 17.57 Sporthírek 18.00 Krónika 18.00 Ha-
tárok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05
Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Jó éjszakát, gyerekek! /
Mesedél  előtt 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anya-
nyelvünk 20.35 Regényes történelem 21.00 Krónika 21.05
Az este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Időjárás 22.27
Sporthírek 22.30 Derűre is derű 23.00 Krónika 23.03 Sport-
hírek 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este
1.00 Nagyok 1.30 Köd (novellák) 2.00 Kalendárium 2.25
Felfedező – a gazdaságról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk
10.00 Muzsikáló dél  előtt 12.05 Népzene-
Sebő 12.35 MVM-koncertek – Junior Pri-
ma Díjasok hangversenysorozata. Balogh
Ádám zongoraestje, 1. Szergej Prokofjev:
VIII. (B-dúr) szonáta op. 84, 2. Robert
Schumann: C-dúr arabeszk op 18 13.10 A

Budapesti Fesztiválzenekar hangversenye. Vez.: Fischer
Iván. Km.: Elisabeth Leonskaja (zongora), 1. Antonín Dvo-
řák: a) d-moll legenda op. 59/1, b) Nem mondom el – kórus
vegyeskarra op 29/3, c) II. szláv tánc op., 46/2, 2. Ludwig
van Beethoven: V. (Császár) zongoraverseny op. 73 
(Leonskaja), ráadás: Franz Schubert: Gesz-dúr impromptu
D. 899 (ea.: Leonskaja), 3. Antonín Dvořák: VII. szimfónia
op. 70 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30
Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Arckép – alkotó emberek
portréja 19.35 Fesztivál Akadémia 2019 21.10 Gálaest Le-
hár Ferenc operettjeiből. Km.: Rost Andrea, Eva Lind, Pla-
cido Domingo, José Carreras, Thomas Hampson (ének),
Budapesti Filharmóniai Társaság Zenekara, vez.: Marcello
Viotti, 1. Cárevics – Volga-dal (Carreras), 2. Giuditta – 
Octavio belépője (Domingo), 3. Cigányszerelem – Zórika
dala III. felv., 4. A víg özvegy – Vilja-dal (Rost) 22.00 Ars
nova 23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Virrasztás Ma  gyar  or  szágért 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek!
– II. János Pál pápa gondolatai az év minden napjára 5.44 Abba Pater – II. Já-
nos Pál pápa zenés imája 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret
6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igé-
ző – rövid tanúságtételek 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Tamásfalvi
Hannával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Budapest XIII., újlipótvárosi Árpád-házi Szent Margit-templom
9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40
Hírpercek 10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas ró-
zsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! – II. János Pál pápa
gondolatai az év minden napjára 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az
életért 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi út-
ravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicső-
séges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egy-
szerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Királyfik és királylányok
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelen-
létében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért
kegyhelyekről 20.16 Ifjúsági műsor 20.55 Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55 Hírper-
cek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.35 UEFA Labdarúgó Nemzetek Li-
gája 2020 – Szerbia–Ma  gyar  or  szág
mérkőzés (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.25 Szabadidő (ism.) 7.55 UEFA
Labdarúgó Nemzetek Ligája 2020 –
Rájátszás döntő: Ma  gyar  or  szág–
Izland mérkőzés (ism.) 10.00 Sport-
híradó 10.30 Pecatúra (ism.) 10.55
Kosárlabda – Tippmix NB I mérkőzés
13.00 Sporthíradó 13.25 Zaj a csend-
ben – A Ma gyar Labdarúgó Válogatott
2020-as éve (ism.) 15.15 K&H női ké-
zilabda liga mérkőzés (ism.) 17.00
Sporthíradó 17.15 Asztalitenisz ma-
gazin (ism.) 17.45 Felvezető 18.00
Kézilabda – Felkészülési mérkőzés:
Ma  gyar  or  szág–Szlovákia (élő) 19.30
Értékelő 19.45 Felvezető 20.00 Vízi-
labda-mérkőzés (élő) 21.05 Értékelő
21.30 Sporthíradó 21.55 Kézilabda –
Felkészülési mérkőzés: Ma  gyar  or -
szág–Szlovákia (ism.) 23.40 Kosár-
labda – Tippmix NB I mérkőzés (ism.)

-
-
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45,
17.40 Rózsafüzér 9.20, 19.05, 22.45
Élet az egyházban – Általános kihall-
gatás Rómából 10.30 Párbeszéd –
Lelkesít-Ő – Lázár Fülep Tímea mű-
sora 11.30, 20.00 Nyitott szemmel –
Jeles napok – Fülöp Ákos atya műso-
ra 12.00 Úrangyala; Hírek 13.00
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Keresztút 15.40
Ferenc pápa üzenete Rómából 16.00
Párbeszéd (ism.) 17.00 Szentmise
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
20.30 Budai híradó 20.45 Áhítat Ró-
mából 21.30 Párbeszéd az emberért
(ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

5.30 Címlap (ism.) 6.30 Európai híradó
(ism.) 7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz
(ism.) 8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar  or  szág
élőben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Újranyi-
tott akták (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Dosszié, 5. (ism.) 11.30 Az Operatív
Törzs sajtótájékoztatója 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Újranyitott ak-
ták 16.00 Hírek 16.05 Credo 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.30 Dosszié, 6. (ism.) 19.00 Híradó
19.30 Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hí-
rek 20.05 Budapesti srácok 20.30 In-
formátor 21.00 Hírek 21.05 Troll 22.00
Híradó

4.00 Az én kis családom – Tö rök film-
sorozat, 5. 4.50 Teleshop 5.15 Bará-
tok közt, 10191–10192. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.00 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.20 New Amster-
dam – Vészhelyzet New Yorkban –
Ame ri kai filmsorozat, 4. (ism.) 14.30
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat, 5.
(ism.) 16.00 Az ígéret – Tö rök filmso-
rozat, 5. 17.05 Barátok közt, 10193–
10194. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.50 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.10 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 6. 21.35 Bolon-
dok aranya – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Matthew McConaughey, Kate
Hudson, Donald Sutherland 24.00
Barátok közt, 10193–10194.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Közélet 9.45 A lélek szava 10.05
Zöld hullám 10.30 Az erdő fohásza
(ism.) 11.05 Könyvtári barangolás
(ism.) 11.30 Vatikáni Rádió 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium;
Szólj, Uram! 13.05 Az otthon ízei
(ism.) 13.40 Népzenei kincstár 14.05
Merítés 15.00 Az irgalmasság órája
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Iránytű 17.00 Regionális
hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Közelkép 19.15 Könyv-jel-
ző 19.45 Esti mese 20.05 Kultúrkör
21.05 Katedrális (ism.) 22.10 Közélet
23.05 Vatikáni Rádió

6.00 Légikatasztrófák nyomában, 3/5.
7.00 Brutális fizika, 2/1. 8.00 A Föld
titkai, 2/4. 9.00 Felhőkarcolók, 6.
10.00 Ne próbáld ki otthon!, 4/4.
11.00 Légikatasztrófák nyomában,
3/5. 12.00 Beépített főnök – Amerika,
4/14. 13.00 A Föld titkai, 2/5. 14.00
Gigantikus rakományok, 1. 15.00 Ex-
pedíciók Steve Backshall-lel, 4. 16.00
Élet a fagypont alatt, 3/15. 17.00 Ne
próbáld ki otthon!, 4/5. 18.00 Beépí-
tett főnök – Amerika, 4/15. 19.00 Ex-
pedíciók Steve Backshall-lel, 5. 20.00
Élet a fagypont alatt, 3/16. 21.00 A
történelem szürke eminenciásai, 1.
22.00 Hitler és ördögi köre, 5. 23.05
Mozi és valóság, 5. 0.05 Expedíciók
Steve Backshall-lel, 5. 1.10 A Duna –
Árral szemben, 5.

7.30 Rally Cafe (ism.) 8.00 Labdarú-
gás – Spa nyol Kupa, 2. forduló (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Labda-
rúgás – Spa nyol Kupa, 2. forduló (ism.)
13.00 Trash Talk (ism.) 14.00 NBA,
alapszakasz, Brooklyn Nets–Phila-
delphia 76ers (ism.) 16.45 Aerosport
17.00 Kékek – A Mol-Pick Szeged hi-
vatalos klubtévéje 17.30 Kezeket fel!
18.00 Labdarúgás – Tö rök bajnokság,
17. forduló 18.45 Europálya – A TV
nemzetközi futballmagazinja (élő)
19.45 Labdarúgás – Bundesliga Previ-
ew Show, 18. rész 20.15 Labdarúgás
– Bundesliga, 15. forduló, Möncheng-
ladbach–Bayern München (élő) 22.45
Heti helyzet 23.45 UFC 252, Las Ve-
gas, Stipe Miocic–Daniel Cormier 3
(ism.) 2.45 Harcművészmagazin 

5.30 Családi Titkok, 111. 6.15 Mokka
– Magazinműsor – Benne: Tények
Reggel – Hírműsor 8.45 Mokkacino –
Magazinműsor 9.40 Teleshop 11.00
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
126. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó 14.35
Tiéd az életem – Me xi kói filmsorozat,
5. 15.40 Az én lányom – Tö rök filmso-
rozat, 5. 16.45 A bosszú csapdájában
– Tö rök filmsorozat, 49. 18.00 Tények
– Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Doktor Balaton – Ma gyar filmsorozat,
10. 20.25 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality 22.55 A Bank – Kvíz-
show 0.15 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 5. 1.20 Csa-
ládi Titkok (ism.) 2.15 Csapdába csal-
va – Né met dokureality-sorozat, 31.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 A világ madártávlatból
10.10 A Vatikáni Múzeum kincsei
11.10 Főtér 12.10 Felsős 12.45 Koro-
nás sas, 60. 13.05 Vers (ism.) 13.15
Az idő örvényében 13.50 Napfény a
jégen – Ma gyar filmvígjáték 15.20 Eu-
rópa kék szalagja, a Duna 15.55 Ku-
nok hazája – „Kunok maradunk a
XXI. században is” 16.55 Koronás
sas, 61. 17.20 Vers 17.30 A világ ma-
dártávlatból 18.30 Ön is tudja? 19.00
Librettó 19.40 Ez itt a kérdés 20.30
Virtuózok V4+ 22.45 Oriana – Olasz
életrajzi film 0.40 Librettó (ism.) 1.20
Ez itt a kérdés (ism.) 2.10 Vers (ism.)
2.10 Nagyok 2.40 A veszteségből
nem lehet megélni 3.45 Napfény a jé-
gen – Ma gyar film

7.30 Jégkorong. ICE, Hydro Fehérvár
AV19–Vienna Capitals (ism.) 9.40
Jégkorong. Szlovák Extraliga, DVTK
Jegesmedvék–Michalovce (ism.)
11.50 A nap hőse 12.00 Sport 24
12.05 Labdarúgás. An gol Ligakupa, 1.
elődöntő (ism.) 13.55 Labdarúgás. An -
gol Ligakupa, 2. elődöntő (ism.) 15.45
Labdarúgás. An gol Ligakupa, össze-
foglaló (ism.) 16.15 Sport 24 16.30
Labdarúgás. Serie A TIM, 9f. (ism.)
17.30 WTA-magazin (ism.) 18.00 Lab-
darúgás. Ligue 1 előzetes 18.20 Lab-
darúgás. Serie A Show 19.10 Jégko-
rong. Szlovák Extraliga, DVTK Jeges-
medvék–Trencín (élő) 21.40 Tenisz.
WTA-torna, Strasbourg, Cornet–Riba-
kina (ism.) 23.45 Tenisz. WTA-torna,
Strasbourg, Dijasz–Hibino (ism.)

8.20 Parkour életre-halálra – Ame ri kai
akciófilm 10.10 Paranoia – Ame ri kai–
fran cia thriller 12.10 Szökésben –
Ame ri kai akciófilm 14.30 Az akciócso-
port – Fran cia–an gol akciófilm 16.25
Az angyalok is esznek babot –
Olasz–fran cia–spa nyol akcióvígjáték
– Fsz.: Bud Spencer, Giuliano Gem-
ma. R.: Enzo Barboni 19.00 The Ex-
pendables – A feláldozhatók – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Sylvester Stallo-
ne, Arnold Schwarzenegger, Bruce
Willis, Jet Li, Jason Statham, Dolph
Lundgren, Eric Roberts, Steve Austin,
Gary Daniels, Mickey Rourke 21.00
Legenda vagyok – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Will Smith, Alice Braga, Char-
lie Tahan, Emma Thompson 23.00
Végső állomás, 2. – Ame ri kai horror

8.00, 14.00 Jamie karanténkonyhája
9.00, 20.00 Jamie lefőzi Olaszorszá-
got 10.00 Piték és pudingok 11.00 Ja-
mes Martin: Kalandozások Nagy-Bri-
tanniában 12.00 Jó szakács, rossz
szakács 12.30 Gabriel séffel a világ
körül 13.00 Egy séf, négy évszak
13.30 Mi van a hűtőben? 15.00 Jamie
lefőzi Olaszországot 16.00 Jamie és
Jimmy konyhai csatái 17.00 Jó sza-
kács, rossz szakács 17.30 Egy séf,
négy évszak 18.00 Gabriel séffel a vi-
lág körül 18.30 Mi van a hűtőben?
19.00 Jamie karanténkonyhája 21.00
Jamie és Jimmy konyhai csatái 22.00
Piték és pudingok 23.00 James Mar-
tin: Kalandozások Nagy-Britanniában
24.00 Jó szakács, rossz szakács 0.30
Gabriel séffel a világ körül

9.20 Trisztán és Izolda – Né met–an -
gol–cseh–ame ri kai kalandfilm 11.50
Jószomszédi iszony – Ame ri kai–né -
met vígjáték 13.40 A triffidek napja –
An gol–ka na dai minisorozat, 2. 15.40
Flintstones, 2. – Viva Rock Vegas –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Mark Addy,
Stephen Baldwin. R.: Brian Levant
17.30 Horrorra akadva, 3. – Ame ri -
kai–ka na dai horrorvígjáték – Fsz.: An-
na Faris, Charlie Sheen. R.: David
Zucker 19.05 Szemtelen szemtanúk –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Tommy Lee
Jones, Christina Milian. R.: Stephen
Herek 21.00 Torrente, 3. – A védelme-
ző – Spa nyol vígjáték – Fsz.: Santia-
go Segura, José Mota. R.: Santiago
Segura 22.55 Mekong művelet –
Hong kon gi akciófilm

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 18–21. 8.05 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 10–11. 9.00
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 4/2. 9.55 Szívek szállo-
dája, 1–2. 11.45 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 12–13. 13.35
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 5/4. 14.30 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 3/18. 15.20 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 14–
15. 17.05 Castle – Ame ri kai akcióvíg-
játék-sorozat, 5/5. 18.05 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 3/19. 19.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 15–16. 21.00 Brazilok – Ma gyar
vígjáték 23.00 Támad a Mars! – Ame -
ri kai akcióvígjáték 1.10 Doktor House,
2/10. 2.00 A mentalista, 3/19.

8.30 Az utolsó emberig – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Bruce Willis, Bruce
Dern 10.30 Nő a baj – Ame ri kai–
auszt rál vígjáték – Fsz.: Jason Biggs,
Steve Zahn 12.25 Lúzer – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Jason Biggs, Mena
Suvari 14.25 Ki nevel a végén? –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Jack Nichol-
son, Adam Sandler. R.: Peter Segal
16.30 Rob-B-Hood – Hong kon gi ak-
cióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan, Mic-
hael Hui. R.: Benny Chan 19.05 Loc-
kout – A titok nyitja – Francia sci-fi-ak-
ciófilm – Fsz.: Guy Pearce, Maggie
Grace. R.: Steve Saint Leger 21.00
Mr. és Mrs. Smith – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Brad Pitt, Angelina
Jolie. R.: Doug Liman 23.20 Ázsiai
pokoli torony – Dél-ko re ai akciófilm

A tisztánlátás az élet olyan ajándéka, 
amely gyakran megkésve érkezik.

Wass Albert

Film Café – 21.00

Millió dolláros bébi
Amerikai filmdráma (2004) • A négyszeres Oscar-díjas filmet
Clint Eastwood rendezte, és ő alakítja a főszerepet is. Frankie idő-
södő bokszedző, aki számtalan kiváló öklöző pályáját egyengette.
Híres a szakértelméről, fanatizmusáról, de óvatosságáról is. Egyet-
len barátja a félvak bokszoló, Hepaj (Morgan Freeman), aki Fran-
kie edzőtermét tartja rendben. Egy nap besétál az edzőterembe
Maggie (Hilary Swank), a harmincegy éves, felszolgálóként dol-
gozó lány, akinek álma, hogy bajnok legyen. Frankie egyedül él,
folyamatosan írja a leveleket a lányának, de azok felbontatlanul
érkeznek vissza. Súlyos teher nyomja a lelkét, naponta jár misére,
megbocsátást remélve. Maggie anyja és testvérei primitív lelkek,
rosszindulatúak, egyetlen dolog érdekli őket, a pénz, kihozni min-
denből a maguk hasznát, munka nélkül. Két magányos lélek talál
egymásra. Ha valaki tudja, mit akar, és van benne elég elszántság,
szorgalom, előbb-utóbb az eredmény is elérkezik, a kemény mun-
ka mindig meghozza gyümölcsét. Ám az emberi gátlástalanság,
aljasság ellen nincs védelem. S elérkezik az a pillanat, amikor nem
marad más hátra, mint figyelni az isteni jelekre, amikor az emberi
erő önmagában már kevés, és csak a rossz és kevésbé rossz között
választhatunk, bízva Isten irgalmában. (bánátigéza)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Édes anyanyelvünk
14.30 Család-barát (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika – Egy dosszié

a 20. századból – Nagy Töhötöm
(ism.)

17.25 Szerelmes földrajz (ism.)
17.55 Térkép
18.25 Noé barátai
18.55 Divat & dizájn
19.30 A világörökség kincsei – San

Marino – Szabadság a szakadék
szélén

19.45 Botcsinálta boszi – An gol–né -
met gyerekfilm-sorozat, I., 13/6.

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ízőrzők, 19/17.
13.20 Ma  gyar  or  szág finom – Malac-

sült parázskrumplival és sültpap-
rikasalátával, Csőben sült zöldsé-
gek

13.40 Csendes Don – Orosz tévé-
filmsorozat, 5.

14.30 A nyomorultak – Ame ri kai–an -
gol tévéfilmsorozat, 1.

15.35 Sok hűség semmiért – Ma gyar
filmvígjáték

17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Jéghercegnő – Ame ri kai csa-

ládi film – Fsz.: Michelle Trach-
tenberg, Joan Cusack, Kim Catt-
rall, Trevor Blumas, Hayden Pa-
nettiere. R.: Tim Fywell

21.25 Coco Chanel – Olasz–fran cia–
an gol életrajzi film, 2/1.

22.55 Kenó
23.05 Fábry (ism.)
10.25 Don Matteo, IX., 26/11.
11.25 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi sorozat, 8/6.
12.10 Új idők, új dalai
12.40 Ma gyar Krónika
13.10 Mesterember
13.35 Család’21 (ism.)
14.00 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.15 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.00 Hajnali gondolatok (ism.)
17.05 Opera Cafe (ism.)
17.35 Püspökkenyér (ism.)
18.00 Evangélium (ism.)
18.30 Hogy volt?! (ism.)
19.25 Életművész
10.20 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
10.45 Öt kontinens
11.15 Akiket a pacsirta elkísér – Ma -

gyar játékfilm – Fsz.: Pap Éva,
Tordy Géza, Tolnay Klári, Agárdi
Gábor, Bihari József, Somogyi
Erzsi, Dajka Margit, Páger Antal,
Agárdy Gábor. R.: Ranódy László

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Bartalos Bélával
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Fábry (ism.)
23.25 Dokuzóna (ism.)
10.25 Térkép – Integrációs magazin

(ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Életművész
12.10 Sok hűség semmiért – Ma gyar

filmvígjáték – Fsz.: Tordai Teri, Aj-
tay Andor, Darvas Iván, Balázs
Samu, Garas Dezső, Latinovits
Zoltán, Sulyok Mária, Bessenyei
Ferenc. R.: Palásthy György
(ism.)

13.25 Akiket a pacsirta elkísér – Ma -
gyar játékfilm – Fsz.: Pap Éva,
Tordy Géza, Tolnay Klári, Agárdi
Gábor, Bihari József, Somogyi
Erzsi, Dajka Margit, Páger Antal,
Agárdy Gábor. R.: Ranódy László
(ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa – Gazdasági ma-
gazin 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Világ (ism.) 17.00 Híradó 17.10 Időjá-
rás 17.30 Hírek 17.35 Itthon vagy!
(ism.) 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 A nagy ho-ho-ho-hor gász 5.05
Kukori és Kotkoda 5.15 Töf-Töf ele-
fánt 5.20 Mesék Mátyás királyról 5.30
Bing 5.45 Bubbi Guppik 6.10 A kis ki-
rálylány 6.35 Babi kávézója 7.00 Me-
rülj, Olly merülj! 7.25 Sam, a tűzoltó
7.45 Találd ki, mennyire szeretlek!
8.10 M2 matricák 8.15 Állatkerti sé-
tány, 64. 8.25 Leon 8.35 Mickey egér
játszótere 9.00 Kutyapajtik 9.25 Dr.
Plüssi 9.45 Szófia hercegnő 10.10

Elena, Avalor hercegnője 10.30 Vam-
pirina 11.00 Blinky Bill kalandjai a va-
donban 11.25 Kody kalandjai 11.45
Treflik család 12.05 Peppa malac
12.15 M2 matricák 12.20 Gyerekver-
sek 12.25 Vízipók-Csodapók 12.30
Hát (m)ilyenek az állatok... 12.45
Kemy, a felfedező 13.10 Nicky, Ricky,
Dicky és Dawn 13.35 Varázslók a
Waverly helyből 14.00 Sam, a tűzoltó
14.15 Klasszikus mesék – Az ördög
három arany hajszála 15.25 Nicky,
Ricky, Dicky and Dawn 15.50 Mickey
egér játszótere 16.15 Kutyapajtik
16.40 Dr. Plüssi 17.05 Szófia herceg-
nő 17.25 Elena, Avalor hercegnője
17.50 Vampirina 18.15 Franklin, a
teknős 19.30 A város hősei 19.45
Traktor Tom 

20.15 Tanárok gyöngye − Né met té-
véfilmsorozat, III., 13/4. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.45 Dokik 23.45 Akvárium
Stage Pass 0.45 Mindenki a menny-
be megy − Hol land–román filmdráma
− Fsz.: Şerban Pavlu, Sofia Nicolaes-
cu, Mihaela Sîrbu, Gabriel Spahiu,
Tamara Buciuceanu-Botez, Alexandru
Arsinel. R.: Radu Jude 2.30 Dokik −
Ame ri kai sitcom

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Bognár Anna olvassa fel írását 7.58
Műsorajánló 8.04 Lapozó – hetilap-
és folyóiratszemle 8.30 Régiók üze-
nete 9.04 Meghívó 10.04 Nemzetünk
kincsei – a hungarikumok 11.04 Sors-
fordítók – a lehetőségek magazinja
11.30 Borivóknak való 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
12.30 Szomszédoló 13.04 Messzelá-
tó – turisztikai magazin 13.30 Szóról
– szóval 13.45 Forrás 14.04 Vendég-
oldal 15.04 Házimuzsika a Délibáb ut-
cában 16.04 Vidékjáró magazin 16.30
OMCE-magazin – az Országos Ma -
gyar Cecília Egyesület műsora 17.04
Páholy és pódium 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 A héten történt – közéleti elem-
ző műsor 21.04 Édesanyám főztje
(ism.) 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04 Zenei barangolás –
Polgár Lászlóra emlékezünk felvéte-
leivel, 74. születési évfordulója alkal-
mából (ism.) 23.00 Nyelvédesanyánk
– anyanyelvi műsor (ism.) 23.30 Ze-
nei kincsestár 0.03 Angyalok citeráján
– vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán ke-
lőknek 4.30 Határok nélkül 5.00
Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00
Szombat reggel 8.30 Európai idő
9.00 Krónika 9.05 Kabarématiné
9.30 Szellem a fazékból 10.00
Kossuth 10.05 Kívánságkosár
11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó 12.02 Krónika 12.35
Közlekedés 12.37 Időjárás-jelen-
tés 12.45 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a
nóta! 13.30 Kabaré-ismétlés 14.30
Operettparádé 15.30 Kívánságkosár 17.50 Közlekedés
17.55 Időjárás-jelentés 17.57 Sporthírek 18.00 Krónika
18.00 Határok nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese
20.25 Vers napról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét – romák és a közélet 22.00
Krónika 22.15 Időjárás-jelentés 22.20 Sportvilág 22.30 De-
rűre is derű 23.00 Krónika 23.05 Sportvilág 23.07 Kabaré
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Kívánságkosár 1.00
Délutáni Rádiószínház 1.45 Tangó 2.00 Nagyítás 2.30 Kor-
kóstoló 3.00 Szellem a fazékból 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.05 Cine-
java – a legjobb filmzenék. Lemezbemutató:
Morricone Segreto. Ennio Morricone 1970-
es években készült filmzenéiből, 1. Quando
l’amore e sensualita, 2. Incontro, 3. Un uo-
mo da rispettare , 4. Peur Sur La Ville, 5.

Mio caro assassino, 6. Lui, Per Lei, 7. René La Canne, 8.
San Babila Ore 20. Szerk.-mv.: Veisz Gábor 12.35 A Con-
certo Budapest karácsonyi hangversenye 14.30 Az Aca-
demy of Ancient Music hangversenye 15.00 Dankó hírek
15.05 Kvartett – Egy zenemű, több előadás 17.00 Stummer
Márton gitárestje 18.05 A Rádiózenekar szólistái játszanak
19.00 Michael Tilson Thomas: A szél játékai – négy prelűd.
Ea.: Mikaela Bennett (szoprán), Kara Dugan, Measha Bru-
eggergosman (mezzoszoprán), Los Angelesi Filharmonikus
Zenekar, vez.: a zeneszerző 19.35 Kapcsoljuk a Zeneaka-
démia Nagytermét. A Ma gyar Rádió Szimfonikus Zenekará-
nak hangverseny Wolfgang Amadeus Mozart műveiből.
Vez.: Vásáry Tamás. Km.: Oláh Vilmos (hegedű), 1. g-moll
szimfónia K 183, 2. D-dúr hegedűverseny K 218, 3. C-dúr
(Jupiter) szimfónia K. 551 21.50 Ars nova – a XX–XXI. szá-
zad zenéje. Szokolay Sándor műveiből 23.00 All That Jazz.
Lemezbemutató 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órá-
ja 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hír-
percek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol
11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma ca-
ritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata
14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel
16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.05 Aktuális 17.20
Mégis szeretni 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise – Mocsa, Ró-
zsafüzér Királynője-templom 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Ki-
áltás 20.16 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.40 Kőszikla 21.55 Hír-
percek 22.00 Talentum 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikán-
ból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Kosárlabda – Tippmix NB I mér-
kőzés (ism.) 7.00 Kézilabda – Felké-
szülési mérkőzés: Ma  gyar  or  szág–
Szlovákia (ism.) 8.40 Vízilabda-mér-
kőzés (ism.) 9.55 Szabadidő 10.30
Építők – A Telekom Veszprém hivata-
los klubtévéje 10.55 Kékek – A Mol-
Pick Szeged hivatalos klubtévéje
11.25 A középpontban, 1–2. rész
(ism.) 13.25 Kosárlabda – Tippmix
NB I mérkőzés (ism.) 15.30 Felveze-
tő műsor 15.45 Kézilabda – K&H női
kézilabda liga mérkőzés (élő) 17.15
Értékelő műsor 17.30 Felvezető mű-
sor 17.45 Kosárlabda – Tippmix NB
I mérkőzés (élő) 19.30 Értékelő mű-
sor 19.45 Felvezető műsor 20.00 Ví-
zilabda-mérkőzés (élő) 21.05 Értéke-
lő műsor 21.30 K&H kézilabda liga
mérkőzés 23.15 Jégkorong – ERS-
TE Liga mérkőzés 1.35 Keleti Ágnes
100 3.35 Kosárlabda – Tippmix NB I
mérkőzés

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45,
17.40 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Élet az
egyházban – Élet az Élet kenyeréből –
Az Eucharisztia teológiája 10.10 Fe-
renc pápa üzenete Rómából 10.30,
21.30 Párbeszéd – Hívtál, Uram, itt va-
gyok 11.30 Katekézis 12.00 Úrangya-
la; Hírek 13.00 Szentségimádás 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs műsora 15.00
Irgalmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Összhang 16.30 Ferencesek
(ism.) 17.00 Szentmise 18.20 Gyerek-
sarok 18.50 Homília 20.00 Kultúrpont
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Áhítat
Rómából 22.45 Élet az egyházban
(keddi ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Dél  előtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Dél  előtt hétvégi válogatás

5.30 Plusz mínusz 6.00 Háttérkép
(ism.) 7.00 Híradó 7.30 Soroló 8.05
Csörte (ism.) 9.05 Credo (ism.) 10.00
Híradó 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Hírek 11.05 Garázs 11.30 5
kedvenc 12.00 Híradó 12.30 Plusz
mínusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05 Vetí-
tő (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Kemény-
mag (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Újra-
nyitott akták 16.00 Hírek 16.05 Cím-
lap (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Európai
híradó 18.00 Hírek 18.05 Troll (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Informátor (ism.)
20.00 Hírek 20.05 Panaszkönyv
21.00 Hírek 21.05 Civil kör 22.00 Hír-
adó 22.30 Újranyitott akták (ism.)
23.00 Hírek 23.05 Vetítő 24.00 Híradó
0.30 Európai híradó (ism.) 1.00 Haza-
húzó 2.00 Panaszkönyv (ism.)

4.00 Az én kis családom, 6–8. 6.10
Teleshop 6.40 Kölyökklub 8.30 Star
Wars: A Freemaker család kalandjai –
Ame ri kai animációs ka land film so ro -
zat, 4. 9.00 Teleshop 10.00 Autogram
– Autósmagazin 10.40 Apja, fia, uno-
kája, 8. 11.20 A specialista – Ukrán
akciófilm-sorozat, 2/1. 12.45 Fogd a
nőt és fuss! – Ame ri kai akcióvígjáték
15.20 Menekülés a győzelembe –
Ame ri kai kalandfilm 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 19.00 Fókusz
Plusz 20.00 A tanár – Ma gyar filmso-
rozat, 3/1. 20.55 A nemzet aranya –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Nicolas Ca-
ge, Diane Kruger, Sean Bean, Jon
Voight, Harvey Keitel, Christopher
Plummer 23.40 Kelly hősei – Ame ri kai
háborús kalandfilm

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Stúdióbeszélgetés 9.10 Segíthe-
tünk? 10.05 Itt élünk! 11.05 Megma-
radni (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium; Szólj, Uram! 12.40
Névnap; Kalendárium 13.05 Déli mu-
zsika 14.05 Kultúrkör (ism.) 15.05
Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku me né
16.05 Kávéház 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Regionális sporthírek 17.30
Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér 18.35
Hét nap 19.15 Könyvek könyve 19.40
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.05 Zene mesterei 22.05 Mit te-
gyek? (ism) 22.30 Közelkép (ism.)
23.05 Vatikáni Rádió 23.20 Zenei
összeállítás

6.00 A csokoládé csodálatos világa, 9.
6.55 Összefüggő óceán, 2. 8.00 Élet a
fagypont alatt, 2/10. 9.00 Fertőzz
meg!, 1. 10.00 Élet a Serengeti Nem-
zeti Parkban, 1. 11.05 Ne próbáld ki
otthon!, 13–14. 13.00 A csokoládé cso-
dálatos világa, 11. 14.00 Élet a fagy-
pont alatt, 2/12. 15.00 Amerika szige-
tei, 1. 16.00 A város rétegei, 2/1. 17.00
Láthatatlan pillanatok, 2/1. 18.05 A gé-
pek forradalma, 9. 19.05 A csokoládé
csodálatos világa, 11. 20.00 Láthatat-
lan pillanatok, 2/1. 21.05 Jugoszlávia
lángokban, 3. 22.10 Einsatzgruppen –
a náci halálosztagok, 3. 23.10 Az utol-
só ember a Holdon 1.00 Rejtélyek a
magasból, 5/3. 1.55 Tabukról tabuk
nélkül, 3. 2.55 Tabukról tabuk nélkül –
Beszéljük meg!, 3.

8.00 Labdarúgás – Bundesliga,
Mönchengladbach–Bayern München
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Sportverda (ism.) 12.00 Aerosport
12.15 Kezeket fel! (ism.) 12.45 Kékek
(ism.) 13.15 Építők – A Telekom
Veszprém hivatalos klubtévéje 13.45
Kézilabda – EHL, nők, csoportkör,
Baia Mare–Storhamar (élő) 15.45 Ké-
zilabda – BL, nők, csoportkör, FTC-
Rail Cargo Hungaria–CSM Bucuresti
(élő) 17.45 Kézilabda – EHL, nők,
csoportkör, Siófok–Kubany Kraszno-
dar (élő) 19.45 Kezeket fel! 20.00 Al-
ley-Oop, 2021/1. (élő) 21.00 NBA,
alapszakasz, Philadelphia 76ers–
Denver Nuggets (élő) 24.00 Labdarú-
gás – Bundesliga, 15. forduló, Bayer
Leverkusen–Werder Bremen (ism.)

5.00 Teleshop 6.00 Tv2-matiné 10.40
Az alkotók – egy ház átalakításának
története 11.10 Trendmánia 11.45
Poggyász – Utazási magazin 12.15
Hungarikumokkal a világ körül 12.50
Nagy Vagy! – Hungarikumok Kupa –
Vetélkedő-sorozat 13.20 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat,
32. 13.55 Dr. Dolittle, 2. – Ame ri kai
családi vígjáték 15.50 Columbo: A re-
cept: gyilkosság – Ame ri kai krimi
18.00 Tények 18.55 Tények Plusz
20.00 Doktor Szöszi – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Reese Witherspoon, Luke
Wilson, Selma Blair, Raquel Welch
21.55 A nagy nap – Ame ri kai romanti-
kus vígjáték 23.50 A teljes igazság –
Ame ri kai krimi 1.50 Elrabolva – Ame -
ri kai–fran cia akciófilm-sorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.00 Pannon expressz 8.30 Épített
szépségek 9.05 Jamie lefőzi Olaszor-
szágot 9.55 Mesterember 10.25,
15.10 Rejtélyes XX. század 11.00 Szí-
ne-java 11.30 Andre Rieu – Üdvözlet
a világomban, 2. 12.20 Erdei utakon –
Reviczky Gáborral 12.55 Koronás
sas, 61. 13.15 Vers (ism.) 13.30 Hul-
lámzó vőlegény – Ma gyar film 15.40
Tőkéczki és Takaró: Történelem és
irodalom 16.15 Fülszöveg 16.40 Édes
anyanyelvünk 16.50 A NAGYOK
17.20 Ma gyar Krónika 17.55 Szerel-
mes földrajz 18.25 Ide nekem a hiúzt
is! 19.05 Egy év a méhesben 19.35
Vers 19.45 Kis Dorrit, 2. 20.45 M5 Hír-
adó 21.10 Huszka Jenő – Martos Fe-
renc: Lili bárónő 23.45 Sárik Péter Trió
– X. Beethoven 1.25 Vers (ism.)

7.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
7.10 A nap hőse 7.20 Jégkorong. Szlo-
vák Extraliga, DVTK Jegesmedvék–
Trencín (ism.) 9.30 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 9.40 A nap hőse 9.50
Atlétika. Valencia Maraton (ism.) 12.35
Labdarúgás (ism.) 13.30 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 13.45 S.E.F.T. A
Digi Sport életmódmagazinja 14.20
Félelem nélkül. Autósmagazin 14.55
Labdarúgás. Serie A TIM (élő) 17.00
Tenisz. WTA Magazin (ism.) 17.30
Labdarúgás. My Ligue 1 (ism.) 17.55
Labdarúgás. Serie A TIM (élő) 20.00
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 20.20
Labdarúgás. My Ligue 1 (ism.) 20.40
Labdarúgás. Serie A TIM, AS Roma–
Internazionale (élő) 22.45 Sport 24
23.00 Labdarúgás (ism.)

7.00 Asterix 12 próbája – Fran cia ani-
mációs kalandvígjáték 8.40 Derült ég-
ből apu – Ame ri kai–me xi kói vígjáték
11.00 Meseautó – Ma gyar vígjáték
13.10 Fél lábbal a paradicsomban –
Olasz vígjáték 15.15 Kutyák és macs-
kák – Ame ri kai vígjáték 17.10 Richie
Rich – Rosszcsont beforr – Ame ri kai
vígjáték 19.00 Az őserdő hőse –
Ame ri kai kalandvígjáték – Fsz.: Bren-
dan Fraser, Leslie Man, Thomas Ha-
den Church, Richard Roundtree
21.00 Utazás a Föld középpontja felé
– Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Brendan
Fraser, Josh Hutcherson, Anita Briem,
Jean Michel Paré 23.00 Legenda va-
gyok – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Will
Smith, Alice Braga, Charlie Tahan,
Emma Thompson

10.00 Kerti konyha 10.30 Egy sima,
egy fordított 11.30, 20.00 River Cotta-
ge Ausztrália 12.30 Jamie zöldséges
kajái 13.30 Véletlenül vega – a világ
legfinomabb zöldséges ételei 14.00
Olasz városok, olasz ízek 15.00 A sü-
temények mesés világa 16.00 Paul
Hol ly wood és a város ízei 16.30 Anto-
nio a piacon 17.00 Édes nagyik, fi-
nom sütik 17.30 Kerti konyha 18.00
Egy sima, egy fordított 19.00 Karibi
konyha 21.00 Jamie zöldséges kajái
22.00 Paul Hol ly wood és a város ízei
22.30 A sütemények mesés világa
23.30 Olasz városok, olasz ízek 0.30
Karibi konyha 1.30 River Cottage
Ausztrália 2.30 Jamie zöldséges kajái
3.20 Véletlenül vega – a világ legfino-
mabb zöldséges ételei

7.40 Flintstones, 2. – Viva Rock Ve-
gas – Ame ri kai vígjáték 9.30 Belevaló
papapótló – Ame ri kai vígjáték 11.30
Rendőrsztori – Hong kon gi akciófilm –
Fsz.: Jackie Chan 13.40 Szemtelen
szemtanúk – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Tommy Lee Jones, Christina Milian
15.40 Zorro – Olasz–fran cia kaland-
film – Fsz.: Alain Delon, Stanley Ba-
ker. R.: Duccio Tessari 18.10 Robin
Hood, a tolvajok fejedelme – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Kevin Costner,
Morgan Freeman. R.: Kevin Reynolds
21.00 Superhero Movie – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Drake Bell, Les-
lie Nielsen 22.30 Machete gyilkol –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Danny Tre-
jo, Alexa Penavega 0.40 A szégyente-
len – An gol filmdráma

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 11–13. 7.25 Jóbarátok – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 14–16. 8.45 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 8–
9. 9.35 Ame ri kai mesterszakács –
Ame ri kai gasztroreality, 16–17. 11.20
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 4/2. 12.20 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 11–13.
15.05 Szellemirtók II. – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 17.20 Tök alsó – Ame ri kai
vígjáték 19.00 Brazilok – Ma gyar víg-
játék 21.00 Némó nyomában – Ame -
ri kai animációs films 23.15 Sully –
Csoda a Hudson folyón – Ame ri kai
életrajzi dráma – Fsz.: Tom Hanks,
Aaron Eckhart, Laura Linney 1.10
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 5/1–2.

8.00 Rob-B-Hood – Hong kon gi akció-
vígjáték – Fsz.: Jackie Chan, Michael
Hui. R.: Benny Chan 10.35 Sámson –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Taylor Ja-
mes, Billy Zane. R.: Bruce Macdonald
12.45 Golyóálló szerzetes – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Yun-Fat Chow. R.:
Paul Hunter 14.50 Wild Wild West –
Vadiúj vadnyugat – Ame ri kai akcióvíg-
játék – Fsz.: Will Smith, Kevin Kline
16.55 Kaktusz Jack – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Kirk Doughlas, Arnold
Schwarzenegger 18.45 Sose hátrálj
meg – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Se-
an Faris, Djimon Hounsou 21.00 Tö-
kéletes célpont – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Jean-Claude van Damme, Lan-
ce Henriksen 23.00 Fehér elefánt –
Ame ri kai ak ció thril ler

Nem szabad idegenként visszatérnünk oda, 
ahol valamikor otthon voltunk.

Wass Albert

Spektrum – 17.00

Láthatatlan pillanatok
Angol ismeretterjesztő filmsorozat (2012) • Gyakran elmélázok
a természet mozdulatlanságát figyelve. Látszólagos persze a nyu-
galom, hiszen a cserjék akkor is rügyeznek, ha nem látjuk magát
a folyamatot. Vagy nyílnak a rózsák, a nárciszok, a jázminok. Ér-
dekes megnézni, amikor az első hóvirág kibújik. Kicsinyke és

védtelen még, majd kitárulkozik teljesen. Láthatatlan mozdulat-
sorokról van szó, ám a 21. századi technika ezt is megváltoztatta.
Ha akarjuk, részesei, közvetlen szemlélői lehetünk ezeknek a fo-
lyamatoknak. A hipermodern slow motion kamerák felvételei ré-
vén egészen közelről szemlélhetjük, mi minden történik a termé-
szetben egyetlen századmásodperc alatt. Olyan lassított felvéte-
leket láthatunk, amikről álmodni sem mertünk. S mindez újra és
újra megerősít abban a hitben, hogy a teremtett világ szépségei
segítenek elfeledni a rosszat, a bajt: az élő és élni akaró növények
példaként állhatnak előttünk. (GÁ)

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu n A nap műsora
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14.25 MMA-portrék (ism.)
15.20 Édes anyanyelvünk
15.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Családi kör
17.50 Isten kezében
18.15 Kereszt-Tények
18.20 Katolikus Krónika
18.50 Neked szól!
18.55 Unitárius magazin
19.20 Evangélikus riportok
19.45 A sokszínű vallás
10.00 Református ifjúsági műsor
10.05 TeleTemplom
10.15 Gö rögkatolikus ifjúsági mű-

sor – Úton-útfélen
10.25 Tanúságtevők
10.50 Ő és én – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
11.00 Római katolikus szentmise
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.15 A gombák birodalma – Ka na -

dai–auszt rál ismeretterjesztő film
14.10 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.15 Esős vasárnap – Ma gyar já-

tékfilm
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?!
17.00 A világörökség kincsei – San

Marino – Szabadság a szakadék
szélén (ism.)

17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.40 Ma  gyar  or  szág szeretlek!
21.15 Coco Chanel – Olasz–fran cia–

an gol életrajzi film, 2/2.
22.45 Kenó
22.55 A tökéletes város – Olasz film-

dráma
10.45 Don Matteo, IX., 26/12.
11.50 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi sorozat, 8/7.
12.40 Mesterember
13.05 Ma gyar Krónika
13.35 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Világ (ism.)
17.30 Multiverzum (ism.)
18.00 Mesterember (ism.)
18.30 Noé barátai (ism.)
18.55 Novum (ism.)
19.25 Önök kérték (ism.)
10.25 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 19/17. (ism.)
10.55 Térkép (ism.)
11.25 Hazajáró (ism.)
11.50 Kincsesládánk – Szerbiai ma -

gyar ismeretterjesztő sorozat
12.20 Kincsesládánk – Szerbiai ma -

gyar ismeretterjesztő sorozat
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.30 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Vass Károllyal
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Teremtő gondolat szobrai –
Melocco Miklós művészete – Ma -
gyar dokumentumfilm

23.05 A Nagyok (ism.)
23.35 Hogy volt?! (ism.)
10.30 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portrék (ism.)
12.20 Esős vasárnap – Ma gyar já-

tékfilm – Fsz.: Polónyi Gyöngyi,
Tordai Teri, Mécs Károly, Béres
Ilona, Halász Judit, Páger Antal,
Komlós Juci, Bodrogi Gyula, Kál-
mán György, Pévai Ibolya. R.:
Keleti Márton (ism.)

14.00 Kincsesládánk – Szerbiai ma -
gyar ismeretterjesztő sorozat
(ism.)

14.30 Kincsesládánk – Szerbiai ma -
gyar ismeretterjesztő sorozat
(ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás-jelentés 11.30 Hírek
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.35 Időjárás-jelentés 12.55–17.54
Ma dél  után. Benne: 12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó 13.10 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Most
történik 14.30 Hírek 14.35 Család’21
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Kárpát-medence 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Summa (ism.)
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.04
Meghívó – kulturális programajánló
(ism.) 7.58 Műsorajánló 8.04 Temp-
lom – tér – kép 8.30 Mesebolt 9.04 A
vasárnap muzsikusa 10.04 Szentmi-
se 11.04 Egyházzenei áhítat 11.30

Édesanyám főztje 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 12.30
„Valaki ír a kezeddel” – irodalmi ösz-
szeállítás 13.04 Hagyományok éltetői
13.30 Olvasójegy 14.04 Vendég-oldal
15.04 Kvaterka 16.04 Nyelvédes-
anyánk 16.30 Keresztény Közéleti
Akadémia 17.04 Zene-közelben
18.04 Liturgikus énekek 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 Zenei barangolás 21.04 Euró-
pai idő – a Kossuth rádió műsora
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
(ism.) 23.00 Szóról – szóval (ism.)
23.15 Forrás (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4
– Visegrádi négyek ja 9.00 Krónika 9.05
Kabarématiné 9.30 Korkóstoló 10.00
Kossuth 10.00 Református istentiszte-
let közvetítése 11.00 Krónika 11.05
Gondolat-jel 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó 12.02 Krónika 12.35 Közlekedés 12.37 Idő-
járás 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebéd-
hez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Kró-
nika 14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Na-
gyítás 15.30 Vasárnap dél  után – válogatás 17.50 Közleke-
dés 17.55 Időjárás 17.57 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05
Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika 19.05
Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers nap-
ról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág
21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.15 Időjárás 22.20 Sportvi-
lág 22.30 Derűre is derű 23.00 Krónika 23.05 Sportvilág
23.07 Egy hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10
Regényes történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve tör-
tént a nagy háború 1.25 Zene 1.30 előtt 1.30 XX. századi
történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve szabadon 3.30
30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Zenélő levelek 11.00
Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági műsorok
Becze Szilviával és Lu kácsházi Győzővel
12.05 Énekelj velünk 12.35 Bravissimo. Ez
történt ezen a héten a világ hangverseny-
termeiben 15.00 Dankó hírek 15.05 Régi-
zenei kalandozások 16.00 Lemezelő – nem

csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30 Muzsikusle-
gendák 19.35 A MÁV Szimfonikus Zenekar hangversenye
Ludwig van Beethoven műveiből. Vez.: Kollár Imre. Km.:
Ránki Dezső (zongora), 1. Fidelio – Nyitány, 2. G-dúr zon-
goraverseny op. 58 (Ránki), 3. II. szimfónia op. 36 20.45
Az Óbudai Danubia Zenekar hangversenye. Vez.: Hámori
Máté, 1. Charles Ives: A Centrál Park sötétben, 2. Bartók
Béla: Divertimento BB 118, 3. Thomas Adés: Polaris, 4..
Jean Sibelius: VII. szimfónia 22.00 Mesterek órája. Meste-
rek órája – Ebe Stignani (mezzoszoprán) énekel, 1. Gae-
tano Donizetti: A kegyencnő – Leonóra áriája III. felv. (a
közreműködő szimfonikus zenekart vez.: Armano La Rosa
Parodi), 2. Vincenzo Bellini: Norma – Adalgisa és Pollione
kettőse I. felv. (km.: Mario Filippeschi – tenor, Milánói Scala
Zenekara, vezényel: Tullio Serafin), 3. Camille Saint-Sa-
ëns: Sámson és Delila – Bosszúária II. felvételről 22.55
EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Nyolcágú Kereszt 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25
Ökumenikus lapszemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hír-
percek 10.00 Aktuális 10.45 Hírpercek 11.00 Szentmise – Budapest XII., felső -
krisztinavárosi Keresztelő Szent János-templom 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.05 Hírpercek 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírper-
cek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek apostolok!
13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata
14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikán-
ból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 Kin-
csesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25
Szösszenetek csöppségeknek 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
– ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kürtzengés ünnepe 20.40 Krisztus bé-
kéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvidéki be-
szélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.35 K&H női kézilabda liga mérkő-
zés ismétlése 7.10 Múlt és jelen –
Gulyás László beszélgetése 7.45 Jö-
vünk! 8.20 Vízilabda-mérkőzés is-
métlése 9.35 Keleti Ágnes 100 (ism.)
11.45 A középpontban, 3. rész (ism.)
12.45 A középpontban, 4. rész (ism.)
13.45 Felvezető műsor 14.00 Vízi-
labda-mérkőzés (élő) 15.05 Értékelő
műsor 15.30 Felvezető műsor 15.45
Kosárlabda – Tippmix NB I mérkő-
zés (élő) 17.30 Értékelő műsor 17.45
Kézilabda – K&H kézilabda liga mér-
kőzés (ism.) 19.30 Futsal – NB I Ha -
ladás VSE–SG Kecskemét futsal
mérkőzés ismétlése 21.15 Jégko-
rong – ERSTE Liga mérkőzés ismét-
lése 23.35 Vízilabda-mérkőzés is-
métlése 0.45 Kézilabda – Felkészü-
lési mérkőzés: Ma  gyar  or  szág–Szlo -
vákia (ism.) 2.20 Építők (ism.) 2.40
Keleti Ágnes 100 (ism.) 4.45 Bringa-
sport – Magazin (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 A nagy ho-ho-ho-hor gász 5.05
Varjúdombi mesék 5.15 Töf-Töf ele-
fánt 5.20 Mesék Mátyás királyról 5.30
Bing 5.45 Bubbi Guppik 6.10 A kis ki-
rálylány 6.35 Babi kávézója 7.00 Me-
rülj, Olly merülj! 7.25 Sam, a tűzoltó
7.45 Találd ki, mennyire szeretlek!
8.10 M2 matricák – Neked van testvé-
red? 8.20 Állatkerti sétány, 64. 8.35
Mickey egér játszótere 9.00 Kutyapaj-
tik 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia herceg-
nő 10.10 Elena, Avalor hercegnője
10.30 Vampirina 11.00 Blinky Bill ka-
landjai a vadonban 11.25 Kody ka-
landjai 11.45 Treflik család 12.05
Peppa malac 12.15 M2 matricák –
Neked van testvéred? 12.25 Gyerek-
versek 12.27 Vízipók-Csodapók
12.30 Hát (m)ilyenek az állatok...
12.45 Kemy, a felfedező 13.10 Nicky,
Ricky, Dicky és Dawn 13.35 Varázs-
lók a Waverly helyből 14.00 Sam, a
tűzoltó 14.15 A fehér kígyó 15.50 Mic-
key egér játszótere 16.15 Kutyapajtik
16.40 Dr. Plüssi 17.05 Szófia herceg-
nő 17.25 Elena, Avalor hercegnője
17.50 Vampirina 18.15 Kókusz Kokó,
a kis sárkány 19.35 Marci kertje 19.45
Traktor Tom 

20.15 Tanárok gyöngye III., 13/5.
21.05 Filmklub ajánló 21.10 Kóristák −
Fran cia–né met–svájci film 22.50 Film-
klub 23.10 Mindenki − Ma gyar film
23.45 Édes anyanyelvünk (ism.) 23.50
Europe in Concert 0.40 Europe in
Concert (ism.) 1.30 Filmklub ajánló
(ism.) 1.35 Kóristák − Fran cia–né met–
svájci film (ism.) 3.10 Filmklub (ism.)
3.30 Mindenki − Ma gyar film (ism.)
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7.40 Belső gerinctorna 8.00 Életveze-
tés – 777.Offline (ism.) 9.30 Gyerek-
sarok 10.00 Szentmise 11.30, 22.30
Zsolozsma 12.00 Úrangyala; Képúj-
ság 13.00 Szentségimádás 14.00 Lé-
lekemelő Károly atyával 15.00 Az ir-
galmasság órája 15.30 Gyereksarok
16.00 Élet az egyházban – Általános
kihallgatás Rómából (ism.) 17.00
Szentmise 18.30 Zsolozsma 19.00
Életvezetés – Beszéljük meg! – So-
mogyi Krisztina, Kézdy Anikó és Papp
Miklós 20.15 Ferenc pápa üzenete
Rómából 20.30 Budai hét 20.45 Áhí-
tat Rómából 21.30 Párbeszéd – Lel-
kesít-Ő (ism.) 22.45 Élet az egyház-
ban (szerdai ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

5.30 Soroló (ism.) 6.00 Credo (ism.)
7.00 Híradó 7.30 Újranyitott akták
(ism.) 8.00 Hírek 8.05 Publi cafe (ism.)
9.00 Hírek 9.05 Sajtóklub (ism.) 10.00
Híradó 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Hírek 11.05 Panaszkönyv (ism.)
12.00 Híradó 12.30 Globál 13.00 Hí-
rek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek
14.05 Főhős (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Újranyitott akták 16.00 Hírek
16.05 Riasztás (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Napról napra 18.00 Hírek 18.05
Civil kör (ism.) 19.00 Híradó 19.30 Bu-
dapesti srácok (ism.) 20.00 Hírek
20.05 Troll (ism.) 21.00 Hírek 21.05
Bayer show 22.00 Híradó 22.30 Infor-
mátor (ism.) 23.00 Hírek 23.05 Vetítő
24.00 Híradó 0.30 Napról napra (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Credo (ism.)

4.00 Fókusz Plusz (ism.) 4.40 Az én
kis családom, 9–10. 6.10 Teleshop
6.40 Kölyökklub 8.45 Star Wars: A
Freemaker család kalandjai – Ame ri -
kai ka land film so ro zat, 5. 9.15 Tele -
shop 10.10 A Muzsika TV bemutatja!
10.40 Az Év Hotele 11.10 XXI. szá-
zad – a legendák velünk élnek (ism.)
11.45 Házon kívül (ism.) 12.15 Gla-
des – Tengerparti gyilkosságok –
Ame ri kai krimisorozat, IV. 14.40 Harry
Potter és a bölcsek köve – Ame ri kai–
an gol kalandfilm 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.50 A Karib-tenger
kalózai: A Fekete Gyöngy átka –
Ame ri kai kalandfilm 21.50 I. e. 10 000
– Ame ri kai–dél-afrikai kalandfilm –
Fsz.: Steven Strait, Camilla Belle, Cliff
Curtis, Joel Virgel 0.05 Portré

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 12.05 Egyházi hí-
rek 7.20, 12.15 Evangélium 7.35
Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Az otthon
ízei (ism.) 8.30 Szerzetesek félórája
9.05 Öku me né (ism.) 9.45 Csúcs és
forrás 9.50 Gondolatok 10.00 Szent-
mise 11.05 Mesterségem címere
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.40 Névnap 13.05, 19.50, 23.35
Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nóta 14.05
Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett 15.05
Krisztus-kereszt az erdőn 15.35 Kérem
a következőt! (ism.) 16.05 Hangoló
16.35 Kívánságműsor 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Érték-adó 18.00 Rózsa-
füzér 18.50 Esti mese 19.15 Andante
20.10 Múltunk pillérei (ism.) 21.05 Itt
élünk (ism.) 22.05 Egyházfórum (ism.)

6.00 A csokoládé csodálatos világa,
10. 6.55 Összefüggő óceán, 4. 8.00
Élet a fagypont alatt, 2/11. 9.00 Fer-
tőzz meg!, 2. 10.00 Élet a Serengeti
Nemzeti Parkban, 2. 11.05 Kamu,
nem kamu, 2. 12.05 Ételek nyomá-
ban, 13–14. 13.00 A csokoládé csodá-
latos világa, 12. 14.00 Élet a fagypont
alatt, 2/13. 15.00 Amerika szigetei, 2.
16.00 A város rétegei, 2/2. 17.00 Lát-
hatatlan pillanatok, 2/2. 18.05 A gépek
forradalma, 10. 19.05 A csokoládé
csodálatos világa, 12. 20.00 Láthatat-
lan pillanatok, 2/2. 21.05 Jugoszlávia
lángokban, 4. 22.10 Einsatzgruppen –
a náci halálosztagok, 4. 23.10 A Hold
foglyai: nácik a NASA-ban 0.15 Látha-
tatlan pillanatok, 1. 1.20 Rejtélyek a
magasból, 5/4.

8.30 Építők (ism.) 9.00 Heti helyzet
(ism.) 10.00 Kézilabda – EHL, nők,
csoportkör, Siófok–Kubany Kraszno-
dar (ism.) 11.45 Kézilabda – Bajnokok
Ligája, nők, FTC-Rail Cargo Hunga-
ria–CSM Bucuresti (ism.) 13.45 Kézi-
labda – EHL, nők, csoportkör, Vác–
Paris 92 (élő) 15.45 Kézilabda – BL,
nők, csoportkör, Ramnicu Valcea–
Győri Audi ETO KC (élő) 17.30 Har-
madik félidő (élő) 19.00 UFC 253,
Abu-Dzabi, Israel Adesanya–Paulo
Costa (ism.) 22.00 NBA – NBA, alap-
szakasz, Chicago Bulls–Los Angeles
Clippers (élő) 1.00 Labdarúgás –
Bundesliga, 15. forduló, Augsburg–
VfB Stuttgart (ism.) 3.00 Labdarúgás
– Bundesliga, 15. forduló, Arminia Bi-
elefeld–Hertha BSC (ism.)

5.00 Teleshop 6.00 Tv2-matiné 10.15
Fald Fel! – Gasztro-műsor 10.45
Több mint TestŐr – Best Of – Élet-
módmagazin 11.20 Super Car – Au-
tós magazin 11.50 Brandépítők – Ma-
gazinműsor 12.25 Zorro álarca –
Ame ri kai kalandfilm 15.20 Vándorsó-
lyom kisasszony különleges gyerme-
kei – Ame ri kai–bel ga–an gol kaland-
film 18.00 Tények – Hírműsor 18.45
Nicsak, ki vagyok? – a rejtélyek szín-
pada – Show-műsor 22.05 Isten ho-
zott Németországban! – Né met film-
vígjáték – Fsz.: Senta Berger, Heiner
Lauterbach, Florian David Fitz 23.35
Harag – Ame ri kai háborús akciófilm –
Fsz.: Brad Pitt, Shia LaBeouf, Michael
Pena, Logan Lerman 3.00 Morgen –
Ma gyar–román–fran cia filmdráma

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.00 Vannak vidékek 9.05 Jamie lefőzi
Olaszországot 9.55 Novum 10.25 Tő-
kéczki és Takaró: Történelem és iro-
dalom 11.00 Színe-java 11.30, 23.40
Opera Café 11.55 Ma gyar Krónika
12.30 Pesti erkölcsök – Ma gyar tévé-
film 14.10 Ha majd egyszer visszané-
zel – Portréfilm Szarvas József szín-
művészről 15.10 Pastorale – a Zuglói
Filharmónia családi hangversenysoro-
zata a Pesti Vigadó dísztermében
16.10 Fényévek 17.05 Mesterember
17.35 Multiverzum 18.10 Andre Rieu –
Üdvözlet a világomban, 2. 19.00 Ez itt
a kérdés portré 19.40 Vers 19.45 Kis
Dorrit, 3. 20.45 M5 Híradó 21.10 Eiffel
parkfoglaló gálakoncert a Ma gyar Ál-
lami Operaház sztárjaival 0.05 Estéli
zsoltár 0.10 Vers

7.00 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
9.50 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
10.00 A nap hőse 10.10 Labdarúgás.
Serie A TIM (ism.) 12.00 Félelem nél-
kül. Autósmagazin (ism.) 12.25 Lab-
darúgás. Serie A TIM (élő) 14.30
Sportlövő Magazin (ism.) 14.55 Lab-
darúgás. Serie A TIM (élő) 17.00 Lab-
darúgás. My Ligue 1 (ism.) 17.20
Sport 24 17.35 Labdarúgás. My Ligue
1 (ism.) 17.55 Labdarúgás. Serie A
TIM (élő) 20.00 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 20.10 Félelem nélkül. Au-
tósmagazin (ism.) 20.40 Labdarúgás.
Serie A TIM (élő) 22.45 Sport 24
23.00 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)

7.00 Derült égből apu – Ame ri kai–me -
xi kói vígjáték 9.20 Macskafogó, 2. – A
sátán macskája – Ma gyar animációs
kalandvígjáték 11.15 Fél lábbal a pa-
radicsomban – Olasz vígjáték 13.20
Kutyák és macskák – Ame ri kai vígjá-
ték 15.15 Richie Rich – Rosszcsont
beforr – Ame ri kai vígjáték 17.15 Az
őserdő hőse – Ame ri kai kalandvígjá-
ték 19.00 Utazás a Föld középpontja
felé – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Brendan Fraser, Josh Hutcherson,
Anita Briem, Jean Michel Paré 20.55
A minden6ó – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Jim Carrey, Jennifer Aniston,
Morgan Freeman, Catherine Bell
23.00 Frászkarika – Ame ri kai horror-
vígjáték – Fsz.: Anton Yelchin, Colin
Farrell, Toni Collette, David Tennant

8.00, 14.00 Olasz városok, olasz ízek
9.00, 16.30 Antonio a piacon 9.30
Édes nagyik, finom sütik 10.00 Kerti
konyha 10.30 Egy sima, egy fordított
11.30 River Cottage Ausztrália 12.30
Jamie zöldséges kajái 13.30 Véletle-
nül vega – a világ legfinomabb zöld-
séges ételei 15.00 A sütemények me-
sés világa 16.00 Paul Hol ly wood és a
város ízei 17.00 Édes nagyik, finom
sütik 17.30 Kerti konyha 18.00 Egy si-
ma, egy fordított 19.00 Karibi konyha
20.00 River Cottage Ausztrália 21.00
Jamie zöldséges kajái 22.00 Paul
Hol ly wood és a város ízei 22.30 A sü-
temények mesés világa 23.30 Olasz
városok, olasz ízek 0.30 Karibi kony-
ha 1.30 River Cottage Ausztrália 2.30
Jamie zöldséges kajái

6.45 Trisztán és Izolda – Né met–an -
gol–cseh–ame ri kai kalandfilm 9.15
Robin Hood, a tolvajok fejedelme –
Ame ri kai kalandfilm 12.10 Superhero
Movie – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Drake Bell, Leslie Nielsen 13.45
Jószomszédi iszony – Ame ri kai–né -
met vígjáték – Fsz.: Ben Stiller, Drew
Barrymore 15.35 Valhalla – Thor le-
gendája – Dán–nor vég–svéd–izlandi
fantasztikus kalandfilm – Fsz.: Ro-
land Moller, Andreas Jessen 17.40
Kate és Leopold – Ame ri kai romanti-
kus vígjáték – Fsz.: Meg Ryan, Hugh
Jackman 20.00 A rendőrsztori folyta-
tódik – Hong kon gi akciófilm – Fsz.:
Jackie Chan, Maggie Cheung 22.15
Sikoly – Ame ri kai horror 0.25 The
Night Manager, 1.

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 17–21. 8.15 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 10–11. 9.05
Ame ri kai mesterszakács – Ame ri kai
gasztroreality, 18–19. 10.55 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 14–
15. 12.45 Támad a Mars! – Ame ri kai
akcióvígjáték 14.50 Hajsza a föld alatt
– Ame ri kai–an gol akciófilm 16.55
Sully – Csoda a Hudson folyón –
Ame ri kai dráma 18.50 Némó nyomá-
ban – Ame ri kai animációs film 21.00
Barátom, Róbert Gida – Ame ri kai ani-
mációs vígjáték – Fsz.: Ewan McGre-
gor, Hayley Atwell 23.15 Tök alsó –
Ame ri kai vígjáték 0.55 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/4–/5.
2.35 Az Álmosvölgy legendája – Ame -
ri kai ka land film so ro zat, 3/4.

8.05 A Féreg akcióba lép – Ame ri kai–
né met–bel ga akcióvígjáték 9.50 Kak-
tusz Jack – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Kirk Doughlas, Arnold Schwar-
zenegger 11.40 A katona – Ame ri kai–
an gol akciófilm – Fsz.: Jackie Chan,
Leehom Wang 13.40 Lockout – A titok
nyitja – Fran cia-sci-fi akciófilm – Fsz.:
Guy Pearce, Maggie Grace. R.: Steve
Saint Leger 15.35 Jelek – Ame ri kai
filmdráma – Fsz.: Mel Gibson, Joaqu-
in Phoenix. 17.40 Mr. és Mrs. Smith –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Brad
Pitt, Angelina Jolie 20.00 Közellensé-
gek – Ame ri kai krimi – Fsz.: Christian
Bale, Johnny Depp. R.: Michael Mann
22.45 Húsevő – Ame ri kai horror 0.40
A Sólyom végveszélyben – Ame ri kai
háborús filmdráma

Amikor a nap feljön, az Úristen mosolygását látom, és az Úr mosolyát
látom akkor is, amikor a nap lemegyen… Az ég kékségében az örökös
tisztaság szent törvényét látom s a tovaszálló gondoskodó szeretetet,
mely éltet bennünket tisztító esőkkel. A szélben az Ő szent leheletét ér-
zem, mely naponta tisztára mossa a lelkemet a szenny kísértéseitől.

Wass Albert

Duna Tv – 22.55

A tökéletes
város

Olasz filmdráma (2012) •
Sokan keverik össze az át-
élt hitet a vak fanatizmus-
sal; evilág jobbításának
igényét az utópiahajszo-
lással. Michele (Luigi Lo
Cascio) középkorú, jólét-
ben élő férfiként pontosan
így tesz: rendíthetetlenül hisz abban, hogy bolygónk szennyezése
hosszú távon az emberiség élőhelyének teljes pusztulásával fe-
nyeget. S a napjainkban különösen divatos világmegváltó ideák
ellenében még a kezdőlépéseket is ügyesen teszi meg: nem papol
a környezetvédelem fontosságáról, hanem saját magán kezdi a
változást. Esővizet gyűjt tömbházának gangján, összeszedi a ci-
garettacsikkeket a járdán, és megpróbálja otthonát úgy berendez-
ni, hogy teljesen önfenntartó módon élhessen benne. Ideális vá-
rost akar, ám hamarosan keserű leckék során át kell megtanulnia,
hogy a valóság sokszor bonyolultabb, rejtélyesebb, mint vágy -
vezérelt gondolkodással elképzelt utópiáink. (Paksa)
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Farkas László
MISEKALAUZ

bolt.ujember.hu

Ha valaki egy ismeretlen nagyváros-
ba érkezik, egészen elveszettnek érzi 
magát mindaddig, amíg mellé nem 
szeg dik valaki, aki segít eligazodni 
a forgatagban. Sok kortársunk találja 
hasonlóan irányvesztettnek magát, ha 
alkalomadtán betoppan egy katolikus 
templomba: keresztelés, nászmise 
vagy közös gyász okán. Ilyen helyze-
tekben falat kenyérnél is többet ér 
egy idegenvezet , aki néven szólít és 
elkalauzol bennünket... 
A Misekalauzzal egy olyan könyvet 
tart kezében a kedves Olvasó, ami 
segíteni fogja abban, hogy egy „titok-
zatos Országnak”, vagyis „hitünk szent titkának” kell s közepén 
találva magát, lépésr l lépésre elevenedjenek meg a szent-
mise egymást követ  részei.

Marton Zsolt
váci megyéspüspök

AZ                KÖNYVESBOLT
ÚJDONSÁGA
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